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1. HYRJE

Qeveria e Republikës së Kosovës në kuadër të prioriteteve të saja edhe gjatë viteve 2015 
– 2016 ka qenë e angazhuar në krijimin dhe rritjen e bashkëpunimit me Shoqërinë civ-
ile, veçanërisht me Organizatat Joqeveritare. Në këtë drejtim, Zyra e Kryeministrit/Zyra  
për Qeverisje të Mirë, me përkrahjen të partnerëve ndërkombëtarë e donatorëve, është 
duke punuar në përmirësimin e procesit të vendimmarrjes, llogaridhënies dhe transpar-
encës përmes konsultimeve me publikun. Raporti i Progresit i Komisionit Evropian për vi-
tin 2016 ka vlerësuar procesin transparent dhe gjithëpërfshirës të nxjerrjes së rregullores 
për standardet minimale të konsultimit publik, e cila parasheh përfshirje më të madhe të 
shoqërisë civile në procesin e hartimit të politikave qeveritare. Zyra e Kryeministrit/Zyra 
për Qeverisje të Mirë, bashkë me Ministrinë e Financave, me përkrahje të Ekipit të Projek-
tit të Asistencës Teknike të BE-së “Mbështetje për Implementimin e Strategjisë Qeveritare 
për Bashkëpunim me Shoqërinë Civile, në vazhdimësi të Vendimit të Qeverisë Nr. 05/89 të 
dates 25.05.2016, për përzgjedhjne e modelit MIX për financim të OJQ-ve, u obliguan të 
hartojnë Rregulloren mbi standardet, kriteret dhe procedurat për shpërndarjen e fondeve. 
Bazuar në këtë vendim është krijuar Ekipi Punues e i cili ka punuar në hartimin e draft 
rregullores.

Është hartuar drafti i rregullores për kriteret, standardet dhe procedurat e financimit pub-
lik për OJQ-të, së bashku me metodologjinë e monitorimit dhe raportimit dhe manualin 
për zbatimin e saj. Këto dokumente janë në fazën e konsultimit brenda institucional dhe 
gjatë fundit të muajit mars pritet të jenë në konsultim publik. Përmes këtyre rregullave do 
të mundësohet një përkrahje transparente dhe e bazuar në kritere të paracaktuara, një 
konkurrencë e hapur e projekteve dhe programeve të OJQ-ve dhe po ashtu një transpar-
encë më e madhe ndaj publikut lidhur me projektet dhe programet e OJQ-ve përfituese. 
Këto rregulla, kritere dhe procedura lidhur me mbështetjen financiare publike për OJQ-të 
pritet të  hyjnë në fuqi dhe të fillojnë së zbatuari nga viti 2017.  

Modeli i përzgjedhur nga Qeveria për ofrimin e mbështetjes financiare publike për OJQ-të 
përbënë një model miks, me rregulla të përcaktuara në nivel qendror, por i decentralizuar 
në kuptimin e institucioneve të cilat do të ofrojnë mbështetjen financiare publike për OJQ-
të. Në këtë kontekst, bazuar në Vendimin e Qeverisë1 për miratimin e një modeli të tillë, 
është përcaktuar edhe roli i Zyrës për Qeverisje të Mirë/Zyrës së Kryeministrit, e cila do të 
ndihmoj në rritjen e transparencës, përmes publikimit të informatave të nevojshme gjatë 
fazës së përgatitjes së mbështetjes financiare publike për OJQ-të, e në veçanti përgatitjes 
së raportit vjetor të mbështetjes financiare publike për OJQ-të. Me miratimin e legjislacion-
it mbi kriteret dhe procedurat e financimit publik për OJQ-të, edhe forma e monitorimit 
dhe raportimit për mbështetjen financiare publike për OJQ-të do të jetë më e strukturuar. 

Ky raport, i cili është raporti i parë i përgatitur në nivel të Qeverisë së Republikës së Kosovës  
lidhur me mbështetjen financiare publike për OJQ-të përmban informacionet bazë sa i 
përket mbështetjes financiare publike për OJQ-të në kuadër të organizatave buxhetore, 

1  Vendimi i Qeverisë së Republikës së Kosovës Nr. 05/89, datë 25. 05. 2016 për Përzgjed-
hjen e Modelit të Përzier për Financimin Publik të Organizatave Jo-Qeveritare.
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duke përfshirë ministritë, komunat dhe agjencitë tjera të pavarura në Republikën e 
Kosovës. Duke qenë raporti i parë i këtij lloji i përgatitur në nivel të Qeverisë së Republikës 
së Kosovës, ai përmban informata bazike, por konsiderojmë se me miratimin e rregullores 
për kriteret standardet dhe procedurat e financimit publik për OJQ-të dhe me publikimin 
e këtij raporti do të rritet edhe vetëdija e institucioneve raportuese lidhur me rëndësinë 
e transparencës, dhe e cila do të ndikojë në përmirësimin e cilësisë së të dhënave të 
raportuara në të ardhmen. Fillimi i përgatitjes së këtij raporti vlerësojmë se do ti kontribuojë 
rritjes së transparencës dhe llogaridhënies së institucioneve publike dhe në të njëjtën kohë 
do të ketë ndikim në përmirësimin e bashkëpunimit me shoqërinë civile në Republikën e 
Kosovës. Rritja e transparencës mbi fondet publike të ofruara për shoqërinë civile kërkohet 
edhe me Raportin e Progresit të Komisionit Evropian për Kosovën i cili thekson: “Informa-
cioni mbi të gjitha fondet publike të shpërndara për organizatat e shoqërisë civile duhet të 
bëhen lehtësisht të qasshme për publikun.”2 Aty po ashtu, kërkohet miratimi i legjislacionit 
sekondar të kësaj fushe.3  Prandaj, përgatitja e këtij raporti është në linjë edhe me kërkesat 
e Raportit të Progresit të Komisionit Evropian për Kosovën për vitin 2016.

Qeveria e Republikës së Kosovës është e përkushtuar në rritjen e transparencës dhe lloga-
ridhënie së institucioneve publike si dhe krijimin e besimit të ndërsjellë mes shoqërisë 
civile dhe institucioneve publike. Prandaj, përgatitja dhe publikimi i këtij raporti është në 
këtë funksion. 

1.1 Metodologjia e përdorur

Raporti për mbështetjen financiare publike për OJQ-të në kuadër të institucioneve të Re-
publikës e Kosovës për vitet 2015 – 2016, është përgatitur mbi bazën e të dhënave të sigu-
ruara nga Ministria e Financave, përkatësisht Thesari. Të dhënat e siguruara nga Thesari 
përfshijnë të gjitha pagesat që janë ekzekutuar brenda periudhës 1 janar 31 dhjetor të vitit 
përkatës për furnitorët e regjistruar në Thesar si Organizata Jo-Qeveritare. Këto të dhëna 
më tutje janë strukturuar sipas ministrive, komunave dhe agjencive tjera, dhe të njëjtat u 
janë dërguar institucioneve përkatëse për ti validuar, përkatësisht për të dhënë komentet 
e tyre.  Komentet  e institucioneve janë analizuar në veçanti sa i përket asaj nëse ka pasur 
thirrje publike ose jo për mbështetjen e tillë, dhe për aq sa ka qenë e mundur të shihen 
objektivat e mbështetjes financiare të tillë. 

Duke pas parasysh se të dhënat e siguruara nga Ministria e Financave janë mbi bazën e 
pagesave dhe jo të projekteve apo programeve të financuara, për përgatitjen e këtij raporti 
të dhënat e tilla janë përpunuar, në atë mënyrë që, nëse një OJQ ka pranuar shuma të ndry-
shme të parave brenda një viti nga i njëjti institucion apo nga departamente të ndryshme 
të të njëjtit institucion, ato janë mbledhur dhe janë paraqitur si një shumë e vetme finan-
ciare për të njëjtën OJQ brenda vitit përkatës në anekset e bashkangjitura të këtij raporti. 

Ndonëse, projekte të caktuara në kuadër të institucioneve të ndryshme mund të jenë apro-
vuar me shuma më të larta se sa ato të paraqitura në këtë raport pasi jo të gjitha shumat 
2  Raporti i Progresit i Komisionit Evropian për Kosovën për vitin 2016, f. 9, version 
elektronik në: https://ec.europa.eu/neighbourhood-enlargement/sites/near/files/pdf/key_docu-
ments/2016/20161109_report_kosovo.pdf 
3  Po aty. 
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e aprovuara  mund të jenë ekzekutuar brenda vitit fiskal, për të ruajtur njëtrajtshmërinë 
e metodologjisë së të dhënave të përdorura, në këtë raport janë paraqitur vetëm shumat 
e ekzekutuara dhe të raportuara nga Thesari.  Pasi të miratohet rregullorja për kriteret, 
standardet dhe procedurat e financimit publik për OJQ-të, së bashku me metodologjinë e 
monitorimit dhe raportimit dhe manualin për zbatimin e saj, për raportimet e ardhshme 
duhet të zbatohet në tërësi metodologjia e paraparë me të njëjtën rregullore. 

Ky raport është përgatitur nga Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit, ministritë e 
linjës, komunat si dhe me mbështetjen e projektit të Asistencës Teknike të financuar nga 
Zyra e Bashkimit Evropian në Kosovë “Përkrahje për Implementimin e Strategjisë Qeveri-
tare për Bashkëpunim me Shoqërinë Civile”. 

2. TË DHËNA TË PËRGJITHSHME PËR MBËSHTETJEN                
FINANCIARE PUBLIKE PËR OJQ-TË NË NIVEL TË MINISTRIVE, 
KOMUNAVE DHE AGJENCIVE TJERA TË PAVARURA 

Gjatë viteve 2015 dhe 2016, Ministritë e Qeverisë së Republikës së Kosovës, komunat dhe 
agjencitë tjera publike kanë vazhduar mbështetjen e aktiviteteve të Organizatave jo-qever-
itare, duke përfshirë financimin e projekteve specifike, apo përkrahjes direkte për OJQ-të 
dhe projektet e tyre. Mbi bazën e të dhënave të siguruara nga Thesari në Ministrinë e Fi-
nancave, të dhëna të cilat bazohen në pagesat e kryera përmes sistemit të freebalance del 
se mbështetja financiare publike e transferuar tek OJQ-të nga institucionet publike duke 
përfshirë institucionet qendrore (Zyra e Kryeministrit dhe Ministritë) Zyra e Presidentit, 
agjencitë e pavarura dhe komunat për vitet 2015-2016 është 27,859,305.10 euro. Në vitin 
2015 tek OJQ-të janë transferuar 13,975,988.32 euro, ndërsa në vitin 2016 janë trans-
feruar gjithsej 13,883,316.78 euro. Nëse bëjmë një krahasim në mes vitit 2015 dhe vitit 
2016, vërehet se kemi një rritje mbështetjes në nivel të ministrive, ndërsa një rënie të 
lehtë në nivel të komunave. Nëse bëjmë një krahasim të financimit të OJQ-ve në mes të 
nivelit qendror – Ministrive dhe Agjencive tjera dhe komunave, vërejmë se se në të dy vitet 
2015 dhe 2016 në nivelin komunal janë dhënë rreth 1.5 milion euro më shumë se sa në 
nivelin e ministrive. Grafi në vijim paraqet në mënyrë krahasimore të dhënat e mbështetjes 
financiare publike për OJQ-të në Kosovë për vitet 2015-2016: 
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Nga të dhënat e analizuara shihet se numri i OJQ-ve përfituese është i konsiderueshëm. 
Kështu, në vitin 2015 në nivel të Ministrive kanë pranuar pagesa 745 OJQ, ndërsa në vitin 
2016 711 OJQ. Në nivel të komunave ky numër është edhe më i lartë dhe në vitin 2015 
kanë pranuar fonde publike 955 OJQ ndërsa në vitin 2016 936 OJQ. Të dhëna të paraqitura 
në këtë raport janë përgatitur mbi bazën e të dhënave të siguruara nga ana e Thesarit në 
Ministrinë e Financave, dhe si të tilla paraqesin çdo formë të mbështetjes financiare e cila 
ka shkuar për Furnitorët të cilët janë të regjistruar si Organizata Joqeveritare nga Thesari. 

Grafi në vijim tregon në mënyrë krahasimore numrin e OJQ-ve përfituese për ministritë, 
komunat dhe agjencitë:
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Ministritë Komunat Agjencitë tjera

Numri i OJQ-ve të cilat kanë pranuar mjete financiare nga 
fondet publike për vitet 2015-2016

2015 2016

                   Figura 2 

Nga të dhënat e trajtuara shihet se përkundër faktit që shuma e mbështetjes financiare 
publike për vitet 2015-2015 është përafërsisht e njëjtë, vërehet një rënie në numrin e OJQ-
ve përfituese gjatë viteve ta raportimit. Sidoqoftë, kjo rënie është një rënie e lehtë e numrit 
të përfituesve. 

3. TË DHËNA PËR MBËSHTETJEN FINANCIARE PUBLIKE PËR 
OJQ-TË SIPAS MINISTRIVE, KOMUNAVE DHE AGJENCIVE 
TJERA

3.1 Mbështetja në kuadër të Ministrive 

Të dhënat e paraqitura në vijim tregojnë shumën e mbështetjes financiare publike për OJQ-
të sipas ministrive përkatëse për periudhën 2015-2016. Siç shihet në 15 nga ministritë, 
mbështetja financiare për OJQ-të është rritur gjatë vitit 2016 në krahasim me vitin para-
prak. Nëse krahasojmë të dhënat e mbështetjes financiare publike, mund të konstatojmë 
se institucionet që më së shumti kanë përkrahur projektet e OJQ-ve janë Ministria e Kul-
turës Rinisë dhe Sporteve, Zyra e Kryeministrit, Ministria e Punës dhe Mirëqenies Sociale, 
Ministria e Komuniteteve dhe Kthimit, Ministria e Bujqësisë etj. Figura 3, në vijim paraqet 
në mënyrë grafike të dhënat e mbështetjes financiare publike për OJQ-të në nivel të Minis-
trive, Zyrës së Kryeministrit dhe Zyrës së Presidentit për vitet 2015-2016.
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Ndonëse të dhënat e siguruara nga Thesari në Ministrinë e Financave dhe po ashtu të 
dhënat e siguruara nga ana e ministrive nuk kanë qenë të plota për të kuptuar qëllimin e 
mbështetjes financiare publike, si dhe objektivat e mbështetjes, nga të dhënat që janë sig-
uruar shihet se mbështetja financiare publike deri diku është në linjë me objektivat strat-
egjike dhe fushën e përgjegjësisë së institucioneve/ministrive që ofrojnë këtë mbështetje 
financiare publike. Megjithatë ekzistojnë edhe raste të mbështetjes financiare për OJQ-të 
ku përkrahja nuk ndërlidhet drejtpërdrejtë me fushën e përgjegjësisë së institucioneve të 
cilat ofrojnë mbështetjen financiare.   

Duhet potencuar faktin që një numër i konsiderueshëm i organizatave përfituese janë OJQ 
të komuniteteve pakicë në Kosovë, në veçanti nga komuniteti serb. Në këtë drejtim vëre-
het se Zyra e Kryeministrit dhe Ministria e Kthimit dhe Komuniteteve kanë përkrahur një 
numër të konsiderueshëm të organizatave të komuniteteve pakicë, në veçanti komunitetit 
serb. 

Duke pasur parasysh që mbi bazën e të dhënave në dispozicion, është e vështirë të bëhet 
një dallim në mes të projekteve dhe programeve të financuara dhe përkrahjes direkt apo 
kontraktimit për ofrimin e shërbimeve apo blerjes së nga ana e OJQ-ve, në kuadër të këtyre 
të dhënave janë të përfshira edhe shërbimet e kontraktuara, duke përfshirë shërbimet e 
edukimit, trajnimit etj, të ofruara nga organizatat e regjistruara si organizata jo-qeveritare. 

Figura 4 në vijim, paraqet numrin e OJQ-ve përfituese në kuadër të ministrive përkatëse. 
Ndonëse në shumë raste OJQ-të kanë pranuar më shumë se një herë pagesa nga të njëjtat 
institucione, në figurën në vijim janë paraqitur të dhënat e përpunuara për numrin e 
përfituesve në kuadër të secilës ministri, që nënkupton se edhe në rastet kur një OJQ ka 
përfituar më shumë se një herë brenda vitit, për qëllimet e raportit konsiderohet si një OJQ 
përfituese. Nga figura shihet se numri më i madh i organizatave përfituese janë në kuadër 
të Ministrisë së Kulturës Rinisë dhe Sportit ku në secilin nga vitet kanë përfituar mbi 400 
organizata jo-qeveritare, pasuar nga Zyra e Kryeministrit me mbi 100 OJQ të mbështetura 
në vitin 2016, Ministria e Bujqësisë, Ministria e Punës dhe Mirëqenies Sociale, Ministria 
e Komuniteteve dhe Kthimit, Ministria e Diasporës me rreth 70 PJQ përfituese në secilën 
nga këto ministri. Kështu, nga mbështetja financiare publike për OJQ-të, e ofruar në nivel 
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të Ministrive, për vitin 2015 kanë përfituar mbështetje financiare 745 OJQ, ndërsa në vitin 
2016, 711 OJQ. Është me rëndësi të theksohet se të njëjtat OJQ në shumicën e rasteve kanë 
përfituar në vitin 2015 dhe vitin 2016.
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               Figura 4

Nga analiza e të dhënave të përpunuara për mbështetjen financiare publike për OJQ-të të 
ofruar nga Ministritë e Qeverisë së Republikës së Kosovës mund të vërejmë se numri më 
i madh i organizatave jo qeveritare kanë përfituar shuma deri në 5,000 euro. Nga numri 
total prej 745 OJQ-ve përfituese në 2015 dhe 711 në vitin 2016, rreth 500 OJQ në secilin 
nga vitet kanë pranuar shuma më të vogla se 5,000 euro. Një shumë e konsiderueshme 
e mbështetjes financiare publike për OJQ-të është ofruar mbi bazën e kërkesave të drejt-
përdrejta të OJQ-ve, kurse disa nga Ministritë kanë zhvilluar procedura të thirrjes pub-
like për një pjesë të mbështetjes financiare publike. Në figurën në vijim janë paraqitur në 
mënyrë grafike të dhënat lidhur me numrin e OJQ-ve përfituese sipas shumave përkatëse.
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2015 2016                    Figura 5

Të dhënat e paraqitura në figurën 5, tregojnë se numri më i madh i përfituesve, kanë pran-
uar mbështetje financiare publike deri në 5,000 euro. Këto të dhëna janë veçanërisht të 
rëndësishme në procesin e përgatitjes së legjislacionit që ka të bëjë me kriteret, procedurat 
dhe standardet e financimit publik të OJQ-ve, dhe në veçanti për të përcaktuar se deri në 
çfarë shume do të mund institucionet publike të ofrojnë mbështetje financiare pa zhvilluar 
procedura të thirrjes publike. 
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3.2 Mbështetja në kuadër të Komunave 

Kosova Aktualisht ka 38 komuna, nga të cilat 37 kanë ofruar mbështetje financiare publike 
për Organizatat jo-qeveritare. Në vitin 2015 komunat kanë paguar 7,601,079.52 euro në 
llogaritë e organizatave jo-qeveritare, ndërsa në vitin 2016 gjithsej 7,212,827.35 euro. Pra 
krahasuar në kuadër të këtyre dy viteve në vitin 2016 vërehet një rënie e financimit prej 
rreth 0.4 milion. Në 16 nga komunat kemi trend pozitiv të rritjes së mbështetjes financiare 
në krahasim me vitin 2015. 
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                     Figura 6

Zyra për Qeverisje të Mirë në Zyrën e Kryeministrit përmes Ministrisë së Administrimit të 
Pushtetit Lokal, ka kërkuar nga komunat veç e veç që të japin komentet e tyre përkitazi me 
atë nëse mbështetja financiare publike për OJQ-të është realizuar mbi bazën e thirrjeve 
publike apo kontraktimit të drejtpërdrejtë. Kryesisht, në nivel komunal kontraktimi është 
bërë në mënyrë direkte, dhe mbi bazën e kërkesës së organizatave jo-qeveritare. Në shumë 
raste mbështetja është dhënë edhe me vendime të Kuvendit Komunal të komunave për-
katëse. Sa i përket qëllimit të mbështetjes financiare kryesisht ajo ndërlidhet me sportin, 
kulturën, përkrahje për OJQ-të të cilat promovojnë zhvillimin lokal etj. 

Në nivel të Komunave në Republikën e Kosovës janë mbështetur një numër i madh i organi-
zatave jo-qeveritare. Është me rëndësi të theksohet se të njëjtat OJQ në shumicën e ras-
teve kanë përfituar në vitin 2015 dhe vitin 2016. Figura në vijim tregon në mënyrë grafike 
numrin e OJQ-ve të cilat kanë përfituar në secilën nga komunat në vitet që mbulon raporti.
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Nga analiza e të dhënave në dispozicion, vërehet se në nivel komunal kryesisht kanë përfit-
uar Organizatat Jo-Qeveritare të cilat ushtrojnë veprimtarinë në territorin e komunave për-
katëse. Përveç kësaj, disa nga OJQ-të kanë përfituar në disa prej komunave, kryesisht në 
komunat të cilat shtrihen në të njëjtin regjion të Republikës së Kosovës. Sidoqoftë, nga disa 
prej komunave janë financuar edhe OJQ të cilat ushtrojnë veprimtarinë në tërë territorin 
e republikës së Kosovës, në veçanti OJQ që merren me sport si dhe ato të cilat kanë për 
qëllim të mbështesin grupe të caktuara në nevojë të shoqërisë, duke përfshirë personat 
me nevoja të veçanta.

Në të njëjtën mënyrë, sikurse edhe në nivelin Qendror, shuma më e madhe e OJQ-ve kanë 
përfituar shuma deri në 10,000 euro. Të dhënat tregojnë se sa më e madhe shuma e përfi-
timeve, numri i OJQ-ve përfituese është më i vogël. 
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3.3 Mbështetja financiare publike nga Agjencitë e pavarura dhe institucionet tjera pub-
like

Krahasuar me mbështetjen financiare publike të ofruar në nivel të Qeverisë dhe Komu-
nave, financimi i ofruar nga agjencitë e pavarura është më i ulët e cila në vitin 2015 është 
143,923.55 euro, ndërsa në vitin 2016 ishte 80,079.60 euro. Kryesisht financimi për OJQ-të 
ka shkuar si pjesë e marrëveshjeve të drejtpërdrejta për ofrim të shërbimeve.  Po ashtu 
edhe numri i përfituesve është më i vogël. Shih fig. 9 dhe 10. 
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4. TRANSPARENCA DHE KONKURRIMI ME RASTIN E OFRIMIT 
TË MBËSHTETJES FINANCIARE PUBLIKE PËR OJQ-TË 

Aktualisht, përkatësisht në periudhën e viteve 2015 – 2016 Qeveria e Republikës së Kos-
ovës apo Ministria e Financave nuk kanë nxjerrë ndonjë legjislacion unifikues, i cili do të 
mundësonte ndarje të fondeve publike për organizatat Jo-qeveritare në mënyrë transpar-
ente dhe mbi bazën e një konkurrence të mirëfilltë. Sidoqoftë, ekziston legjislacioni që ka 
të bëjë me menaxhimin e Financave Publike, duke përfshirë Ligjin për Menaxhimin e Finan-
cave Publike, i cili krijon bazën për ofrimin e mbështetjes financiare publike për OJQ-të, 
ekziston një numër i madh e rregullave financiare dhe udhëzimeve administrative që kanë 
të bëjnë me menaxhimin e parasë publike, e të cilat janë të aplikueshme për të gjitha in-
stitucionet publike. Përveç kësaj, ekzistojnë rregulla ligjore edhe në kuadër të legjislacionit 
për prokurimin publik, të cilat në raste specifike mund të aplikohen, në veçanti kur kemi të 
bëjmë me kontraktimin e shërbimeve për organizatat jo-qeveritare. 

Në mungesë të rregullave të tilla unifikuese, shumë nga Ministritë dhe shumica e Komu-
nave kanë nxjerrë akte nënligjore të cilat e kanë rregulluar çështjen e ndarjes së granteve/
subvencioneve, të cilat përfshijnë edhe ndarjen e granteve dhe subvencioneve për OJQ-të 
në kuadër të institucioneve përkatëse, ndonëse baza ligjore për nxjerrjen e rregullave të 
tilla është e mangët, duke pas parasysh që kompetenca ekskluzive për të rregulluar menax-
himin e financave publike sipas Ligjit për Menaxhimin e Financave Publike i është dhënë 
Ministrisë së Financave. Neni 53 i LMFPP-së thekson: “Ministri është shprehimisht i au-
torizuar që të nxjerrë rregullat të cilat duhet të respektohen nga organizatat buxhetore 
ose autoritetet publike gjatë përzgjedhjes së pranuesit ose pranuesve si dhe përcaktimit të 
shumës ose shumave të cilat do të epen në formë të grantit, donacionit ose subvencionit. 
Këto rregulla duhet të sigurojnë që procesi të ketë për qëllim arritjen e synimeve të Kuvendit 
kur i njëjti e ka autorizuar grantin, donacionin ose subvencionin përkatës në ligjin përkatës 
për ndarjet buxhetore.4

Pavarësisht faktit se baza ligjore e nxjerrjes së akteve të tilla nënligjore nuk ka qenë e plotë, 
në mungesë të rregullave unike të nxjerra nga Ministria e Financave apo Qeveria e Repub-
4    Neni 53, Par. 3, Ligji Nr. 03/L-048 për Menaxhimin e Financave Publike dhe Përgjegjësitë.  Ver-
sioni Elektronik i qasshëm në: https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=2524 
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likës së Kosovës, këto akte nënligjore kanë siguruar një transparencë bazike dhe konkur-
rencë me rastin e ofrimit të mbështetjes financiare publike për OJQ-të. Sidoqoftë, kriteret 
e përcaktuara me këto rregullore nuk janë të ngjashme, dhe ndryshojnë nga institucioni në 
institucion. Disa nga aktet e tilla nënligjore përmbajnë elemente të duhura për transpar-
encë dhe konkurrueshmëri megjithatë, ato nuk janë unike. Të tilla janë p.sh. aktet nënlig-
jore të MIE-së, MKRS, MPMS-së, MAP, disa nga komunat etj. 

Në procesin e përgatitjes së këtij raporti, institucionet publike janë pyetur nëse kanë zhvil-
luar thirrje publike me rastin e ofrimit të mbështetjes financiare publike për OJQ-të? Në 
këtë kontekst, një numër i konsiderueshëm i institucioneve publike janë përgjigjur se kanë 
hapur thirrje publike, megjithatë, jo për të gjitha rastet e mbështetjes financiare. Shuma të 
konsiderueshme të mbështetjes financiare janë ndarë përmes vendimeve dhe kontraktimit 
direkt, gjë që bënë të mos ketë pasur një konkurrueshmëri të plotë me rastin e ofrimit të 
mbështetjes financiare publike.

5. KONKLUZIONE DHE REKOMABDIME

Konkluzione: 

•	 Nga analiza e të dhënave të mbështetjes financiare Publike për OJQ-të për vitet 
2015 – 2016 shihet qartë që Qeveria e Republikës së Kosovës dhe institucionet 
tjera publike japin një mbështetje financiare të konsiderueshme për Organizatat 
Jo-Qeveritare në Republikën e Kosovës. 

•	 Ndonëse në këtë fazë ishte e vështirë të identifikohet shtrirja territoriale e projek-
teve/programeve të financuara, nga të dhënat e mbledhura, shihet se Organiza-
tat Jo-Qeveritare përfituese janë nga të gjitha komunat e Kosovës, kjo duke pas 
parasysh edhe faktin që komunat marrin pjesë me një mbështetje financiare pub-
like të konsiderueshme për OJQ-të. Kur jemi tek mbështetja financiare publike për 
OJQ-të në nivel komunal, shumica e OJQ-ve përfituese ushtrojnë veprimtarinë në 
territorin e komunave nga të cilat ofrohet mbështetja financiare publike. 

•	 Përveç dispozitave të Ligjit për Menaxhimin e Financave Publike dhe Përgjegjësitë, 
nuk ekzistojnë rregulla unike të cilat do të rregullonin mënyrën e ndarjes së fond-
eve publike për OJQ-të. Në mungesë të këtyre rregullave shumë nga institucionet 
publike kanë nxjerrë rregullat e veta të cilat vlejnë për ato institucione, por që 
këto rregulla krijojnë qasje të ndryshme në ofrimin e mbështetjes financiare 
publike për OJQ-të në nivel të Ministrive dhe Komunave në Republikën e Kosovës. 

•	 Në përgjithësi nuk ekzistojnë të dhëna publike mbi monitorimin e projekteve dhe 
programeve të financuara të OJQ-ve. 

•	 Deri më tani shumica e institucioneve publike nuk kanë publikuar të dhëna mbi 
mbështetjen financiare publike për OJQ-të. Prandaj, përgatitja e të dhënave të 
tilla të qasshme, transparente dhe llogaridhënies për këto fonde ka qenë prior-
itet i vetë Qeverisë së Republikës së Kosovës dhe partnerëve ndërkombëtar, veça-
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nërisht nga Komisioni Evropian, përmes Raporteve të Progresit. 

Rekomandime

•	 Qeveria e Republikës së Kosovës duhet që sa më shpejtë të Miratojnë Rregulloren 
për Kriteret, Standardet dhe Procedurat e Financimit Publik për Organizatat Jo-
qeveritare. Kjo rregullore tanimë është draftuar dhe është në proces të konsul-
timit ndër-institucional. 

•	 Institucionet publike duke përfshirë, ministritë, komunat dhe agjencitë e pavaru-
ra, duhet të rrisin transparencën lidhur me mbështetjen financiare publike, duke 
përgatitur dhe publikuar raporte të rregullta vjetore mbi mbështetjen financiare 
publike për OJQ-të. Këto raporte do të duhej të përfshijnë ndër të tjera: a) Emrin 
e ofruesit të mbështetjes financiare publike (Ministrisë, komuna, agjencisë, duke 
përfshirë programet specifike në kuadër të të cilave ofrohet mbështetja financiare 
publike) b) Menynë e alokimit të mbështetjes financiare publike (përmes thirrjes/
kontraktim direkt) c) Thirrjen publike përmes të cilës është ofruar mbështetja fi-
nanciare; d) Emrin e plotë të përfituesve të mbështetjes financiare (duke përfshirë 
edhe të dhënat tjera të përfituesit, Adresën, Numrin e regjistrimit dhe Numrin 
fiskal dhe të dhënat për personin përgjegjës të OJQ-së;) e) Emërtimin e projektit/
programit apo aktiviteteve të financuara; f) Shumën e dhënë për financimin e 
projektit/programit; g) Kohëzgjatjen e projektit dhe statusin e zbatimit të tij; h) 
Fushat e përgjithshme dhe specifike të financimit; i) Përfituesit e drejtpërdrejtë 
dhe të tërthortë; j) Aktivitetet apo shërbimet kryesore të realizuara në kuadër të 
projektit; k) Të dhënat gjeografike sa i përket vendit të implementimit të projektit; 
l) Numrin e personave që kanë përfituar apo janë punësuar në kuadër të projekti/
programit. 

•	 Me hyrjen në fuqi të rregullave të reja mbi financimin publik të OJQ-ve të cilat janë 
në fazën finale të miratimit, institucionet publike duhet të rrisin kapacitetet e tyre 
për planifikim, implementim dhe monitorim të projekteve të OJQ-ve të financuara 
përmes fondeve publike. 

•	 Qeveria e Republikës së Kosovës duhet të përmirësoj procesin e koordinimit të 
politikave me qëllim të sigurimit të një implementimi unik të legjislacionit mbi 
financimin publik për OJQ-të në kuadër të të gjitha institucioneve publike. 

6. ANEKSE: LISTA E PËRFITUESVE SIPAS INSTITUCIONEVE DHE 
SHUMA E MBËSHTETJES FINANCIARE PUBLIKE PËR VITET 
2015-2016  

•	 Aneksi 1 - Lista e OJQ-ve përfituese nga mbështetja financiare publike në kuadër 
të Ministrive të Qeverisë së Republikës së Kosovës për vitin 2015 

•	 Aneksi 2 - Lista e OJQ-ve përfituese nga mbështetja financiare publike në kuadër 
të Ministrive të Qeverisë së Republikës së Kosovës për vitin 2016
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•	 Aneksi 3 - Lista e OJQ-ve përfituese nga mbështetja financiare publike në kuadër 
të Komunave të Republikës së Kosovës për vitin 2015

•	 Aneksi 4 - Lista e OJQ-ve përfituese nga mbështetja financiare publike në kuadër 
të Komunave të Republikës së Kosovës për vitin 2016

•	 Aneksi 5 - Lista e OJQ-ve përfituese nga mbështetja financiare publike në kuadër 
të Agjencive dhe organizatave tjera buxhetore për vitin 2015

•	 Aneksi 6 - Lista e OJQ-ve përfituese nga mbështetja financiare publike në kuadër 
të Agjencive dhe organizatave tjera buxhetore për vitin 2016

ANEKSI 1- Lista e OJQ-ve përfituese nga mbështetja financiare publike në kuadër të 
Ministrive të Qeverisë së Republikës së Kosovës për vitin 2015

1 ZP
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 ZYRA E PRESIDENTIT AMERICAN CHAMBER OF COMMERCE 300.00

2 ZYRA E PRESIDENTIT ARTTRADITA 1,500.00

3 ZYRA E PRESIDENTIT DOWN SYNDROME KOSOVA 500.00

4 ZYRA E PRESIDENTIT KKAFZHK 3,500.00

5 ZYRA E PRESIDENTIT KRCT NGO 3,150.00

6 ZYRA E PRESIDENTIT RRJETI I GRUPEVE TE GRAVE TE K 2,333.33

7 ZYRA E PRESIDENTIT SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 2,000.00

2 ZKM
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 ZYRA E KRYEMINISTRIT ALTERNATIVNI KULTURNI CENTAR A 9,000.00

2 ZYRA E KRYEMINISTRIT AMERIKAN UNIVERSITY IN KOSOVO 36,300.00

3 ZYRA E KRYEMINISTRIT AMEZA E ASHKALIVE TE KOSOVES 1,500.00

4 ZYRA E KRYEMINISTRIT B92 OPEN,B92 OTVORENO 9,000.00

5 ZYRA E KRYEMINISTRIT BALKAN SUNFLOWERS KOSOVA NGO 10,000.00

6 ZYRA E KRYEMINISTRIT BESIMI NE ARDHMERI 2,500.00

7 ZYRA E KRYEMINISTRIT BISER DFD 3,600.00

8 ZYRA E KRYEMINISTRIT BOSNJACKI INTELEKTUALNI KRUG 1,100.00

9 ZYRA E KRYEMINISTRIT BOSNJAKINFO KS ORGANIZACIJA 250.00

10 ZYRA E KRYEMINISTRIT BSPK 1,500.00

11 ZYRA E KRYEMINISTRIT BUSNIESS SUPORT CENTER-BSC 5,000.00
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12 ZYRA E KRYEMINISTRIT CCPA 2,000.00

13 ZYRA E KRYEMINISTRIT CENTAR ZA DRUSTVENA ISTRAZIVAN 4,000.00

14 ZYRA E KRYEMINISTRIT CENTAR ZA RAZVOJ GRADANSKOG DR 7,000.00

15 ZYRA E KRYEMINISTRIT DERDAN OJQ 800.00

16 ZYRA E KRYEMINISTRIT DOKUFEST 4,500.00

17 ZYRA E KRYEMINISTRIT DUGA - OJQ 4,000.00

18 ZYRA E KRYEMINISTRIT DURMISH ASLANO OJQ 10,000.00

19 ZYRA E KRYEMINISTRIT ECMI KOSOVO NGO 9,000.00

20 ZYRA E KRYEMINISTRIT FAKTOR PLUS 5,500.00

22 ZYRA E KRYEMINISTRIT GETO NVO 1,500.00

23 ZYRA E KRYEMINISTRIT GORA UZ 1,000.00

24 ZYRA E KRYEMINISTRIT GRACANICA FAIR PLAY 1,500.00

25 ZYRA E KRYEMINISTRIT GREEN ZONE 4,000.00

26 ZYRA E KRYEMINISTRIT HUNT.ASS.BISTRICA ZUPA 200.00

27 ZYRA E KRYEMINISTRIT INICIATIVA ZA RAZVOJ IZRAZ 5,000.00

28 ZYRA E KRYEMINISTRIT INSTITUTI KAF 725.00

29 ZYRA E KRYEMINISTRIT INSTITUTI PER NGRITJE TE KAPAC 4,000.00

30 ZYRA E KRYEMINISTRIT KATEDRA SLOBODNOG UMA 300.00

31 ZYRA E KRYEMINISTRIT KF BEHARI VITOMIRICA 700.00

32 ZYRA E KRYEMINISTRIT KGVK 3,500.00

33 ZYRA E KRYEMINISTRIT KKAFZHK 1,590.00

34 ZYRA E KRYEMINISTRIT KLUB MLADIH FARMERA PODGOR 1,000.00

35 ZYRA E KRYEMINISTRIT KLUTURNI KLUB GRACANICA KKG 15,920.00

36 ZYRA E KRYEMINISTRIT KOSMOPOLIT 400.00

37 ZYRA E KRYEMINISTRIT KOSOVA TYRKLERI MILLI BAYRAMI 20,000.00

38 ZYRA E KRYEMINISTRIT KUD MLADI TALENTI 150.00

39 ZYRA E KRYEMINISTRIT KUD OBILIC KOLO 5,000.00

40 ZYRA E KRYEMINISTRIT KUD SLAVUJ 1,700.00

41 ZYRA E KRYEMINISTRIT KULTURNO UMETNICKO DRUSTVO SAR 7,100.00

42 ZYRA E KRYEMINISTRIT KULTURNO UMJETNICKO DRUSTVO 
SKOROBISTA

380.00

43 ZYRA E KRYEMINISTRIT MEDIJA CENTAR 6,750.00

44 ZYRA E KRYEMINISTRIT MREZA GNVO GORA 3,000.00

45 ZYRA E KRYEMINISTRIT MULTIETHNIC CULTUR OF KOS/MCK 2,000.00

46 ZYRA E KRYEMINISTRIT NGO AKTIV 88,000.00

47 ZYRA E KRYEMINISTRIT NGO PLAVI SAFIR 3,000.00

48 ZYRA E KRYEMINISTRIT ODA E VETERINAREVE TE KOSOVES 13,929.46
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49 ZYRA E KRYEMINISTRIT ODBOJKASKI KLUB GRACANICA 4,000.00

50 ZYRA E KRYEMINISTRIT OJQ AUTIZMI FLET 2,000.00

51 ZYRA E KRYEMINISTRIT OJQ JETA 2,500.00

52 ZYRA E KRYEMINISTRIT OMLADINA GORNJE LJUBINJE 350.00

53 ZYRA E KRYEMINISTRIT OMLADINSKA ORGANIZACIJA KRUSEVO 3,400.00

54 ZYRA E KRYEMINISTRIT OMLADINSKO DRUSTVO LAPLJE SELO 4,900.00

55 ZYRA E KRYEMINISTRIT OZON PRIZREN NGO 450.00

56 ZYRA E KRYEMINISTRIT PODGORSKI BISERI OJQ 465.00

57 ZYRA E KRYEMINISTRIT PROSPERITETI 5,000.00

58 ZYRA E KRYEMINISTRIT QEND KOS STRE TRAJN QENEVE END 5,174.00

59 ZYRA E KRYEMINISTRIT QMGF 4,000.00

60 ZYRA E KRYEMINISTRIT RADIO 5 OJQ 500.00

61 ZYRA E KRYEMINISTRIT RASKRSCE 3,500.00

62 ZYRA E KRYEMINISTRIT REGION.INF.I MED.AGENCIJA 9,000.00

63 ZYRA E KRYEMINISTRIT ROMA 4,000.00

64 ZYRA E KRYEMINISTRIT SAKUNTALA 3,000.00

65 ZYRA E KRYEMINISTRIT SHOQ.PER HULUM.E FAT. 730.00

66 ZYRA E KRYEMINISTRIT SHOQATA E GRAVE BLIRI DRENAS 2,300.00

67 ZYRA E KRYEMINISTRIT SHOQATA E ROMEVE KOSOVARE 500.00

68 ZYRA E KRYEMINISTRIT SK ZUPA 350.00

69 ZYRA E KRYEMINISTRIT SKOLA FUDBALA GRACANICA SF GRA 1,200.00

70 ZYRA E KRYEMINISTRIT SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 480.00

71 ZYRA E KRYEMINISTRIT SVJETLUCAVI BISERI KUD 420.00

72 ZYRA E KRYEMINISTRIT TENISKI KLUB GRACANICA 4,000.00

73 ZYRA E KRYEMINISTRIT UDRUZENJE CRNOGORACA LOVCEN 5,000.00

74 ZYRA E KRYEMINISTRIT UDRUZENJE MLADIH LOKVICA 1,365.00

75 ZYRA E KRYEMINISTRIT UDRUZENJE ZA RAZVOJ I AFIRMACIJU 
VRELO URA VRELO

1,340.00

76 ZYRA E KRYEMINISTRIT UDRUZENJE ZENA KLJUC 690.00

77 ZYRA E KRYEMINISTRIT YOUTH CENTER FOR TOL 590.00

3 MKRS
Nr EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

3E INSTITUT 13,001.66

2 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

7 ARTE 1,000.00
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3 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

A RAY OF HOPE 2,410.00

4 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ACTIVE YOUTH 1,510.00

5 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

AFA RUGOVA 2,000.00

6 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

AFRK 2,680.00

7 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

AKADEMIA BASKET ABA 10,000.00

8 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

AKSION PLUS PER TE RINJET 3,160.00

9 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

AKTIVISTET PER RINI KULTURE DHE 
ARSIM

1,500.00

10 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

AKV LIDHJA E PRIZRENIT 1,000.00

11 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ALBA YOUTH ACTIO PJETER BOGDAN 2,433.00

12 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ALT 1,500.00

13 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ALTERNATIVA E SE ARDHMES ALSAR 1,760.00

14 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

AMAREO TERNIPE 1,000.00

15 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ANIBAR 5,000.00

16 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ANSAMBLI BAJRAM CURRI 1,200.00

17 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ANSAMBLI DRENICA SKENDERAJ 8,000.00

18 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ANSAMBLI KENGEVE DHE VALLEVE 2,500.00

19 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

APARK ASOCIACIONI I PAKTIT ATL 1,990.00

20 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

APOK 1,000.00

21 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ARDHMERIA KLUBI FUTBOLLISTIK 2,800.00

22 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ARS CLUBI BEQIR MUSLIU 1,500.00

23 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ARSENAL SHF 1,100.00

24 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ART RINA OJQ 1,990.00

25 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ART STUDIO 2,000.00

26 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ARTISTET PA KUFIJ 2,500.00
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27 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ARTPOLIS 6,010.00

28 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ASOCI NACI.I AUTIZMIT NE KOSO 3,150.00

29 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ASOCIA. I LETRA.DHE ARTIS. ART CLUB 
RIFAT KUKAJ

1,180.00

30 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ASSICIATION OF MUSICIANS OF MI 2,000.00

31 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ASSOCIATION FOR THE RETURN OF 850.00

32 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

AUTOSTRADA BIENNALE 2,500.00

33 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

AVANSIMI I POZITES SE KOMUNIT. 1,000.00

34 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

AVOKO 15,660.00

35 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

AZHR JUG 3,000.00

36 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

BAUSHTELLE 2,690.00

37 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

BISER DFD 1,325.00

38 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

BMTC 1,990.00

39 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

BOSNJACKO OMLADINSKI KLUB 6,380.00

40 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

BOSNJAKINFO KS ORGANIZACIJA 1,000.00

41 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

BRIDGE FILMFEST 650.00

42 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

BSCK BUISNESS SUPPORT CENTRE 66,650.00

43 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

BSK BOSNJACKI SAVJET KOSOVA 1,000.00

44 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CCPA 2,120.00

45 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CDRSE 1,320.00

46 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CECD FRIENDS 1,690.00

47 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CENTAR ZA DEPOLITIZACIJU KOSOV 1,930.00

48 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CENTAR ZA DRUSTVENA ISTRAZIVAN 2,150.00

49 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CENTER FOR EUROPEAN PROGRESS 
AND IN

1,100.00

50 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CET PRIZREN 5,035.00



21

51 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CHOICE OF YOUTH 1,000.00

52 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CHWB 1,500.00

53 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CIM OUR VISION 1,775.00

54 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CLICK 5,000.00

55 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CODEX 1,775.00

56 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

COLOR ART 4,000.00

57 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CROSS CULTURES PROJECT ASSOCIA 3,400.00

58 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CRSD OJQ 3,380.00

59 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CSCS 1,350.00

60 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

DARDANA PRESS 1,595.00

61 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

DIAKONIE KOSOVA 3,240.00

62 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

DOKUFEST 25,000.00

63 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

DOM MIKEL TARABULLUZI 1,500.00

64 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

DONA OJQ 1,692.00

65 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

DOWN SYNDROME KOSOVA 1,000.00

66 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

DUGA - OJQ 21,140.00

67 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

DURMISH ASLANO OJQ 2,040.00

68 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

E YOUTH SOCIETY FRESH 2,232.00

69 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

EDUCATION TRAINING AND RESEARCH 
INSTITUTE

1,610.00

70 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

EIS 500.00

71 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

EKOGEN 670.00

72 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

EKOVIZIONI OJQ 4,085.00

73 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

EKSODI 99 1,000.00

74 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ENCOMPASS 1,900.00



22

75 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

EPILOG 1,295.00

76 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

EQUALITY 1,185.00

77 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ETNIKA 2,000.00

78 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

EURO BALKAN INSTITUTE 6,000.00

79 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

EVOLUTION DANCE 1,940.00

80 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

EXPOART 40 5,200.00

81 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

EXTRA ARTISTIC AND EDITOR ORGA 5,000.00

82 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

F.S.SH.R.K 96,109.44

83 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FAKTOR PLUS 1,350.00

84 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FBBFK 16,876.70

85 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FBOXK (FEDERATA E BOKSIT KOSO 73,433.00

86 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERAT E ÇIKLIZMIT TE KOSOVES 56,157.00

87 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E AERONEUTIKES 15,345.00

88 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E ATLETIKES SE KOSOVE 121,858.00

89 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E AUT SPORT KOSOVES 36,285.00

90 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E BASKETBOLLIT 190,636.24

91 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E BOKSIT PROFESIONIT 4,000.00

92 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E BOULLING. E KOSOVES 2,550.00

93 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E FUDBOLLIT KOSOVES 304,577.00

94 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E KARATES TE KOSOVES 67,528.00

95 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E KICK BOX IT 15,425.00

96 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E MINIGOLFIT E KOSOVE 1,200.00

97 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E NOTIT TE KOSOVES 46,536.78

98 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E PESHENGRIJTES KOSOV 10,257.00
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99 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E PING PONGUT 51,200.00

100 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E SHAHUT TE KOSOVE 42,834.12

101 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E SHENJETARIS E KOSOV 11,831.00

102 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E SHENJETARVE TE KOSO 43,647.44

103 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E SHIGJETARISE E KO 22,489.00

104 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E TAEKWONDO SE TE KOS 20,427.70

105 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E TENISIT 21,201.00

106 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E VOLEJBOLLI E KOSOVES 73,223.00

107 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E VOLEJBOLLIT 8,284.00

108 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E XHUDOS 12,121.00

109 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA SKITARE E KOSOVES 18,933.00

110 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FESTIVALI I LETERSISE ORLLAN 3,000.00

111 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FESTIVALI MBAREKOMBETAR I KOME 6,000.00

112 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FGJK 5,522.00

113 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FHK 162,334.00

114 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FIDANI SHKA 2,805.00

115 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FK UGLJARE 4,200.00

116 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FK UGLJARE 4,200.00

117 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FMK FEDERATA E MUNDJES E KOS 43,003.00

118 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FOLEJA 650.00

119 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FONDACIONI ARSKOSOVA 4,000.00

120 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FONDACIONI JESHIL 2,100.00

121 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FONDACIONI RONA NISHLIU 5,400.00

122 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FORUMI I OJQ-VE SKENDERAJ 1,618.00
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123 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FORUMI PER SHOQERIN CIVILE 2,000.00

124 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FRYME E RE 650.00

125 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FSK FEDERATA SKITARE 36,738.00

126 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FSPK FEDERATA SPORTIVE 9,940.00

127 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FSVK 19,480.00

128 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FXHK FJK 115,540.00

129 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

GALAKTIKA POETIKE ATUNIS 1,400.00

130 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

GEORGE WILLIAMS YOUTH ASS IN K 1,650.00

131 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

GERÇEK SHKA 2,000.00

132 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

GETO NVO 1,550.00

133 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

GEZIMI YNE RINOR 1,968.00

134 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

GLOBAL MISSION 5,000.00

135 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

GLV LLAPUSHA 1,820.00

136 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

GORA 2,420.00

137 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

GRACANICA YOUTH INITIATIVES 3,140.00

138 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

GREEN LIFE KOSOVA 1,810.00

139 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

GREEN PROJECT 3,615.00

140 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

GRUJA HYJNORE 1,500.00

141 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

HANDIKOS 5,105.00

142 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

HOPE OF CHANGE 1,300.00

143 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

HRVATSKA UDRUGA SV.NIKOLE JANJ 2,000.00

144 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

HYJNESHA NE FRON 1,768.00

145 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

IIRK 3,070.00

146 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ILYRICUM 2,000.00
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147 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INCIJATIVA MLADIH SELA KUZMIN/ 1,000.00

148 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INFO INITIATIVE 1,478.00

149 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INICIATIVA POZITIVE 4,758.00

150 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INICIATIVA RINORE ÇABER 22,210.00

151 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INICIATIVA RINORE KODRA TRIMAV 1,385.00

152 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INS.KOS.PER POLITIKA ZHVILLIMO 1,720.00

153 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INSTITUTI KAF 75.00

154 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INSTITUTI KOSOVAR PER POLITIKA PUB-
LIKE

1,300.00

155 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INSTITUTI MENAXHIM DHE ZHVILLI 121,630.00

156 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INSTITUTI PER NGRITJE TE KAPAC 1,970.00

157 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INSTITUTI PER PROMOVIMIN E EDU 12,422.00

158 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INSTITUTI PER TRAJ DHE INFO TE 3,005.00

159 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INSTITUTI RCS 1,851.00

160 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INTEGRACIJA SPORT I EDUKACIJA 5,355.00

161 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

IPDNJ 3,475.00

162 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

IRDDNJSP 1,750.00

163 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

JETA RINORE 3,475.00

164 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

JUNIORET DEMOKRATIK TE KOSOVES 1,588.00

165 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KA FUSHE KOSOVA 780.00

166 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KARVANI I SHKRIMTAREVE PER FEM 6,000.00

167 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KATEDRA SLOBODNOG UMA 1,000.00

168 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KBK DRITA 3,175.00

169 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KBK MARSI 2,000.00

170 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KDAS KESHILL PRINDER ARSIMTAR 3,780.00
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171 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KELMENDI OJQ 1,550.00

172 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KESHILLI I RINISE EVROPIANE TE 2,000.00

173 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KESHILLI PER VEPRIM RINOR LOKAL 
PEJE

2,192.50

174 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KESHILLI QENDROR I VEPRI RI 2,700.00

175 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KF BESA 2,150.00

176 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KF BLINDONA SHTIME 4,040.00

177 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KF FAHRI VRANIQI OJQ 990.00

178 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KF KAMENICA 1,900.00

179 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KF RAMIZ SADIKU 8,875.00

180 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KF TREPÇA 1,200.00

181 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KF ULPIANA 2,000.00

182 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KGVK 1,000.00

183 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KITES 1,410.00

184 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KL SHTJEFEN GJEÇOVI 1,500.00

185 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KLDR 1,000.00

186 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KLUBI ALPIN PRISHTINA 5,848.00

187 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KLUBI ATLETIK KOSOVA VUSHTRRI 1,695.00

188 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KLUBI FUDBOLLI VITIA 3,500.00

189 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KLUBI I BOKSIT PRISHTINA 4,000.00

190 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KLUBI I KARATES AS PRISHTINA 1,815.00

191 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KLUBI I MUNDJES PRIZRENI PRIZ 5,000.00

192 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KLUBI I NOTIT PRISHTINA 4,820.00

193 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KLUBI I PARKOURIT ATOM3RUN 1,320.00

194 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KLUBI I PINGPONGUT KAMENICA 1,424.00
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195 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KLUBI LETRAR GJON NIKOLL KAZAZ 2,000.00

196 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KOKRRA OJQ 3,485.00

197 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KORI I BURRAVE-GJAKOVE 2,500.00

198 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KORI I FEMRAVE LIRA 600.00

199 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KOSOVA GUITAR SOCIETY 6,000.00

200 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KOSOVA S PHILANTHROPISTS 1,000.00

201 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KOSOVAR CATHOLIC CHURCH CARITA 2,150.00

202 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KOSOVASERVAS OJQ 2,030.00

203 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KOSOVO THINK TANK 1,360.00

204 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KOSOVO YOUTH ORCHESTRA 1,200.00

205 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KOTYAZ 1,480.00

206 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KQVR 4,299.00

207 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KRAHET E HAPUR 1,380.00

208 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KRYQI KUQ KOMUNAL I PRISHTINES 1,623.00

209 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KSHK CKW 2,500.00

210 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KUARTETI PENTAGRAM 300.00

211 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KUD SLAVUJ 1,000.00

212 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KUDRET 1,000.00

213 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KULT STUDIO 1,000.00

214 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KULTURNO UMETNICKO DRUSTVO SAR 2,000.00

215 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KV AS VUSHTRRIA MESHKUJT 1,040.00

216 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KV PRISHTINA VOLLEY M 1,780.00

217 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KVRL P 1,335.00

218 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KVRL-L 1,335.00
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219 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KYCN 12,640.00

220 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

LADY OJQ 1,960.00

221 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

LAW CENTER KOSOVO 2,000.00

222 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

LDCC 2,185.00

223 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

LEVIZJA KOHA 5,000.00

224 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

LIDHJA E HIS.TE KOSO.ALI HADRI 1,200.00

225 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

LIDHJA RINORE BLUE 770.00

226 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

LIDHJA SHKRIMTAREVE KOSOVES 10,000.00

227 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

LINK PRODUCTION 2,000.00

228 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

LIZA R GJILAN 1,635.00

229 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

LN LUNA 1,000.00

230 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

MALESORI SHKA 4,500.00

231 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

MAP OJQ 4,205.00

232 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

MARLEN 1,880.00

233 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

MBROJE TE DREJTAT TUA 2,012.00

234 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ME DORE NE ZEMER 485.00

235 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

MINATORI 88-89 2,500.00

236 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

MINATORI I RI 2,000.00

237 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

MJEDISI GLOBAL 1,940.00

238 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

MJELLMAT STUDIO BALETI 500.00

239 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

MOLLA E KUQE 2,000.00

240 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

MULTIETHNIC CULTUR OF KOS/MCK 2,300.00

241 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

MULTIETNICKI CENTER ZAJEDNICE 1,000.00

242 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

MUZA 2,000.00
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243 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

NDRYSHE 1,270.00

244 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

NEO MUZICA 700.00

245 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

NEW ELITE OF GENTLEMENS 1,200.00

246 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

NGO BASHKIMI RINOR E ARDHMJA E 
NDRITUR

1,400.00

247 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

NGO KUD ORO 500.00

248 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

NGO ODA 15,000.00

249 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

NGO OJQ 3,000.00

250 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

NGO YOUTH POWER 2,492.00

251 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

NVK 3,000.00

252 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

NVO SVETI SAVA 1,200.00

253 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

NVOKUD KRIVA REKA 1,000.00

254 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

O.M.P.A.K.L 3,650.00

255 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ AKTI 4,158.00

256 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ ALPBACH KOSOVA 3,740.00

257 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ ANEA 3,205.00

258 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ APRFK 1,410.00

259 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ FIRST FOR KIDS 1,440.00

260 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ GAZH 1,300.00

261 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ HANARIN 4,370.00

262 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ INVESTOR IN PEOPLE 1,950.00

263 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ JETA 1,880.00

264 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ JONI 1,075.00

265 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ LISI 1,730.00

266 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ MISSION 1,420.00
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267 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ MUNDËSIA 1,000.00

268 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ NEW IDES FOR LIFE 1,320.00

269 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ NON GOVERNMENT ORGANZIA-
TION ETEA

700.00

270 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ ON ART 3,000.00

271 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ PERSPEKTIVA RINORE PER ZHVIL-
LIM DHE INTEGRIM

1,740.00

272 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ RINIA NE VEPRIM PER DEMOKRACI 1,080.00

273 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ SHSHM JAKUP CERAJA RH 1,500.00

274 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ USUF ULUSLAR A SANAT.FEST 3,000.00

275 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ YOUTH BONUS 1,420.00

276 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OLDTIMER CLUB PRIZRENI 2,000.00

277 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OLIMPI 2,000.00

278 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ONPR MITROVISION 2,205.00

279 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OPDE RKJS 1,970.00

280 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OPDMK 2,500.00

281 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OPFAKKOS PRINDI FEMIU NGO 1,000.00

282 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ORGAN PER TRASHEGIM KULTURORE 1,760.00

283 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ORGAN.HUMANIT.CERREBRALIS 1,000.00

284 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ORGANI PER RINI INICIA ORIS 1,805.00

285 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ORGANIZATA JOQEVERITARE THY 1,960.00

286 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ORGANIZATA RINORE RINAS KOS 1,215.00

287 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OSFK 1,900.00

288 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OZON PRIZREN NGO 700.00

289 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

P.U.Z. KOSOVO POLJE 1,000.00

290 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PASIONI RINOR 3,250.00
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291 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PEN QENDRA E KOSOVES 4,640.00

292 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PEOPLE ONLINE 2,124.00

293 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PER MENDJE TE SHENDOSH 2,940.00

294 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PERSPEKTIVA PER RINI DHE INTEGRIM 
SOCIAL

1,975.00

295 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PLOT 1,535.00

296 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PMT PERENDIM 3,000.00

297 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

POLIS 1,140.00

298 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PREHJA OJQ QENDRA E GRUAS 1,340.00

299 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PROACTIVE 1,970.00

300 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PROGRESI RINOR SHTERPCE 1,260.00

301 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PROGRESI SOCIO EDUKATIV PSE 2,000.00

302 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PROKULT 1,000.00

303 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PROSPERITETI 3,000.00

304 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PROSPERITETI I KARADAKUT 1,740.00

305 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PROVO NDRYSHE 4,000.00

306 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PU PROFESSIONAL UPGRADE 1,630.00

307 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QEN.MUL-KUL.INT.PER FEMIJE 2,600.00

308 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA E ARTEVE TE KOSOVES 2,000.00

309 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA E ARTEVE VIZUELE MULTIM 5,850.00

310 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA E KLUTURES REXHEP MITRO 6,000.00

311 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA E KOSOVES PER ZHVILLIM DHE 
INTEGRIM MULTIKULTUROR

3,500.00

312 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA E RINISE MALISHEVE 350.00

313 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA E RINISE PRISHTINE 2,247.00

314 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA E RINISE SHTEPIA E FELL 2,000.00
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315 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA KESHILLIMORE PSIKOSOCIA 2,103.00

316 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA PER GRUAN DERA E HAPUR 8,200.00

317 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA PER STOMATOL.PREVENTIVE 1,190.00

318 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA RAJONALE E TURIZMIT N DU-
KAGJIN

1,470.00

319 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA RINORE AVOKO DRAGASH 7,550.00

320 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA RINORE DRAGASH 710.00

321 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA RINORE GJILAN 17,822.00

322 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA RINORE OBILIQ 1,730.00

323 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QHPSM 1,470.00

324 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QKBN KCIC 1,290.00

325 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QKMR 4,000.00

326 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QPKA 1,000.00

327 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QR AT LORENC MAZRREKU 5,500.00

328 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QR LIRIA-I 20,985.00

329 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QRSH 1,520.00

330 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QTSHRK OJQ 4,420.00

331 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

R M R P 1,980.00

332 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

RE PUBLIC 1,000.00

333 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

REDO DESIGN CONFERENCE 2,000.00

334 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

REFORMA NE LEVIZJE RL NGO 1,295.00

335 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

REFORMAT NE PROCES 1,490.00

336 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

RIKOTTA 1,000.00

337 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

RINIA 1,470.00

338 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

RINIA DEMOKRATIKE 1,545.00
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339 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

RINIA FILOZOFIKE 1,960.00

340 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ROCK PER ROCK 1,500.00

341 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

RONA 1,275.00

342 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

RREZET E ARTA TE ASHKALIVE 1,000.00

343 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

RRJETI I RADIOVE PER TE DREJTAT E 
NJERIUT RDN

2,700.00

344 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

RUKA U RUCI NGO 1,000.00

345 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

RVS OJQ 1,897.00

346 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SH DOROCI 1,210.00

347 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SH PER ART DHE KULTUR EGJIKA 3,000.00

348 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHBGJDK DEMOKRACIA 1,905.00

349 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHE EKOSISTEMI 1,040.00

350 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHE TRADITA 1,730.00

351 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHEF ALMA 1,020.00

352 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHF ARSENAL 1,000.00

353 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHK DARDANIA 2,000.00

354 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHKA AD LIBITUM 3,515.00

355 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHKA AGIM 8,000.00

356 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHKA BAJRAM CURRI 4,500.00

357 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHKA JOSIP RELA 1,000.00

358 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHKA SHOTE GALICA 1,000.00

359 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHKA SHQIPONJAT E MEDVEGJES 1,000.00

360 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHKAL NAIM FRASHERI 3,000.00

361 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHKSH 900.00

362 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHL KOSOVA 1,860.00
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363 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHMKMT-MARTIN DRESHAJ 1,500.00

364 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOP BELL’ARTE KOSOVA 2,000.00

365 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQ E PERS ME PARAL TE FEM HA 2,600.00

366 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQ.ARTISTEVE VIZUEL MUZIKOR 1,000.00

367 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA ARTISTIKE TRUPA VOKALE 1,000.00

368 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA BUZE IBRIT 1,975.00

369 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA DOWN SYNDROME KOSOVA 5,000.00

370 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E ARTI FIGU DHE APLI R 1,000.00

371 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E ARTISTEVE FIGURATIVE 2,800.00

372 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E ARTISTEVE SHAFGS 1,000.00

373 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E ARTISTEVE UNIK 1,050.00

374 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E BOTUESVE TE KOSOVES 20,000.00

375 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E FEMRAVE RAINBOW 5,000.00

376 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E GAZETAREVE SPORTIV TE 
KOSOVES

4,800.00

377 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E GRAVE FERMERE ALBA 
SHGFA

1,500.00

378 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E GRUAS MERITA 1,025.00

379 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E GRUAS QERSHIZA JUNIK 3,470.00

380 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E KARIKATURISTVE TE KOS-
OVES

1,000.00

381 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E PEDAGOGEVE TE KULT F 3,000.00

382 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E SHKRIMTAREVE TURKE TE 
KOSOVES

1,000.00

383 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA KALAJA 1,984.00

384 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA KULTURORE YMER PRIZREN 4,500.00

385 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA SHOQERIA DEMOKRATIKE 1,000.00

386 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHPPFH- KOSOVA 4,995.00
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387 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHTF AKT 5,000.00

388 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHTJEFAN GJEQOVI KLUBI LETRARE 2,000.00

389 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHVPDK 2,000.00

390 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHVPDK MALISHEVE 1,070.00

391 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SK ZUPA 1,550.00

392 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SOCIAL WORKERS ORGANIZATION OF 3,000.00

393 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 1,932.00

394 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SPORT SANS FRONTIERS 2,522.00

395 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SPORT4ALL 4,499.01

396 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SPORTI DHE JETA OJQ 1,260.00

397 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

STAR OF FUTURE 987.00

398 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

STEP 1,220.00

399 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SYNERGY GROUP KOSOVA 2,280.00

400 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SYRGJYNI 3,500.00

401 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SYTHI SHKAS 7,000.00

402 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

TEATRI I TE RINJEVE TE QYTETIT 2,000.00

403 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

TEATRI LABORATOR LOJA TLL 7,000.00

404 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

THE ASSOCIATION OF CULUTRE AND 
ART DEVELOPMENT IN

6,500.00

405 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

THE FOCUS 1,861.00

406 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

TOGETHER INITIATIVE FOR PROGRESS 1,412.00

407 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

TURISTICKA ORGANIZACIJA GRACAN 3,000.00

408 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

UDCK 2,000.00

409 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

UDRUZENI NO 1,895.00

410 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

UDRUZENJE CRNOGORACA LOVCEN 2,000.00



36

411 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

UDRUZENJE INVALIDA-GRACANICE 2,000.00

412 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

UDRUZENJE LJUBITELJA EKSTREMNIH 
SPORTOVA

6,660.00

413 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

UDRUZENJE ZENA KLJUC 500.00

414 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

UNIONI I SHKRIMTAREVE DHE KRIT 3,000.00

415 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

USSD NGO 2,370.00

416 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

VAS 3,180.00

417 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

VIZIONI I SHEKULLIT 21 1,100.00

418 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

VULLNETI I SHOQERISE 1,490.00

419 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

VULLNETI RINOR 1,780.00

420 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

W.B.A.NGO 1,000.00

421 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

WAKE UP WOMEN 1,360.00

422 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

YOUTH CENTER FOR TOL 1,000.00

423 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

YOUTH CENTER-LIPJAN 25,575.00

424 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

YOUTH POWER IN SOCIETY 4,080.00

4 MAP
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

AROMA 1,000.00

2 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

ASSOCIATION FOR BUILDING OF CO 3,500.00

3 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

AZHR JUG 5,000.00

4 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

BSCK BUISNESS SUPPORT CENTRE 2,000.00

5 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

DIMENZIONI I RINISE 1,500.00

6 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

INFO INITIATIVE 1,500.00

7 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

INSTITUTE FOR RESEARCH INNOVAT 2,000.00

8 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

KGBD 3,500.00
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9 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

KOSOVA KARDESLIK KERVAN DERNEG 1,500.00

10 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

LVRK 1,500.00

11 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

MILENIUMI I RI 1,500.00

12 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

NVO SPEKTAR 1,600.00

13 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

OJQ ECESDK 2,500.00

14 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

OJQ JETA 1,300.00

15 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

OJQ MULTI ETNIK ART MITROVICE 1,600.00

16 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

ONPR MITROVISION 3,500.00

17 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

PIR SINAN 2,500.00

18 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

PROSPERITETI 2,000.00

19 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

PSYCHOTHERAPEUTES EN ACTION 1,200.00

20 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

QENDR.PER PROMOVIMIN ZHVILLIMI 2,000.00

21 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

RUMELI TURKISH THEATRO ARTISTS 3,000.00

22 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

SHB SHARRI PRIZREN 1,300.00

23 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

ZANA OJQ 2,000.00

5 MAPL
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

ART RINA OJQ 9,820.00

2 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

ASSOCIATION FOR BUILDING OF CO 6,566.00

3 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

CENTER FOR ECONO AND SOC CESD 8,450.00

4 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

CPV 12,499.27

5 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

DOMOVIK NGO 15,590.00

6 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

EDUCATION TRAINING AND RESEARCH 
INSTITUTE

6,890.00

7 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

FAKTOR PLUS 9,859.50
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8 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

GLOBAL MISSION 8,920.00

9 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

HELVETAS SWISS INTERCOOPERATION 2,300.00

10 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

INT 6,440.00

11 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

INTEGROHU 2,760.00

12 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

KOSOVA IN EU 9,985.00

13 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

KOSOVA LOCAL GOVERMENT INSTITU 8,000.00

14 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

KOSOVO YOUTH INSTITUTE 8,520.00

15 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

LANSDOWNE 9,700.00

16 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

NGO SANTA MARIJA 14,750.00

17 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

OJAZAS 12,837.00

18 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

PIPS PRISH INSTIT FOR POLIT ST 50.00

19 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

POSLOVNI CENTAR ZVECAN PCZ 9,380.00

20 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

QENDR.PER PROMOVIMIN ZHVILLIMI 500.00

21 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

QENDRA PER TRAJNIME DHE STUDIME 
GJINORE

9,400.00

6 MF
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E FINANCAVE ALEANCA KOSOVARE E BIZNESEVE 5,000.00

2 MINISTRIA E FINANCAVE INNOVATION CENTRE KOSOVO NGO 199.00

3 MINISTRIA E FINANCAVE SHOQATA DOWN SYNDROME KOSOVA 50.00

4 MINISTRIA E FINANCAVE SHOQATA NDER.VERBERVE 13,641.40

7 MI
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E INFRASTRUK-
TURËS

KONEKT OJQ 19,000.00

8 MBPZHR
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Nr. EMRI I MINISTRISE
/AGJENCISE

EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

AGROFLASH 2,400.00

2 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

AGROLED 595.02

3 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

ALEANCA KOSOVARE E BIZNESEVE 7,100.00

4 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

AMERICAN CHAMBER OF COMMERCE 5,000.00

5 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

ASK 2,000.00

6 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

BEGATIT E BATLLAVES 880.00

7 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

BIOKOS OJQ 2,000.00

8 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

BLEGTORI ISTOG 200.00

9 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

BLETA NP 2,800.00

10 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

BSPK 1,000.00

11 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

CODEX 2,800.00

12 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

DARDANA PRESS 2,800.00

13 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

DHOMA EKONOMIKE E GRAVE TE KOS-
OVES G7

5,200.00

14 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

DIOL DL 2,400.00

15 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

DRAGASH YOUTH CENTRE 2,000.00

16 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

ECO GREEN CLEAN KOSOVA 1,600.00

17 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

EMA 1,600.00

18 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

FORTESA OJQ 2,400.00

19 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

GENVET SHPRGJ 9,000.00

20 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

GJERAVICA GRUPI LOKAL I VEPRIM 10,453.00

21 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

GLV AGRO TURIZMI 9,163.00

22 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

GLV AGROLIPJANI 10,146.00

23 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

GLV BIFURKACIONI 4,432.10
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24 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

GLV LLAPUSHA 8,970.00

25 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

GLV LUMBARDHI 10,171.20

26 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

GLV PERSPEKTIVA 10,248.30

27 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

GLV PROCESI 8,531.03

28 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

GLV RAHOVECI ANADRINIA 9,278.00

29 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

GLV TREPÇA RURAL 10,118.00

30 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

GLV VITIA 9,065.50

31 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

GOLDEN HONEY 700.00

32 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

GORA UZ 960.00

33 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

GRATE E VYERA 1,760.00

34 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

IDS 960.00

35 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

INICIATIVA PER ZHVILLIMIN E BU 3,380.00

36 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

INSTITUTI PER TE RINJET 960.00

37 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

INTEGRATION DEVELOPMENT INITIA 1,600.00

38 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

KELMENDI OJQ 1,040.00

39 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

KODI 21 ORGANIZATA PER HULUMTI 3,600.00

40 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

LEVIZJA EVOLUCIONI 880.00

41 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

LIDHJA E BLETAREVE TE KOSOVES 1,600.00

42 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

LULISHTJA DITA 1,760.00

43 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

NATYRA GLV 9,956.99

44 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

NP BLETA 1,000.00

45 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

ODA EKONOMIKE KOSOVES 8,900.00

46 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

OJQ DAFINA ZOQISHTE 880.00

47 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

OJQ JETA 1,040.00
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48 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

OJQ KOS EU GJAKOVA 5,000.00

49 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

OJQ SKENDERAJLIVE 1,040.00

50 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

ORG JO QEVERIT LIITTO 1,600.00

51 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

ORGANIZATA PER ZHVILLIM TE QEN-
DRUESHEM DHE LIDERSHIP

1,600.00

52 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

ORGN.PER ZHVILL.E AKTIVI.DHE POLI-
TIK.RINORE

2,400.00

53 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

PARTNERS IN ACTION 2,000.00

54 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

PEPEKO 25,000.00

55 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

PROGRESS CENTER PC 2,400.00

56 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

PRZHI 1,920.00

57 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

PZHR 1,200.00

58 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

QAZHR 3,600.00

59 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

QHSS STRAS 3,600.00

60 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

QRSHC 2,560.00

61 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

RIKOTTA 1,760.00

62 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

RONA 2,800.00

63 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

RROZHRK 3,200.00

64 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

RRZHRK 16,536.05

65 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

RURAL DEVE.SERV.AND AGRIC. 1,600.00

66 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHFB AGRO SKENDERAJ 2,260.00

67 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHGB 2,400.00

68 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHGB OKARINA E RUNIKUT 1,360.00

69 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHIM KOSOVAHABER 139.00

70 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHK FLLANZAVE 2,800.00

71 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHKÇAK SCAAK 1,468.00
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72 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA BLETARE EMA 2,800.00

73 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA CARITAS UMBRIA NGO 1,836.00

74 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA E BLETAREVE LLAPI PODU 2,800.00

75 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA E GRAVE BLIRI DRENAS 960.00

76 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA E GRAVE FATJONA 1,840.00

77 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA E GRAVE FERMERE ALBA 
SHGFA

1,030.00

78 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA E GRAVE FERMERE KROI I 300.00

79 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA E GRAVE PER ZHVILLIM E 154.75

80 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA E GRUAS JETA 240.00

81 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA E LEVRUESEVE TE KS OJQ 4,400.00

82 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA E PRODHUESEVE TE QUM-
SHTIT TE KOSOVES

16,255.91

83 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA E VERETAREVE TE KOSOVE 2,800.00

84 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA HUMANITARE HADER 1,600.00

85 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA PER ZHVILLIMIN E AGROK 1,258.50

86 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA REGJIONALE E BLETAREVE 
APICENTER

2,800.00

87 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOVK 12,670.00

88 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHPUURJ 58,217.60

89 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHQIPONJAT E DARDANES 3,808.80

90 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

USHFRM 2,400.00

91 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

VG VULLNETI I GRAVE 3,600.00

9 MPMS
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

ACTIVE DEVELOPMENT OF SOCIETY 3,700.00

2 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

AFRK 3,300.00
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3 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

AMERICAN CHAMBER OF COMMERCE 6,603.20

4 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

ARSENAL SHF 1,000.00

5 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

ASSOCIATION DEMOCRATIC DEVELOP 8,642.14

6 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

BSCK BUISNESS SUPPORT CENTRE 4,950.00

7 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

BSPK 5,000.00

8 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

CENTER FOR YOUTH DEVELOPMENT 3,020.00

9 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

CODEX 4,700.00

10 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

DOWN SYNDROME KOSOVA 2,500.00

11 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

GLOBAL MISSION 8,550.00

12 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

HANDIKOS 13,900.00

13 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 50,000.00

14 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

HELVETAS SWISS INTERCOOPERATION 19,000.00

15 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

HUMANITETI OJQ 8,500.00

16 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

HYJNESHA NE FRON 3,800.00

17 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

INICIAT RINORE NGA KODRA E TRI 4,200.00

18 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

INSTITUTI I EVROPES JUGLINDORE PER 
AVANCIM NE SHENDETSI DHE INFERMIERI

1,000.00

19 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

ISPS OJQ 4,500.00

20 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

JETA BURON 4,500.00

21 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

KKAFZHK 2,124.00

22 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

KLUBI DESHIRA OJQ 4,800.00

23 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

KOSOVA IN EU 5,490.00

24 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

KOSOVO YOUTH INSTITUTE 4,900.00

25 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

KRCT NGO 7,350.00

26 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

LIDHJA RINORE BLUE 4,300.00
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27 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

LIRIA ASS PROT RI WOMEN AND CH 28,124.95

28 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

LIVCLK 1,800.00

29 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

LSHKPK 19,950.00

30 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

MITROVICA  OJQ 500.00

31 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

MUNDESIA 3,600.00

32 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

MVPT / CPVPT 24,500.00

33 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

NGO AI BI 11,500.00

34 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

NK LETINCA 8,000.00

35 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

O.M.P.A.K.L 4,500.00

36 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

OJQ AKTI 4,800.00

37 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

OJQ AUTIZMI FLET 4,890.00

38 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

OJQ YOUTH DREAMS 3,105.00

39 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

OMPAKL 3,600.00

40 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

OVL TE UÇK SE 55,000.00

41 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

PREHJA OJQ QENDRA E GRUAS 3,900.00

42 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

QENDRA E KUJDESIT DITOR PEMA 13,000.00

43 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

QENDRA E RINISE PRISHTINE 4,700.00

44 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

QENDRA PER MIRQENIEN E GRUAS 27,500.00

45 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

QENDRA PER SHERBIME HUMANE DHE 
ZHVILLIM

7,650.00

46 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

QMGF 22,083.66

47 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

QPGF-P 17,083.14

48 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

RABA VOCA QEND PER MBROJ GRUA 27,499.88

49 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHF ARSENAL 2,700.00

50 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHFD TE UÇK 55,000.00
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51 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHHBK NENE TEREZA 15,025.00

52 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHIBPGJ 1,350.00

53 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHOQATA DOWN SYNDROME KOSOVA 500.00

54 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHOQATA E INVALID  TE LUFTES 270,000.00

55 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHOQATA HUMANITARE HADER 2,880.00

56 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHPRESA DHE SHTEPIT E FEMIJEVE 58,924.40

57 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHTEPIA E SIGURT 27,500.00

58 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHVPDK 5,400.00

59 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SINDIKATA E PENSIONISTEVE KOS 9,080.00

60 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 13,590.00

61 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

STIKK 1,740.00

62 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

UDRUZENJE INVALIDA-GRACANICE 1,570.00

10 MPJ
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E PUNËVE TË 
JASHTME

ALEANCA FRANCEZE E PRISHTINES 365.00

2 MINISTRIA E PUNËVE TË 
JASHTME

DOKU FEST 15,000.00

3 MINISTRIA E PUNËVE TË 
JASHTME

FEDERATA E MINIGOLFIT E KOSOVE 4,000.00

4 MINISTRIA E PUNËVE TË 
JASHTME

FONDACIONI PER ARSIM DHE KULTURE 
ATMOSFERA

629.00

5 MINISTRIA E PUNËVE TË 
JASHTME

INSTITUTI KOSOVAR PER POLITIKA PUB-
LIKE

3,000.00

6 MINISTRIA E PUNËVE TË 
JASHTME

INTER.INSTIT.FOR INTERFAITH DI 25,000.00

7 MINISTRIA E PUNËVE TË 
JASHTME

KSHILLI RIONOR I RAHOVECIT 2,000.00

8 MINISTRIA E PUNËVE TË 
JASHTME

ORAL HISTORY INITIATIVE 3,000.00

9 MINISTRIA E PUNËVE TË 
JASHTME

OVL TE UÇK SE 3,895.90

10 MINISTRIA E PUNËVE TË 
JASHTME

QENDRA E ARTEVE VIZUELE MULTIM 10,000.00
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12 MINISTRIA E PUNËVE TË 
JASHTME

QENDRA GJERMANE DSLZ PRISHTINA 2,046.40

15 MINISTRIA E PUNËVE TË 
JASHTME

SCARDUS SHOQ E SPOR EKSTREM 5,000.00

19 MINISTRIA E PUNËVE TË 
JASHTME

SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 640.00

20 MINISTRIA E PUNËVE TË 
JASHTME

STACION CCA 3,202.00

21 MINISTRIA E PUNËVE TË 
JASHTME

SYRGJYNI 5,000.00

11 MTI
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E TREGTISË DHE 
INDUSTRISË

ALEANCA KOSOVARE E BIZNESEVE 8,000.00

2 MINISTRIA E TREGTISË DHE 
INDUSTRISË

AMERICAN CHAMBER OF COMMERCE 10,500.00

3 MINISTRIA E TREGTISË DHE 
INDUSTRISË

GRATE NE BIZNES 2,149.90

4 MINISTRIA E TREGTISË DHE 
INDUSTRISË

NEW AGE SCHOOL 525.00

5 MINISTRIA E TREGTISË DHE 
INDUSTRISË

SHPDK 13,000.00

6 MINISTRIA E TREGTISË DHE 
INDUSTRISË

SOFRA 3,500.00

7 MINISTRIA E TREGTISË DHE 
INDUSTRISË

STIKK 2,600.00

12 MKK
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

ACTIVE DEVELOPMENT OF SOCIETY 950.00

2 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

ALO NGO 4,790.00

3 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

AVANCIMI I TE RINJEVE 9,050.00

4 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

CENTAR ZA INVALIDNOST I PRAVA OSO-
BA SA INVALIDIT

9,150.00

5 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

CENTAR ZA ORIJENTACIJU DRUSTVA 9,900.00

6 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

CENTAR ZA SOC INICIJATIVE CZSI 9,990.00

7 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

CENTAR ZA ZAJEDNICE NOVAKE 2,200.00
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8 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

CENTER FOR WOMEN DEVELOPMENT 9,980.00

9 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

DANISH REFUGEE COUNCIL 2,094.31

10 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

DEVELOPING TOGETHER 9,920.00

11 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

DOBROCINSTVO OBRAZOVANJE NOVE 9,950.00

12 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

ECOLIFE 9,920.00

13 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

EXPERIMENTAL STUDIO GROUP ESG 9,900.00

14 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

FUTURA PLUS 9,980.00

15 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

FWF 10,450.00

16 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

IDM 9,715.00

17 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

INICIJATIVA STRPCE 9,992.00

18 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

MULTIETHNIC CULTUR OF KOS/MCK 4,960.00

19 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

MULTIETNICKA NVO AGROFOCUS 9,860.00

20 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

NGO 2,310.00

21 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

NGO KONTAKT-KOSOVSKA MITROVICA 7,000.00

22 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

NVO SVETI SAVA 924.00

23 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

P.U.Z. KOSOVO POLJE 500.00

24 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

RADIO 5 OJQ 1,000.00

25 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

RASKRSCE 2,000.00

26 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

ROMA 9,950.00

27 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

SEKCIJA ZENA GRADA OBILICA 8,120.00

28 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

SPCO LEPOSAVICKA LEPOSAVIC 2,300.00

29 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

SPORTSKO DRUSTVO POKRETAC 7,709.00

30 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

SRSPKO SLOVO 4,000.00

31 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

UDRUZENJE LJUBITELJA EKSTREMNIH 
SPORTOVA

1,900.00
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32 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

UKCM 11,982.00

33 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

UP SARSKI ROJ 300.00

13 MFSK
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E FORCËS SË SIG-
URISË SË KOSOVËS

AMERIKAN UNIVERSITY IN KOSOVO 210,522.00

14 MIE
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

ANSAMBLI DRENICA SKENDERAJ 2,000.00

2 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

ARTPOLIS 4,000.00

3 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

AUK 280.00

4 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

BAUSHTELLE 2,000.00

5 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

DEBATE CENTER 600.00

6 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

DOIT-DIVERSITY OPINION IDEAS AND 
TECHNOLOGY

1,000.00

7 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

DOKUFEST 5,000.00

8 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

DOWN SYNDROME KOSOVA 1,000.00

9 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

EKO SEV 4,991.00

10 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

ENVIRONMENTALISTS WITHOUT BOR-
DERS

1,000.00

11 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

FEDERATA E MINIGOLFIT E KOSOVE 1,500.00

12 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

HANDIKOS SKENDERAJ 570.00

13 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

INICIATIVA PER IDE ALTERNATIVA 2,050.00

14 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

INNOVACTIVE CENTER FOR SOCIAL 
IMPROVEMENT

1,500.00

15 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

INTEGRATION DEVELOPMENT INITIA 5,000.00

16 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

KDN OJQ 1,000.00
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17 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

LIVCLK 2,000.00

18 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

MEETING OF DESIGN STUDENTS KOS 2,000.00

19 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

MULTIETHNIC CULTUR OF KOS/MCK 500.00

20 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

NDERTO TE ARDHMEN 2,000.00

21 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

NISMA PER AKTIVIZIM 6,000.00

22 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

OJQ ALPBACH KOSOVA 2,000.00

23 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

OJQ ELITA H 1,000.00

24 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

OJQ SKENDERAJLIVE 800.00

25 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

OJQ VEPRIMI PER LIGJIN DHE 
DEMOKRACINE

3,300.00

26 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

OPEN DATA KOSOVO 2,000.00

27 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

PRO DEBATE CLUB 5,940.00

28 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

PROGRESS CENTER PC 2,000.00

29 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

QKRFAF FLORIANI 500.00

30 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

REGO 1,000.00

31 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

RINIA KOSOVARE EVROPIANE 1,000.00

32 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

ROMANI INICIATIVA HAK 500.00

33 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

RRJETI OJQ VE AVONET 1,350.00

34 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

SHOQ E PERS ME PARAL TE FEM HA 2,000.00

35 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

SHOQATA E ARTISTEVE SHAFGS 2,000.00

36 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

SHOQATA KOSOVARE PER BELBEZIM 500.00

37 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

SOCIAL WORKERS ORGANIZATION OF 1,808.50

38 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 1,120.00

39 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

STACION CCA 2,000.00

40 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

STIKK 1,682.00
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41 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

TAKE AKCION NGO 1,650.00

15 MD
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E DREJTËSISË DOWN SYNDROME KOSOVA 480.00

16 MeD
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E DIASPORËS 7 ARTE 2,000.00

2 MINISTRIA E DIASPORËS ACTIVE DEVELOPMENT OF SOCIETY 1,000.00

3 MINISTRIA E DIASPORËS AFA RUGOVA 1,460.00

4 MINISTRIA E DIASPORËS AGRO EKO GJILAN 999.90

5 MINISTRIA E DIASPORËS AKV LIDHJA E PRIZRENIT 1,000.00

6 MINISTRIA E DIASPORËS ANIBAR 1,500.00

7 MINISTRIA E DIASPORËS ANS ARTI I KENG VALLEVE TREPÇA 1,000.00

8 MINISTRIA E DIASPORËS ANSAMBLI DRENICA SKENDERAJ 1,280.00

9 MINISTRIA E DIASPORËS ANSAMBLI KENGEVE DHE VALLEVE 2,000.00

10 MINISTRIA E DIASPORËS APOK 1,000.00

11 MINISTRIA E DIASPORËS ARTPOLIS 3,000.00

12 MINISTRIA E DIASPORËS BASHKESIA KROATE 1,150.00

13 MINISTRIA E DIASPORËS BASHKOHU EDHE TI 1,000.00

14 MINISTRIA E DIASPORËS BAUSHTELLE 2,000.00

15 MINISTRIA E DIASPORËS BOSNJAKINFO KS ORGANIZACIJA 100.00

16 MINISTRIA E DIASPORËS BOSNJAKINFO KS ORGANIZACIJA 50.00

17 MINISTRIA E DIASPORËS BUKA 2,500.00

18 MINISTRIA E DIASPORËS CDRSE 1,700.00

19 MINISTRIA E DIASPORËS DOKUFEST 2,000.00

20 MINISTRIA E DIASPORËS DOWN SYNDROME KOSOVA 234.00

21 MINISTRIA E DIASPORËS DRAGASH YOUTH CENTRE 1,000.00

22 MINISTRIA E DIASPORËS EDUCATION FOR DEVELOPMENT 1,000.00

23 MINISTRIA E DIASPORËS EKSODI 99 700.00

24 MINISTRIA E DIASPORËS EXPOART 40 1,000.00

25 MINISTRIA E DIASPORËS FEDERATA E BOKSIT PROFESIONIST E 
KOSOVES

1,000.00

26 MINISTRIA E DIASPORËS FESTIVALI I LETERSISE ORLLAN 1,000.00
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27 MINISTRIA E DIASPORËS FORCA SHOQATA E ZEJTAREVE 850.00

28 MINISTRIA E DIASPORËS FORTESA OJQ 3,750.00

29 MINISTRIA E DIASPORËS GALERIA QAHILI 800.00

30 MINISTRIA E DIASPORËS HIKINGNJERI 1,000.00

31 MINISTRIA E DIASPORËS INICIATIVA E FEMRES KOSOVARE 3,500.00

32 MINISTRIA E DIASPORËS INTO THE PARK 1,500.00

33 MINISTRIA E DIASPORËS KEMAJL AZIZI SHKA 1,000.00

34 MINISTRIA E DIASPORËS KULTURA ILIRE 1,500.00

35 MINISTRIA E DIASPORËS KULTURNO UMETNICKO DRUSTVO SAR 900.00

36 MINISTRIA E DIASPORËS KULTURNO UMJETNICKO DRUSTVO 
SKOROBISTA

800.00

37 MINISTRIA E DIASPORËS LDCC 1,000.00

38 MINISTRIA E DIASPORËS MBROJE TE DREJTAT TUA 1,300.00

39 MINISTRIA E DIASPORËS MJELLMAT STUDIO BALETI 1,530.00

40 MINISTRIA E DIASPORËS NEW TIME 1,000.00

41 MINISTRIA E DIASPORËS NGO ODA 4,557.50

42 MINISTRIA E DIASPORËS OJQ DARDAMEDIA 2,000.00

43 MINISTRIA E DIASPORËS OJQ IRP 1,100.00

44 MINISTRIA E DIASPORËS OJQ JETA 1,000.00

45 MINISTRIA E DIASPORËS OJQ ON ART 1,500.00

46 MINISTRIA E DIASPORËS PER MENDJE TE SHENDOSH 1,400.00

47 MINISTRIA E DIASPORËS PROKULT 1,000.00

48 MINISTRIA E DIASPORËS PROVO NDRYSHE 1,000.00

49 MINISTRIA E DIASPORËS PU PROFESSIONAL UPGRADE 4,500.00

50 MINISTRIA E DIASPORËS QEN.MUL-KUL.INT.PER FEMIJE 2,100.00

51 MINISTRIA E DIASPORËS QENDRA PER SHENDET GLOBAL 1,200.00

52 MINISTRIA E DIASPORËS RIINVEST 1,500.00

53 MINISTRIA E DIASPORËS RIVERSIDE 5,000.00

54 MINISTRIA E DIASPORËS SHIM KOSOVAHABER 116.00

55 MINISTRIA E DIASPORËS SHKA SHARRI 1,000.00

56 MINISTRIA E DIASPORËS SHKA SHOTE GALICA 999.68

57 MINISTRIA E DIASPORËS SHKAL NAIM FRASHERI 1,000.00

58 MINISTRIA E DIASPORËS SHOQATA E ARTISTEVE FIGURATIVE 2,000.00

59 MINISTRIA E DIASPORËS SHOQATA E KITARISTEVE VIHUELA 1,000.00

60 MINISTRIA E DIASPORËS SHOQATA NDER.VERBERVE 930.00

61 MINISTRIA E DIASPORËS SHOQATA RAJONA E SHKRIMT TEUTA 500.00

62 MINISTRIA E DIASPORËS SHOQERIA BJESHKATARE BLINAJA 5,000.00
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63 MINISTRIA E DIASPORËS SHTJEFAN GJEQOVI KLUBI LETRARE 800.00

64 MINISTRIA E DIASPORËS SOCIAL WORKERS ORGANIZATION OF 1,400.00

65 MINISTRIA E DIASPORËS SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 40.00

66 MINISTRIA E DIASPORËS STACION CCA 4,000.00

67 MINISTRIA E DIASPORËS SYTHI SHKAS 1,500.00

68 MINISTRIA E DIASPORËS UDCK 1,000.00

69 MINISTRIA E DIASPORËS VG VULLNETI I GRAVE 800.00

70 MINISTRIA E DIASPORËS VKBIK 800.00

71 MINISTRIA E DIASPORËS WAKE UP WOMEN 1,500.00

72 MINISTRIA E DIASPORËS XHENNET 1,095.00

73 MINISTRIA E DIASPORËS YOUTH CENTER FOR TOL 500.00

74 MINISTRIA E DIASPORËS YOUTH CENTER-LIPJAN 998.00

75 MINISTRIA E DIASPORËS YOUTH FOR UNITED EUROPE 3,320.00

17 MPB
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E PUNËVE TË 
BRENDSHME

FSPK FEDERATA SPORTIVE 1,500.00

2 MINISTRIA E PUNËVE TË 
BRENDSHME

INSTITUTI KAF 445.00

3 MINISTRIA E PUNËVE TË 
BRENDSHME

KRYQI I KUQ I KOSOVES 66,600.00

4 MINISTRIA E PUNËVE TË 
BRENDSHME

MONITOR 17,077.20

18 MMPH
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E MJEDISIT DHE 
PLANIFIKIMIT HAPËSINOR

AUK 2,816.00

19 MZHE
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E ZHVILLIMIT 
EKONOMIK

ALEANCA KOSOVARE E BIZNESEVE 6,500.00

2 MINISTRIA E ZHVILLIMIT 
EKONOMIK

AMERICAN CHAMBER OF COMMERCE 2,500.00

3 MINISTRIA E ZHVILLIMIT 
EKONOMIK

AMERICAN UNIVERSITY IN KOSOVO 525.00
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4 MINISTRIA E ZHVILLIMIT 
EKONOMIK

BURNESHAT GROUP 1,800.00

5 MINISTRIA E ZHVILLIMIT 
EKONOMIK

DOWN SYNDROME KOSOVA 950.00

6 MINISTRIA E ZHVILLIMIT 
EKONOMIK

INNOVATION CENTRE KOSOVO NGO 4,000.00

7 MINISTRIA E ZHVILLIMIT 
EKONOMIK

INSTITUTI KAF 595.00

20 MSH
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E SHËNDETËSISË AKPESH 3,000.00

2 MINISTRIA E SHËNDETËSISË ASOC PSIK KOSOVES 4,960.00

3 MINISTRIA E SHËNDETËSISË ASOCIACIONI KOSOVAR ANESTEZIO 4,500.00

4 MINISTRIA E SHËNDETËSISË ASOK ASOCIACIONI I OSTEOPOROZE 1,500.00

5 MINISTRIA E SHËNDETËSISË AVSI 10,000.00

6 MINISTRIA E SHËNDETËSISË FSSHK-SE. FEDERATA SINDIKALE E 
SHEND.TE KOSOVES

1,000.00

7 MINISTRIA E SHËNDETËSISË IEJL ASHI 1,600.00

8 MINISTRIA E SHËNDETËSISË KLUBI DESHIRA OJQ 3,500.00

9 MINISTRIA E SHËNDETËSISË KOSOVAR CATHOLIC CHURCH CARITA 50,000.00

10 MINISTRIA E SHËNDETËSISË KRK 3,000.00

11 MINISTRIA E SHËNDETËSISË PRAK 3,604.67

12 MINISTRIA E SHËNDETËSISË PROFESIONAL HEALTH ASSOCIATION 3,000.00

13 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SH E STOMATOLOGEVE TE KOSOVES 3,500.00

14 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHKMFOK 3,500.00

15 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHMEK 3,500.00

16 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHOKKQK 2,000.00

17 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHOQ E ORTODONTEVE TE KOS 2,000.00

18 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHOQ.E INFERM.TE UROLOGJISE K 1,000.00

19 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHOQATA E KARDIOLOGEVE TE KOSO 3,000.00

20 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHOQATA E KIRURGEVE PEDIATRIK 4,300.00

21 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHOQATA E OFTAMOLOGEVE TE KOS-
OVES SHOFK

3,500.00

22 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHOQATA E ORT TRAUM KOS 3,500.00

23 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHOQATA E UROLOGEVE TE KOSOVES 3,000.00

24 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHOQATA HUMANITARE HADER 2,000.00

25 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHOQATA OBST.GJIN E KOSOVES 3,000.00

26 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SKENDER TELAKU 1,500.00
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27 MINISTRIA E SHËNDETËSISË TASK FORCA KOSOVARE PER KON-
TROLLE TE KANCERIT

1,500.00

21 MASHT
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

AUK 42,523.75

2 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

INST ALB SHKENCA 1,980.00

3 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

INSTITUTI KAF 225.00

4 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

KARVANI I SHKRIMTAREVE PER FEM 2,000.00

5 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

KEC 93,000.00

6 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

LEVIZJA KOHA 1,200.00

7 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

OJQ ALPBACH KOSOVA 3,000.00

8 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

QENDRA PER MIRQENIEN E GRUAS 3,800.00

9 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

SHOQATA E GJUHES SHQIPE E KOSO 2,000.00

10 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

SHOQATA KOSOVARE TE SHURDHERVE 13,333.33

11 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

STACION CCA 3,000.00

ANEKSI 2 - Lista e OJQ-ve përfituese nga mbështetja financiare publike në kuadër 
të Ministrive të Qeverisë së Republikës së Kosovës për vitin 2016

1 ZP
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 ZYRA E PRESIDENTIT DURMISH ASLANO OJQ 35.00

2 ZYRA E PRESIDENTIT FILHARMONIA OPERA E KOS 15,250.00

3 ZYRA E PRESIDENTIT HRVATSKA UDRUGA SV.NIKOLE JANJ 495.00

4 ZYRA E PRESIDENTIT KOMITETI OLIMPIK I KOSOVES 20,000.00

5 ZYRA E PRESIDENTIT OJQ SHIM KOSOVAHABER 200.00

6 ZYRA E PRESIDENTIT QEN.MUL-KUL.INT.PER FEMIJE 200.00

7 ZYRA E PRESIDENTIT QENDRA PER PROMOVIMIN E TE 
DREJTAVE TE GRAVE

1,000.00

8 ZYRA E PRESIDENTIT SHGV KRUSHA 3,500.00



55

9 ZYRA E PRESIDENTIT SHOQATA E GRAVE MEDICA GJAKOVA 
SHGMGJ

5,000.00

10 ZYRA E PRESIDENTIT SHOQATA E INVALID  TE LUFTES 6,000.00

11 ZYRA E PRESIDENTIT UDRUZENJE CRNOGORACA LOVCEN 1,500.00

12 ZYRA E PRESIDENTIT UDRUZENJE ZA RAZVOJ I AFIRMACIJU 
VRELO URA VRELO

200.00

2 ZKM
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 ZYRA E KRYEMINISTRIT ACTIVE LIFE GRACANICA 1,700.00

2 ZYRA E KRYEMINISTRIT ARTPOLIS 4,000.00

3 ZYRA E KRYEMINISTRIT AS OJQ 9,000.00

4 ZYRA E KRYEMINISTRIT ASOCIJACIJA SRPSKIH PRAVNIKA K 3,000.00

5 ZYRA E KRYEMINISTRIT ASP 2,500.00

6 ZYRA E KRYEMINISTRIT AUG  ASOCIJACIJA UJEDINJENIH 
GORANACA

9,000.00

7 ZYRA E KRYEMINISTRIT B92 OPEN,B92 OTVORENO 9,000.00

8 ZYRA E KRYEMINISTRIT B92 OPEN,B92 OTVORENO 5,000.00

9 ZYRA E KRYEMINISTRIT CCPA 8,000.00

10 ZYRA E KRYEMINISTRIT CDR PARTES 4,000.00

11 ZYRA E KRYEMINISTRIT CENTAR FOR COMMUNITY DEVELOPME 6,500.00

12 ZYRA E KRYEMINISTRIT CENTAR ZA DEPOLITIZACIJU KOSOV 8,600.00

13 ZYRA E KRYEMINISTRIT CENTAR ZA DRUSTVENA ISTRAZIVAN 5,000.00

14 ZYRA E KRYEMINISTRIT CENTAR ZA MIR I TOLERANCIJU 25,000.00

15 ZYRA E KRYEMINISTRIT CENTAR ZA RAZVOJ GRADANSKOG DR 6,000.00

16 ZYRA E KRYEMINISTRIT CENTAR ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTEN-
CIJALA

4,000.00

17 ZYRA E KRYEMINISTRIT CENTAR ZA RAZVOJ ZAJEDNICE PAR 1,000.00

18 ZYRA E KRYEMINISTRIT CENTAR ZA SOC INICIJATIVE CZSI 4,750.00

19 ZYRA E KRYEMINISTRIT CENTER FOR PROACTIVE ACTION 8,000.00

20 ZYRA E KRYEMINISTRIT CHOICE OF YOUTH 800.00

21 ZYRA E KRYEMINISTRIT COMUNICATION FOR SOCIAL DEVELO 43,527.50

22 ZYRA E KRYEMINISTRIT CPPZPN 2,500.00

23 ZYRA E KRYEMINISTRIT CRSD OJQ 2,000.00

24 ZYRA E KRYEMINISTRIT CSIG CENTRE FOR SOCIAL INCLUSION 
GRACANICA

7,300.00

25 ZYRA E KRYEMINISTRIT CZKDPM 4,000.00

26 ZYRA E KRYEMINISTRIT DEMOCRACY FOR DEVELOPMENT 840.00

27 ZYRA E KRYEMINISTRIT DURMISH ASLANO OJQ 20,000.00
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28 ZYRA E KRYEMINISTRIT ECMI KOSOVO NGO 14,000.00

29 ZYRA E KRYEMINISTRIT ETNO IZVORI 7,000.00

30 ZYRA E KRYEMINISTRIT EVROPSKA BUDUCNOST 4,000.00

31 ZYRA E KRYEMINISTRIT EXPERIMENTAL STUDIO GROUP ESG 2,000.00

32 ZYRA E KRYEMINISTRIT FAKTOR PLUS 3,000.00

34 ZYRA E KRYEMINISTRIT GAIA 2,800.00

35 ZYRA E KRYEMINISTRIT GORA 2,500.00

36 ZYRA E KRYEMINISTRIT GRACANACKA INICIJATIVA ZA ODRZIVI 
RAZVOJ GIOR

11,700.00

37 ZYRA E KRYEMINISTRIT GREEN ZONE 3,000.00

38 ZYRA E KRYEMINISTRIT H LIFE 5,000.00

39 ZYRA E KRYEMINISTRIT HUMANITARNO UDRUZENJE DDK 2,500.00

40 ZYRA E KRYEMINISTRIT INICIATIVA ZA RAZVOJ IZRAZ 7,000.00

41 ZYRA E KRYEMINISTRIT INSTI FOR DEVELOP OF CIVIL SOCIETY 
INNOVA IDCSI

3,700.00

42 ZYRA E KRYEMINISTRIT INSTITUTI PER STUDIMIN E SJELLJEVE 
DEVIJONTE

5,000.00

43 ZYRA E KRYEMINISTRIT INSTITUTI PER TRAJ DHE INFO TE 3,000.00

44 ZYRA E KRYEMINISTRIT INTER.INSTIT.FOR INTERFAITH DI 6,000.00

45 ZYRA E KRYEMINISTRIT JETA RINORE 2,000.00

46 ZYRA E KRYEMINISTRIT KEMAJL AZIZI SHKA 5,000.00

47 ZYRA E KRYEMINISTRIT KGBD 24,000.00

48 ZYRA E KRYEMINISTRIT KGBTD KOS.GILAN BURSASPOR.TARAFT 
DERNEGI

4,000.00

49 ZYRA E KRYEMINISTRIT KKAFZHK 20,087.60

50 ZYRA E KRYEMINISTRIT KLLOKOT RADIO 3,000.00

51 ZYRA E KRYEMINISTRIT KLUBI I PARKOURIT ATOM3RUN 3,000.00

52 ZYRA E KRYEMINISTRIT KLUTURNI KLUB GRACANICA KKG 11,500.00

53 ZYRA E KRYEMINISTRIT KMDLNJ 7,000.00

54 ZYRA E KRYEMINISTRIT KOSH ZP 11,000.00

55 ZYRA E KRYEMINISTRIT KPZ GRACANICA 8,000.00

56 ZYRA E KRYEMINISTRIT KRAHET E HAPUR 3,000.00

57 ZYRA E KRYEMINISTRIT KUD ABRASEVIC 4,000.00

58 ZYRA E KRYEMINISTRIT KULTURNO UMETNICKO DRUSTVO KOS-
OVKA PARTES

7,000.00

59 ZYRA E KRYEMINISTRIT KULTURNO UMETNICKO DRUSTVO SAR 29,000.00

60 ZYRA E KRYEMINISTRIT KV DRENICA 5,701.58

61 ZYRA E KRYEMINISTRIT LIDHJA RINORE BLUE 4,400.00

62 ZYRA E KRYEMINISTRIT LITTLE PEOPLE OF KOSOVA 350.00
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63 ZYRA E KRYEMINISTRIT MEDIJA CENTAR 6,000.00

64 ZYRA E KRYEMINISTRIT MULTIETHNIC CULTUR OF KOS/MCK 4,500.00

65 ZYRA E KRYEMINISTRIT NGO AKTIV 8,000.00

66 ZYRA E KRYEMINISTRIT NGO AZP AKCIJE ZAJEDNIQKE POMO 8,000.00

67 ZYRA E KRYEMINISTRIT NGO KONTAKT-KOSOVSKA MITROVICA 3,000.00

68 ZYRA E KRYEMINISTRIT NVO KARATE K SENSHI 4,400.00

69 ZYRA E KRYEMINISTRIT NVO KVERKUS 4,200.00

70 ZYRA E KRYEMINISTRIT NVO PODRSKA MLADIM ZENAMA 4,000.00

71 ZYRA E KRYEMINISTRIT NVO USTRAJNOST 19,000.00

72 ZYRA E KRYEMINISTRIT NVOKUD KRIVA REKA 3,300.00

73 ZYRA E KRYEMINISTRIT OJQ KLUBI I PRODHUESEVE TE KOSOVES 5,000.00

74 ZYRA E KRYEMINISTRIT OJQ PERSPEKTIVA RINORE PER ZHVIL-
LIM DHE INTEGRIM

5,000.00

75 ZYRA E KRYEMINISTRIT OJQ USUF ULUSLAR A SANAT.FEST 4,000.00

76 ZYRA E KRYEMINISTRIT OMLADINSKI SAVET GRACANICA 4,200.00

77 ZYRA E KRYEMINISTRIT OMLADINSKO DRUSTVO LAPLJE SELO 6,500.00

78 ZYRA E KRYEMINISTRIT ORGANIZATA RINORE ETIKA 1,000.00

79 ZYRA E KRYEMINISTRIT OZUDD INMED 4,750.00

80 ZYRA E KRYEMINISTRIT PERPARIMI I KOMUNITETEVE 4,500.00

81 ZYRA E KRYEMINISTRIT PROSPERITETI 1,000.00

82 ZYRA E KRYEMINISTRIT PUZK KOSOVO POLJE 4,000.00

83 ZYRA E KRYEMINISTRIT QENDRA PER PROMOVIMIN E TE 
DREJTAVE TE GRAVE

2,800.00

84 ZYRA E KRYEMINISTRIT QENRA RAJONAL PER MIREQENJE SO 5,000.00

85 ZYRA E KRYEMINISTRIT QHPSM 4,000.00

86 ZYRA E KRYEMINISTRIT RCCD LEPOSAVIC 11,300.00

87 ZYRA E KRYEMINISTRIT REGION.INF.I MED.AGENCIJA 9,000.00

88 ZYRA E KRYEMINISTRIT ROMANE GJUVILJA KO 2,810.00

89 ZYRA E KRYEMINISTRIT ROMANO ANGLUNIPE 3,000.00

90 ZYRA E KRYEMINISTRIT RREZET E ARTA TE ASHKALIVE 3,000.00

91 ZYRA E KRYEMINISTRIT SEKCIJA ZENA GRADA OBILICA 3,500.00

92 ZYRA E KRYEMINISTRIT SHG FATJONA 1,500.00

93 ZYRA E KRYEMINISTRIT SHIGJSHK 350.00

94 ZYRA E KRYEMINISTRIT SHOQATA SHOQERIA DEMOKRATIKE 6,000.00

95 ZYRA E KRYEMINISTRIT SHPRESA DEMOKRATIKE NGO 2,000.00

96 ZYRA E KRYEMINISTRIT SLOBODNA PRODUKCIJA 7,000.00

97 ZYRA E KRYEMINISTRIT SPORTSKI SAVEZ GRACANICA 1,900.00

98 ZYRA E KRYEMINISTRIT SPORTSKO REKREATIVNI KLUB SEVER 6,000.00
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99 ZYRA E KRYEMINISTRIT SRSPKO SLOVO 8,000.00

100 ZYRA E KRYEMINISTRIT STUDIO 038 GRACANICA 4,500.00

101 ZYRA E KRYEMINISTRIT SVETIONIK NGO 9,500.00

102 ZYRA E KRYEMINISTRIT TENISKI KLUB WINNER 4,000.00

103 ZYRA E KRYEMINISTRIT TURISTICKA ORGANIZACIJA GRACANICA 14,000.00

104 ZYRA E KRYEMINISTRIT TV MREZA 5,000.00

105 ZYRA E KRYEMINISTRIT UDCK 14,000.00

106 ZYRA E KRYEMINISTRIT UDRUZENJE MLADIH MLADA AKTIVNA 
GRACANICA

14,400.00

107 ZYRA E KRYEMINISTRIT UDRUZENJE MLADIH PREOCE 6,800.00

108 ZYRA E KRYEMINISTRIT UDRUZENJE OMLADINE I SPORTA LIP-
JAN

2,500.00

109 ZYRA E KRYEMINISTRIT UDRUZENJE OMLADINE LEPOSAVIC UOL 5,000.00

110 ZYRA E KRYEMINISTRIT ZANA OJQ 1,100.00

3 MKRS
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

7 ARTE 2,000.00

2 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

A RAY OF HOPE 2,850.00

3 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ACTIVE MINDS OJQ 1,075.00

4 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

AIDA KO 2,300.00

5 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

AKSION PLUS PER TE RINJE 2,300.00

6 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

AKV ALBANA 2,000.00

7 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

AKV LIDHJA E PRIZRENIT 600.00

8 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

AKV ZK FK 1,000.00

9 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ALBA YOUTH ACTIO PJETER BOGDAN 2,705.00

10 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ALBUS 1,990.00

11 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ALT 1,500.00

12 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

AMERIKAN UNIVERSITY IN KOSOVO 2,000.00

13 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ANIBAR 6,500.00
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14 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ARDHMERIA JONE NGO 1,852.50

15 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ARS CLUBI BEQIR MUSLIU 1,500.00

16 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ART STUDIO 3,000.00

17 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ARTPOLIS 4,000.00

18 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ARTTRADITA 2,050.00

19 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ASOCIACIONI KOSOVAR CHOPIN 10,000.00

20 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ASSICIATION OF MUSICIANS OF MI 2,000.00

21 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

AUG  ASOCIJACIJA UJEDINJENIH 
GORANACA

2,000.00

22 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

AUTO MOTO DARDANIA NGO 1,320.00

23 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

AUTOSTRADA BIENNALE 3,000.00

24 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

AVANSIMI I POZITES SE KOMUNIT. 1,000.00

25 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

AVOKO 9,350.00

26 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

AYA NGO 2,217.00

27 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

BLETA E LYBOTENIT 2,000.00

28 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

BMTC 2,680.00

29 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

BOSNJACKO OMLADINSKI KLUB 3,790.00

30 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CCPA 9,820.00

31 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CDRSE 1,780.00

32 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CECD FRIENDS 1,820.00

33 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CED-E 3,050.00

34 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CEN.DEP.KOS.DRUSTVA 2,450.00

35 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CENTAR ZA DRUSTVENA ISTRAZIVAN 4,890.00

36 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CENTAR ZA EDUKACIJU I INTEGRACIJU 
MLADIH LUDI

1,000.00

37 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CENTAR ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTEN-
CIJALA

2,046.00
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38 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CET PRIZREN 2,005.00

39 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CHOICE OF YOUTH 1,500.00

40 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CIM OUR VISION 1,700.00

41 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CLIMB UP 1,620.00

42 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CODEX 1,970.00

43 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CSCS 1,550.00

44 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

CULT CLUB 1,500.00

45 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

DARDANA PRESS 1,905.00

46 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

DEBATE CENTER 2,200.00

47 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

DEMOCRACY FOR DEVELOPMENT 1,968.00

48 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

DOKUFEST 32,611.00

49 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

DON BOSKO QSE 1,390.00

50 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

DONA OJQ 2,037.00

51 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

DRAGASH YOUTH CENTRE 930.00

52 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

DUGA - OJQ 5,760.00

53 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

E YOUTH SOCIETY FRESH 2,460.00

54 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

EKO GRUP PER NDRYSHIME 1,530.00

55 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

EKOVIZIONI OJQ 7,255.00

56 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

EKSODI 99 2,000.00

57 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

EPILOG 1,870.00

58 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

EQUALITY 1,000.00

59 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ERA E RE EUROPIANE 1,930.00

60 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

EURO BALKAN INSTITUTE 4,500.00

61 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

EXPERIMENTAL STUDIO GROUP ESG 2,000.00
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62 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

EXPOART 40 1,415.00

63 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

EXTRA ARTISTIC AND EDITOR ORGA 3,000.00

64 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

F.S.SH.R.K 76,967.94

65 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FAKTOR PLUS 1,355.00

66 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FASH 1,225.00

67 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FBAK 11,878.93

68 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FBBFK 19,500.00

69 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FBK - FEDERATA E BASKETBOLLIT TE 
KOSOVES

153,750.00

70 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FBOXK (FEDERATA E BOKSIT KOSO 69,750.00

71 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERAT E ÇIKLIZMIT TE KOSOVES 53,250.00

72 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E AERONEUTIKES 10,250.00

73 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E ATLETIKES SE KOSOVE 59,250.00

74 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E AUT SPORT KOSOVES 30,500.00

75 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E FUDBOLLIT KOSOVES 278,250.00

76 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E KARATES TE KOSOVES 98,000.00

77 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E KICK BOX IT 30,500.00

78 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E NOTIT TE KOSOVES 47,250.00

79 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E PESHENGRIJTES KOSOV 15,731.00

80 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E PING PONGUT 36,416.00

81 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E SHAHUT TE KOSOVE 78,750.00

82 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E SHENJETARIS E KOSOV 45,338.00

83 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E TENISIT E KOSOVES 36,750.00

84 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEDERATA E VOLEJBOLLI E KOSOVES 73,000.00

85 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FEKT 5,500.00
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86 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FESTIVALI I LETERSISE ORLLAN 2,000.00

87 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FGJK 6,373.00

88 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FHK 161,250.00

89 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FILIZLER TURK CULT AND ART SOC 2,000.00

90 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FONDACIONI ARSKOSOVA 12,000.00

91 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FONDACIONI RONA NISHLIU 1,400.00

92 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FORCA SHOQATA E ZEJTAREVE 1,285.00

93 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FORUMI I ORGANIZATAVE JOQEVERI-
TARE TE KAÇANIKUT

679.00

94 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FRMRKS 1,005.00

95 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FRYME E RE 3,000.00

96 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FSK FEDERATA SKITARE 40,500.00

97 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FSPK FEDERATA SPORTIVE 9,475.00

98 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FSVK 17,800.00

99 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FUTJA NGJYRE 1,000.00

100 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

FXHK FJK 97,500.00

101 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

GALAKTIKA POETIKE ATUNIS 1,900.00

102 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

GALERIA QAHILI 2,000.00

103 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

GERÇEK SHKA 3,000.00

104 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

GORA UZ 1,000.00

105 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

GYEK 1,372.00

106 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

H LIFE 2,040.00

107 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

HANDIKOS 2,000.00

108 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

HEALTH FOR ALL 1,115.00

109 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

HLIK 1,850.00
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110 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

HRVATSKA UDRUGA SV.NIKOLE JANJ 3,000.00

111 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

HYJNESHA NE FRON 1,440.00

112 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

IBHF 3,100.00

113 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

IID INSTITUTE FOR INTERNSHIPS AND 
DEVELOPMENT

2,090.00

114 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

IKTP 4,060.00

115 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ILYRICUM 6,690.00

116 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INC 1,500.00

117 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INCIJATIVA MLADIH SELA KUZMIN/ 1,200.00

118 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INFO INITIATIVE 1,808.00

119 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INICIATIVA RINORE ÇABER 6,590.00

120 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INICIATIVA RINORE KODRA TRIMAV 8,895.00

121 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INOVACIONI RINOR 2,380.00

122 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INS FOR DEM.AND INTEGRATIONS 3,340.00

123 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INS.KOS.PER POLITIKA ZHVILLIMO 1,470.00

124 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INSTIT.PER MBROJ.E VL.DEMOKTAT 1,710.00

125 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INSTITUTE FOR ANTICORRUPTION AND 
PUBLIC POLICY

1,175.00

126 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INSTITUTI CILESOR PER HULUMT.ANALI-
ZA DHE TRAJNIM.

4,945.00

127 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INSTITUTI PER PROMOVIMIN E EDU 1,400.00

128 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INTEGRA ORG JOQ NGO 4,000.00

129 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INTEGRACIJA SPORT I EDUKACIJA 2,950.00

130 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INTEGROHU 4,725.00

131 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

INTO THE PARK 2,500.00

132 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

IPDNJ 1,350.00

133 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

IRDDNJSP 1,950.00
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134 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

IRSH 2,454.00

135 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

JETA BURON 2,015.00

136 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

JETA RINORE 1,210.00

137 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

JUNIORET DEMOKRATIK TE KOSOVES 1,510.00

138 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

JUVENILIA 1,738.00

139 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KATEDRA SLOBODNOG UMA 1,500.00

140 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KBG BCG 3,000.00

141 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KDAS KESHILL PRINDER ARSIMTAR 1,855.00

142 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KELMENDI OJQ 1,590.00

143 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KESHILLI I RINISE EVROPIANE TE 2,000.00

144 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KESHILLI PER VEPRIM RINOR LOKAL 
PEJE

3,700.00

145 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KF KAMENICA 1,983.00

146 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KF RAMIZ SADIKU 2,700.00

147 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KISA DEVRE TIYATRO TOPLULUGU 2,000.00

148 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KK FITUESI FERIZAJ 1,790.00

149 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KL FAZLI GRAJÇEVCI 1,000.00

150 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KL SHTJEFEN GJEÇOVI 2,000.00

151 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KLDR 2,200.00

152 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KLUBI I KARATES AS PRISHTINA 1,210.00

153 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KLUBI I PARKOURIT ATOM3RUN 2,500.00

154 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KLUBI LETRAR GJON NIKOLL KAZAZ 2,500.00

155 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KLUBI LETRAR NOSITI KAMENICE 1,500.00

156 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KLUBI LETRAR PODGURI 2,570.00

157 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KLUBI MULTIETNIK I HENDBOLLIT 1,000.00
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158 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KOMITETI SOCIAL DHE EDUKIMI I TE 
RINJVE

1,560.00

159 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KONEKT OJQ 2,962.00

160 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KOSOVA ARS 2,000.00

161 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KOSOVA GUITAR SOCIETY 6,000.00

162 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KOSOVASERVAS 1,350.00

163 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KOSOVO DEBATE CLUB KDC 2,393.00

164 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KOSOVO RELIEF COMMITTEE 4,232.19

165 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KOSOVO YOUTH INSTITUTE 2,420.00

166 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KOTYAZ 1,000.00

167 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KRAHET E HAPUR 5,500.00

168 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KRK 2,200.00

169 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KSHILLI RIONOR I RAHOVECIT 1,010.00

170 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KSHK CKW 2,000.00

171 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KULT PER ART DHE KULTURE-KOSOVE 1,700.00

172 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KULT STUDIO OJQ 2,000.00

173 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KULTURNO UMETNICKO DRUSTVO KOS-
OVKA PARTES

1,000.00

174 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KULTURNO UMETNICKO DRUSTVO SAR 1,500.00

175 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KV AS VUSHTRRIA MESHKUJT 1,120.00

176 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

KVRL-L 2,285.00

177 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

LDCC 1,290.00

178 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

LENA SHG 1,000.00

179 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

LEVIZJA KOHA 4,960.00

180 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

LIDHJA HISTORIANEVE TE KOSOVES 2,480.00

181 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

LIDHJA RINORE BLUE 1,000.00
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182 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

LIDHJA SHKRIMTAREVE KOSOVES 11,000.00

183 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

LIGO LEX LEGIS 5,750.00

184 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

LOCAL DEMOCRACY AGENCY OF KO-
SOVO

510.00

185 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

LULISHTJA DITA 2,320.00

186 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

LYRA NGO 2,000.00

187 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

MALESORI SHKA 4,000.00

188 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

MESG 3,745.00

189 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

MINATORI I RI 3,500.00

190 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

MITROVICA GUIDE 2,000.00

191 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

MJEDISI GLOBAL 2,340.00

192 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

MJELLMAT STUDIO BALETI 400.00

193 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

MODERN ATELIER OJQ 1,380.00

194 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

MOLLA E KUQE 700.00

195 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

MULTIETHNIC CULTUR OF KOS/MCK 2,000.00

196 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

MULTIETNICKI CENTER ZAJEDNICE 1,500.00

197 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

NEO MUZICA 1,500.00

198 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

NEXT ALTERNATIVE 3,795.00

199 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

NGO 4,000.00

200 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

NGO ODA 16,000.00

201 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

NVO BRASSICA 1,000.00

202 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

NVO MORAVSKI BISER 1,500.00

203 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

NVO PODRSKA MLADIM ZENAMA 1,950.00

204 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

NVO PRIJATELJSTVO BEZ GRANICE 995.00

205 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

NVO SVETI SAVA 1,000.00
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206 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

NVOKUD KRIVA REKA 3,000.00

207 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OAPA OJQ 1,520.00

208 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OCARINA 1,775.00

209 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJHIKH QENDRIMI 1,512.50

210 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ 3 ZEN 2,000.00

211 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ ACCESS 2,404.00

212 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ AKTI 1,050.00

213 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ ANEA 1,765.00

214 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ APRFK 1,080.00

215 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ ASSOCIATION OF LIBRARIANS KO-
SOVA

1,000.00

216 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ FQIZH 2,295.00

217 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ GESHTENJA 1,095.00

218 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ GREEN PROJECT 1,815.00

219 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ HANARIN 1,980.00

220 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ INVESTOR IN PEOPLE 1,490.00

221 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ JEHONA RINORE E SHTIMES 1,500.00

222 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ JETA 2,160.00

223 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ JONI 1,545.00

224 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ JUVENU 980.00

225 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ LAPD 1,310.00

226 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ MAP 2,750.00

227 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ MISSION 1,100.00

228 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ NEW IDES FOR LIFE 2,188.00

229 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ ODA RINORE 1,865.00
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230 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ PIRAMIDA 2011 2,000.00

231 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ POLIS 1,180.00

232 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ PRIZMI 4,225.00

233 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ PROSPERITY IMPACT 896.00

234 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ PROSPERITY INITIATIVE IN KOSO-
VO-PIKS

1,500.00

235 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ QENDRA RINORE OBILIQ 985.00

236 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ QK XHAVIT HAZIRI KASTRIOT 2,000.00

237 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ RADIO 5 ORGANIZATA JO QEVE 1,000.00

238 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ RETRO 4,000.00

239 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ RINIA NE VEPRIM PER DEMOKRACI 1,890.00

240 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ SEVERNA MITROVICA 1,350.00

241 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ SHKAK 3,000.00

242 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ SHOQATA KULTURORE DARDANIA 2,000.00

243 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ SHSHM JAKUP CERAJA RH 1,500.00

244 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ SYRI 1,610.00

245 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ UNIKS 2,355.00

246 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ USUF ULUSLAR A SANAT.FEST 2,000.00

247 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ VICIANA CULT 15 1,500.00

248 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ VISION FOR BUILDING A FUTURE 1,950.00

249 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ YOUNG EUROPEANS POWER 1,660.00

250 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ YOUTH DREAMS 1,290.00

251 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OJQ YOUTH ECOLOGICIAL AND SECU-
RITY ZONE

4,790.00

252 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OLDTIMER CLUB PRIZRENI 2,500.00

253 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OLIMPI 3,675.00
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254 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OMLADINSKA PARTESKA AKTIVNOST 1,310.00

255 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OMPAKL 1,235.00

256 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OPDE RKJS 2,550.00

257 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OPDMK 2,700.00

258 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ORG.VIZI.RINO.SKENDERAJ 2,360.00

259 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ORGAN KARAVANI I SHKRIMTAREVE 5,000.00

260 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ORGANI PER RINI INICIA ORIS 1,170.00

261 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ORGANIZATA PER ARDHMERI DHE ZH 3,344.25

262 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ORGANIZATA PER PROMOVIM TE TE 2,545.00

263 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ORGANIZATA RINORE RINAS KOS 3,205.00

264 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ORGANIZATION FOR DEVELOPMENT 
AND PEACE

8,955.00

265 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

OZON PRIZREN NGO 1,000.00

266 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

P.A.K. 1,715.00

267 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PARTNERS IN ACTION 3,170.00

268 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PASIONI RINOR 3,000.00

269 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PEN QENDRA E KOSOVES 6,600.00

270 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PEN RRJETI I EDUKATOREVE BASHK 700.00

271 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PEOPLE ONLINE 1,954.00

272 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PER MENDJE TE SHENDOSH 1,785.00

273 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PERSPEKTIVA PER RINI DHE INTEGRIM 
SOCIAL

1,790.00

274 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PLOT 1,885.00

275 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PMT PERENDIM 700.00

276 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PODGORSKI BISERI OJQ 2,500.00

277 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PODGURI NGO 2,990.00
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278 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

POMA 700.00

279 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PRIFILMFEST 13,000.00

280 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PRO DY GROUP 3,335.00

281 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PRO YOUTH EVOLUTION 2,425.00

282 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PROGRESI SOCIO EDUKATIV PSE 2,659.75

283 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PROGRESS CENTER PC 2,220.00

284 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PROSPERITETI 3,000.00

285 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PROVO NDRYSHE 3,000.00

286 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

PUZ KOSOVO POLJE 1,000.00

287 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QAG KADIN 1,000.00

288 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QAM DAM 10,000.00

289 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QEN.MUL-KUL.INT.PER FEMIJE 700.00

290 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA E ARTEVE TE KOSOVES 3,000.00

291 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA E ARTEVE VIZUELE MULTIM 3,000.00

292 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA E KLUTURES REXHEP MITRO 5,000.00

293 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA E RINISE MALISHEVE 1,000.00

294 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA KESHILLIMORE PSIKOSOCIA 1,860.00

295 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA MULTIMEDIA CCTD 1,400.00

296 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA PER ASISTENCE MJEDISORE 3,800.00

297 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA PER GRUAN DERA E HAPUR 3,000.00

298 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA PER POLITIKA HULUMTUESE 1,680.00

299 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA RAJONALE E TURIZMIT N DU-
KAGJIN

1,000.00

300 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA RINORE BARE 2,280.00

301 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA RINORE -FUSHE KOSOVE 1,220.00



71

302 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QENDRA RINORE GJILAN 3,000.00

303 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QEPJE ART MODEST 1,000.00

304 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QHPSM 4,620.00

305 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QKC 8,830.00

306 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QKMR 10,000.00

307 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QPKA 3,000.00

308 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QR AT LORENC MAZRREKU 3,000.00

309 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QR LIRIA-I 3,000.00

310 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QR SHTEPIA E FELLBAHUT 3,000.00

311 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

QTSHRK OJQ 2,940.00

312 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

R M R P 2,590.00

313 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

RASKRSCE 4,900.00

314 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

REDO DESIGN CONFERENCE 2,000.00

315 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

REGO 1,440.00

316 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

RIDEA 27,500.00

317 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

RIKOTTA 700.00

318 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

RINIA AKTIVE E GJAKOVES 1,000.00

319 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

RINIA DEMOKRATIKE 1,150.00

320 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

RINIA DREJT PAVARSISE OJQ 1,020.00

321 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

RINIA FILOZOFIKE 2,097.50

322 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ROCK PER ROCK 1,700.00

323 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ROMANO ANGLUNIPE 830.00

324 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

RONA 1,000.00

325 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ROYAL 2,450.00
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326 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

RROMANI BAXT 1,000.00

327 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

RUKA U RUCI NGO 1,500.00

328 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SAHOVSKI KLUB ZUPA 1,740.00

329 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SEKCIJA ZENA SELA LIVADJA-SZSL 1,260.00

330 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SH H HUMANISTET 1,030.00

331 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SH PER ART DHE KULTUR EGJIKA 3,000.00

332 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SH TROJET E GOLLAKUT 1,510.00

333 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SH.F.R KAQURRELA 2,500.00

334 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SH.K.A ANADRINI 2,500.00

335 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHAKB 1,000.00

336 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHBGJDK DEMOKRACIA 6,110.00

337 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHBPK (SHOQAT ISH TE BURGOSURV 2,500.00

338 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHEFA 1,050.00

339 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHKA SHARRI 1,000.00

340 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHKA SHOTE GALICA 3,500.00

341 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHKA SHQIPONJAT E MEDVEGJES 800.00

342 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHKA TINGUJT E VENDLINDJES 2,000.00

343 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHKAL NAIM FRASHERI 2,000.00

344 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOP BELL’ARTE KOSOVA 3,000.00

345 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA ARTISTIKE TRUPA VOKALE 2,500.00

346 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA BUZE IBRIT 1,823.00

347 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E ARTI FIGU DHE APLI R 3,000.00

348 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E ARTISTEVE FIGURATIV 5,500.00

349 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E ARTISTEVE SHAFGS 1,700.00
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350 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E ARTISTEVE UNIK 2,085.00

351 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E BOTUESVE TE KOSOVES 29,000.00

352 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E FEMRAVE RAINBOW 9,000.00

353 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E GAZETAREVE SPORTIV TE 
KOSOVES

2,488.00

354 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E GRAVE FERMERE ALBA 
SHGFA

1,000.00

355 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E GRUAS MERITA 1,840.00

356 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E KOMPOZIT.TE KOSOVES 7,000.00

357 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E PSIKOLOGEVE MALISHEVE 1,954.00

358 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E SHKRIMTAREVE TURKE TE 
KOSOVES

1,500.00

359 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA E STRIP ARTISTEVE XHENNET 
COMICS

3,000.00

360 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA KULTURORE YMER PRIZREN 2,600.00

361 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA PER ZH.K.H.L 1,000.00

362 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQATA RAJONA E SHKRIMT TEUTA 1,200.00

363 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQERIA AKTIVE BUNA 2,490.00

364 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQERIA ELITARE E KOSOVES OJQ 1,610.00

365 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOQERIA KULT ART JONUZ RAMADA 3,000.00

366 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHOVK 2,000.00

367 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHPKFSSHK KAÇANIK 1,000.00

368 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHPPFH- KOSOVA 5,750.00

369 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHSHFFK 1,000.00

370 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHTF AKT 7,500.00

371 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHTJEFAN GJEQOVI KLUBI LETRARE 4,000.00

372 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SHVPDK 2,750.00

373 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SIFDP 2,370.00
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374 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SLOBODNA PRODUKCIJA 1,610.00

375 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SOCIAL WORKERS ORGANIZATION OF 5,400.00

376 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SOUND OF KOSOVA 1,000.00

377 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

STEP 2,140.00

378 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

SYNERGY GROUP KOSOVA 2,825.00

379 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

THE ASSOCIATION OF CULUTRE AND 
ART DEVELOPMENT IN

3,500.00

380 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

THE FOCUS 1,495.00

381 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

THIRRJET E NENAVE 6,000.00

382 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

TOGETHER INITIATIVE FOR PROGRESS 3,400.00

383 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

TREPCA KA 2,000.00

384 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

UDCK 3,115.00

385 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

UDRUZENI NO 3,935.00

386 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

UDRUZENJE INVALIDA-GRACANICE 1,200.00

387 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

UDRUZENJE MLADIH MLADA AKTIVNA 
GRACANICA

1,500.00

388 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

UDRUZENJE ZENA KLJUC 1,000.00

389 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

UDRUZENJE ZENA POVRATNICA NAS 905.00

390 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

UDRUZHENJE MLADIH RELAX 500.00

391 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

UNIKA QENDRA PER EDUKIM SHENDE 2,090.00

392 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

UNIONI I SHKRIMTAREVE DHE KRIT 2,500.00

393 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

VALET E PAQES 2,120.00

394 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

VALUES FOR BETTER FUTURE VBF 1,525.00

395 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

VAS 2,910.00

396 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

VIZIONI 02 1,555.00

397 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

VIZIONI I BASHKUAR 1,770.00
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398 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

VIZIONI INTERAKTIV 1,345.00

399 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

VIZIONI RINOR 2,470.00

400 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

VIZIONI RINOR I JANJEVES 1,235.00

401 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

VULLNETI I GRAVE 1,000.00

402 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

VULLNETI I SHOQERISE 1,110.00

403 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

VULLNETI RINOR 1,400.00

404 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

W.B.A.NGO 1,500.00

405 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

WAKE UP WOMEN 1,620.00

406 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

WOMENS ASSOCIATI LEGJENDA VITI 1,940.00

407 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

YOUNG WOMENS VOICE FOR CHANGE-
JURI-ANGL

1,250.00

408 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

YOUTH CENTER FOR TOL 1,500.00

409 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

YOUTH CENTER SPORT NET 2,000.00

410 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

YOUTH CENTER-LIPJAN 8,480.00

411 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

YOUTH DEVELOPMENT FORUM 1,710.00

412 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

YOUTH LEADERSHIP LIDERSHIPI RI 1,040.00

413 MINISTRIA E KULTURËS 
RINISË DHE SPORTIT

ZERI I VERTETE 1,060.00

4 MAP
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

BSCK BUISNESS SUPPORT CENTRE 2,000.00

2 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

CECD FRIENDS 2,000.00

3 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

GYEK 1,500.00

4 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

HUM ASS OF CIT SHEFKAT 1,800.00

5 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

IFK 4,000.00

6 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

INFO INITIATIVE 2,000.00
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7 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

INICIATIVA PER IDE ALTERNATIVA 2,000.00

8 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

INICIATIVA RINORE KODRA TRIMAV 2,000.00

9 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

INSTITUTI GLOBUS 2,000.00

10 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

INSTITUTI I KOSOV PER TE DREJT 4,000.00

11 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

INSTITUTI KOSOVAR PER POLITIKA PUB-
LIKE

2,500.00

12 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

IRSH 2,000.00

13 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

KGBD 2,500.00

14 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

KOSOVO YOUTH INSTITUTE 2,000.00

15 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

QENDRA E RINISE PRISHTINE 2,000.00

16 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

QENDRA PER AFTESIMIN DHE ZHVIL-
LIMIN E TE RINJVE

2,000.00

17 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

RUMELI KTTSD 3,500.00

18 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

TOGETHER INITIATIVE FOR PROGRESS 2,000.00

19 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

YOUTH ADVOCACY INITIATIVE 3,000.00

5 MAPL
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 3,977.50

2 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

BMTC 7,742.00

3 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

CULT CLUB 5,880.00

4 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

DOWN SYNDROME KOSOVA 150.00

5 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

GLOBAL MISSION 6,150.00

6 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

H LIFE 5,810.00

7 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

HELVETAS SWISS INTERCOOPERATION 37,565.85

8 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

INFO INITIATIVE 3,535.00

9 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

INICIATIVA RINORE KODRA TRIMAV 4,074.00
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10 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

INICIATIVA ZA RAZVOJ IZRAZ 6,750.00

11 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

JETA RINORE 5,012.00

12 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

KOSOVA IN EU 8,500.00

13 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

KOSOVA LAW CENTER 5,390.00

14 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

NGO SANTA MARIJA 13,650.00

15 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

POSLOVNI CENTAR ZVECAN PCZ 51,548.00

16 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

PUZ KOSOVO POLJE 500.00

17 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

QHDNIE 8,190.00

18 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

SHVPDK 3,045.00

19 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT 
TË PUSHTETIT LOKAL

SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 80.00

6 MF
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E FINANCAVE DOWN SYNDROME KOSOVA 75.00

2 MINISTRIA E FINANCAVE ENCOMPASS 10,000.00

3 MINISTRIA E FINANCAVE KKAFZHK 7,000.00

4 MINISTRIA E FINANCAVE SHOQ NDERKO E TE VERBERVE PEJE 18,333.00

5 MINISTRIA E FINANCAVE SPEVZ SE KOSOVES 1,000.00

7 MI
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E INFRASTRUK-
TURËS

KESHILLI I RINISE EVROPIANE TE 6,040.00

8 MBPZHR
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

AGROFLASH 300.00

2 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

BEGATIT E BATLLAVES 1,820.00

3 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

BIOKOS OJQ 500.00
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4 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

CECD FRIENDS 1,200.00

5 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

CODEX 3,100.00

6 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

DARDANA PRESS 2,700.00

7 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

DHOMA EKONOMIKE E GRAVE TE KOS-
OVES G7

1,271.56

8 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

DIOL DL 288.70

9 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

ECO GREEN CLEAN KOSOVA 400.00

10 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

GENVET SHPRGJ 9,000.00

11 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

GJERAVICA GRUPI LOKAL I VEPRIM 800.00

12 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

GLV TREPÇA RURAL 1,120.00

13 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

GOLDEN HONEY 1,040.00

14 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

GORA UZ 240.00

15 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

GRATE E GOSHICES 1,200.00

16 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

GRATE E VYERA 440.00

17 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

GYEK 1,120.00

18 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

HOPE OF CHANGE 2,800.00

19 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

INICIATIVA PER ZHVILLIMIN E BU 3,420.00

20 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

INSTITUTI RINISE AKTIVE NE VEP 1,600.00

21 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

KELMENDI OJQ 260.00

22 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

LANSIMI I INFORMATAVE TE TREGU 3,843.30

23 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

LENA SHG 1,600.00

24 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

LIDHJA E BLETAREVE TE KOSOVES 1,732.70

25 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

LULISHTJA DITA 1,640.00

26 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

OJQ FLORI 1,120.00

27 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

OJQ GESHTENJA 800.00
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28 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

OJQ JETA 1,600.00

29 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

OJQ KOS EU GJAKOVA 5,000.00

30 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

OJQ KUJD.MJEDIS.SHËN.TE RINJEV 2,400.00

31 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

OJQ RRJETI I ORG PER ZHVILL.RURAL 119.64

32 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

OJQ SHIM KOSOVAHABER 602.33

33 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

OJQ SHQIPONJAT E DARDANES 2,700.00

34 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

OJQ SKENDERAJLIVE 260.00

35 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

OJQ YOUTH ECOLOGICIAL AND SECU-
RITY ZONE

2,000.00

36 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

ORDKR 1,120.00

37 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

PARTNERS IN ACTION 1,608.53

38 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

PROGRESS CENTER PC 1,793.50

39 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

QENDRA PER AFTESIMIN DHE ZHVIL-
LIMIN E TE RINJVE

900.00

40 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

QENDRA PER POLITIKA HULUMTUESE 2,400.00

41 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

QENDRA RINORE DRAGASH 2,000.00

42 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

RIKOTTA 440.00

43 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

RONA 1,900.00

44 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SH DOROCI 1,200.00

45 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHAGB 800.00

46 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHFB AGRO SKENDERAJ 1,840.00

47 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHG FATJONA 1,600.00

48 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHG LULISHTJA 1,600.00

49 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHGB OKARINA E RUNIKUT 1,725.00

50 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHK FLLANZAVE 2,300.00

51 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHKÇAK SCAAK 1,380.00
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52 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA BLETA PUNTORE 1,440.00

53 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA BLETARE EMA 700.00

54 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA E BLETAREVE LLAPI PODU 1,900.00

55 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA E GRAVE BLIRI DRENAS 240.00

56 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA E GRAVE FERMERE ALBA 
SHGFA

1,360.00

57 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA E GRUAS QERSHIZA JUNIK 800.00

58 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA E LEVRUESEVE TE KS OJQ 800.00

59 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA E PRODHUESEVE TE QUM-
SHTIT TE KOSOVES

12,737.13

60 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA E PRODHUESVE TE 
QUMESHTIT

2,000.00

61 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA E VERETAREVE TE KOSOVE 3,100.00

62 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA HUMANITARE HADER 385.37

63 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHOQATA REGJIONALE E BLETAREVE 
APICENTER

700.00

64 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

SHPUURJ 56,394.02

65 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

TAKE AKCION NGO 2,000.00

66 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

UBM 2,400.00

67 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

USHFRM 567.00

68 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

VIZIONI INTERAKTIV 2,800.00

69 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

VULLNETI I GRAVE 2,300.00

70 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL. 
DHE ZHVILL. RURAL

ZANA OJQ 1,200.00

9 MPMS
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

AMERICAN CHAMBER OF COMMERCE 39,938.00

2 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

ASSOCIATION DEMOCRATIC DEVELOP 1,978.28

3 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

CDHRF / KMDLNJ 5,696.00
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4 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

CRLS 100,000.00

5 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

DOWN SYNDROME KOSOVA 630.00

6 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

FOUNDATION KOSOVO LUXEMBOURG 20,000.00

7 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

GLOBAL MISSION 950.00

8 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

HANDIKOS 35,900.00

9 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 50,000.00

10 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

HUMANITETI OJQ 19,200.00

11 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

INTER.INSTIT.FOR INTERFAITH DI 4,800.00

12 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

KKAFZHK 236.00

13 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

KOSOVA IN EU 610.00

14 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

KOSOVAR CATHOLIC CHURCH CARITA 135,000.00

15 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

KPOPAK 1,647.00

16 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

KRYESIA E BASHKESIS ISLAME TE KOS-
OVES

19,376.00

17 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

KSHILLI RIONOR I RAHOVECIT 6,656.00

18 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

LIRIA ASS PROT RI WOMEN AND CH 29,500.00

19 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

LIVCLK 4,050.00

20 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

LSHKPK 10,700.00

21 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

MUNDESIA 400.00

22 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

MVPT / CPVPT 31,700.00

23 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

OJQ YOUTH DREAMS 345.00

24 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

OMPAKL 900.00

25 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

OPEN DATA KOSOVO 4,950.00

26 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

ORG.KOMUNALE E PENSIONISTVE PR 500.00

27 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

ORGANIZATA PER FEMIJET PA KUJDES 
PRINDOR

11,200.00
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28 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

OVL TE UÇK SE 65,000.00

29 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

QENDRA E KUJDESIT DITOR PEMA 28,100.00

30 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

QENDRA PER MIRQENIEN E GRUAS 32,000.00

31 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

QENDRA PER SHERBIME HUMANE DHE 
ZHVILLIM

850.00

32 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

QENDRA STREHIMIN GRAVE FEMIJEV 12,000.00

33 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

QMGF 11,250.50

34 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

QPGF-P 8,125.44

35 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

R M R P 5,600.00

36 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

RABA VOCA QEND PER MBROJ GRUA 29,500.00

37 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

RADONIQI HIDROSISTEMI KRU-RAHO 219.18

38 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHF ARSENAL 3,300.00

39 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHFD TE UÇK 40,000.00

40 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHHBK NENE TEREZA 27,375.00

41 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHIBPGJ 150.00

42 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHOQATA E INVALID  TE LUFTES 90,000.00

43 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHOQATA HUMANITARE HADER 2,880.00

44 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHOQATA ROTARY CLUB PRISHTINA 6,600.00

45 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHPPFH- KOSOVA 3,000.00

46 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHPRESA DHE SHTEPIT E FEMIJEVE 45,705.00

47 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHTEPIA E SIGURT 32,000.00

48 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHVPDK 10,600.00

49 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 11,280.00

50 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

STIKK 4,000.00

51 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

UDRUZENJE CRNOGORACA LOVCEN 1,800.00
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10 MPJ
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E PUNËVE TË 
JASHTME

DOKUFEST 7,000.00

2 MINISTRIA E PUNËVE TË 
JASHTME

FONDACIONI DRITA 300,000.00

3 MINISTRIA E PUNËVE TË 
JASHTME

ORGANIZATA KOSOVARE PER TALENT 
DHE ARSIM TOKA

4,000.00

4 MINISTRIA E PUNËVE TË 
JASHTME

PEPEKO 10,000.00

5 MINISTRIA E PUNËVE TË 
JASHTME

PRIFILMFEST 3,000.00

6 MINISTRIA E PUNËVE TË 
JASHTME

QENDRA GJERMANE DSLZ PRISHTINA 2,259.36

7 MINISTRIA E PUNËVE TË 
JASHTME

SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 160.00

8 MINISTRIA E PUNËVE TË 
JASHTME

STACION CCA 3,000.00

11 MTI
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E TREGTISË DHE 
INDUSTRISË

AMERICAN CHAMBER OF COMMERCE 6,000.00

2 MINISTRIA E TREGTISË DHE 
INDUSTRISË

AUK 990.00

3 MINISTRIA E TREGTISË DHE 
INDUSTRISË

GRATE NE BIZNES 4,850.00

4 MINISTRIA E TREGTISË DHE 
INDUSTRISË

INNOVATION CENTRE KOSOVO NGO 15,000.00

5 MINISTRIA E TREGTISË DHE 
INDUSTRISË

INSTITUTI KAF 1,220.00

6 MINISTRIA E TREGTISË DHE 
INDUSTRISË

ODA EKONO GJERMANO KOSOVAR 5,000.00

7 MINISTRIA E TREGTISË DHE 
INDUSTRISË

OJQ KLUBI I PRODHUESEVE TE KOSOVES 7,500.00

8 MINISTRIA E TREGTISË DHE 
INDUSTRISË

SHOQATA E KOS. PER MARKETING TE 
VESHMBATHJEVE

3,000.00

9 MINISTRIA E TREGTISË DHE 
INDUSTRISË

SHPDK 10,600.00

12 MKK
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA
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1 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

ALT 9,760.00

2 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

ASOCIJACIJA SRPSKIH PRAVNIKA K 9,900.00

3 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

BOSNJACKO OMLADINSKI KLUB 5,000.00

4 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

CENTAR ZA DEPOLITIZACIJU KOSOV 940.00

5 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

CENTAR ZA EDUKACIJU I INTEGRACIJU 
MLADIH LUDI

2,090.00

6 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

CENTAR ZA INVALIDNOST I PRAVA OSO-
BA SA INVALIDIT

9,970.00

7 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

CENTAR ZA ORIJENTACIJU DRUSTVA 9,980.00

8 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

CENTAR ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTEN-
CIJALA

9,900.00

9 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

CENTAR ZA ZAJEDNICE NOVAKE 2,150.00

10 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

DANISH REFUGEE COUNCIL 268,626.00

11 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

DEVELOPING TOGETHER 9,920.00

12 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

ECOLIFE 9,920.00

13 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

ECOLOGICA 9,970.00

14 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

FWF OJQ 9,990.00

15 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

GLAMA KORETISTE 1,410.00

16 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

INICIJATIVA STRPCE 9,993.00

17 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

INSTITUTI PER NGRITJE TE KAPAC 975.00

18 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

KONTAKT KOSOVSKA MITROVICA 4,800.00

19 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

MONTANA 9,900.00

20 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

MULTIETNICKA NVO AGROFOCUS 9,925.00

21 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

NVO LINED 1,530.00

22 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

NVO PROEXPO 9,970.00

23 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

NVO SVETI SAVA 1,597.00

24 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

NVO USTRAJNOST 5,000.00
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25 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

OLIMPI 6,857.00

26 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

OMLADINSKA PARTESKA AKTIVNOST 4,600.00

27 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

PRIMO LA TOLLERANZA 9,980.00

28 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

ROMA 9,855.00

29 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

RROMANI BAXT 7,000.00

30 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

SEKCIJA ZENA GRADA OBILICA 3,150.00

31 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

STRONG START 9,900.00

32 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

UDRUZENJE LJUBITELJA EKSTREMNIH 
SPORTOVA

9,900.00

33 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

UDRUZENJE PROIZ.JAGODASTOG VOC 11,900.00

34 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

UDRUZENJE ZENA POVRATNICA NAS 680.00

13 MFSK
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E FORCËS SË SIG-
URISË SË KOSOVËS

AMERIKAN UNIVERSITY IN KOSOVO 244,536.00

2 MINISTRIA E FORCËS SË SIG-
URISË SË KOSOVËS

OJQ YAC 2,935.00

3 MINISTRIA E FORCËS SË SIG-
URISË SË KOSOVËS

SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 999.20

14 MIE
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

ADVISORY GROUP FOR RULES AF LAW 1,000.00

2 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

AMERICAN CHAMBER OF COMMERCE 200.00

3 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

CECD FRIENDS 2,750.00

4 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

CED-E 2,993.00

5 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

EQUALITY 2,680.00

6 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

FORUMI PER SHOQERIN CIVILE 2,980.00
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7 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

GRACANACKA INICIJATIVA ZA ODRZIVI 
RAZVOJ

2,970.00

8 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

GRACANACKA INICIJATIVA ZA ODRZIVI 
RAZVOJ GIOR

1,000.00

9 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

GYEK 2,205.00

10 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

IID INSTITUTE FOR INTERNSHIPS AND 
DEVELOPMENT

2,937.50

11 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

INICIATIVA PER IDE ALTERNATIVA 2,874.00

12 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

INISTITUTI CILESOR PER HULUMTIME 
ANALIZA DHE TRAJNIME

1,000.00

13 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

INSTITUTI 2M 1,000.00

14 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

INSTITUTI PER STUDIMIN E SJELLJEVE 
DEVIJONTE

1,000.00

15 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

JETA RINORE 2,910.00

16 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

LULISHTJA DITA 3,000.00

17 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

MLADA I SPORTSKA GRACANICA 2,970.00

18 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

NETWORK OF PEACE MOVEMENT- KA-
MENICE

3,995.00

19 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

NGO AKTIV 1,000.00

20 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

OJQ QFNV 3,000.00

21 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

OJQ SHQIPONJAT E DARDANES 1,650.00

22 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

OJQ SKENDERAJLIVE 2,635.00

23 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

ORGANIZATA KOSOVARE PER TALENT 
DHE ARSIM

1,000.00

24 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

ORGANIZATION FOR DEVELOPMENT 
AND PEACE

2,995.00

25 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

PROGRESS CENTER PC 2,910.00

26 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

RIVERSIDE 1,000.00

27 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

RONA 2,930.00

28 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

RREZET E ARTA TE ASHKALIVE 2,870.00

29 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

VARG E VI GROUP 1,000.00

30 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

VIZIONIDA 3,000.00
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31 MINISTRIA E INTEGRIMIT 
EVROPIAN

YOUTH CENTER-LIPJAN 3,000.00

15 MD
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E DREJTËSISË SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 120.00

2 MINISTRIA E DREJTËSISË SHBPK (SHOQAT ISH TE BURGOSURV 9,900.00

16 MeD
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E DIASPORËS AFA RUGOVA 1,200.00

2 MINISTRIA E DIASPORËS AKV ALBANA 1,000.00

3 MINISTRIA E DIASPORËS ALBAFOLK AKV 1,200.00

4 MINISTRIA E DIASPORËS AMERICAN CHAMBER OF COMMERCE 500.00

5 MINISTRIA E DIASPORËS ANIBAR 1,500.00

6 MINISTRIA E DIASPORËS ANSAMBLI DRENICA SKENDERAJ 1,400.00

7 MINISTRIA E DIASPORËS ANSAMBLI KENGEVE DHE VALLEVE 2,000.00

8 MINISTRIA E DIASPORËS ASOCIA. I LETRA.DHE ARTIS. ART CLUB 
RIFAT KUKAJ

400.00

9 MINISTRIA E DIASPORËS ASOCIACIONI KRIMINALISTVE TE K 2,000.00

10 MINISTRIA E DIASPORËS CECD FRIENDS 2,000.00

11 MINISTRIA E DIASPORËS DERI KUR! 1,500.00

12 MINISTRIA E DIASPORËS DRAGASH YOUTH CENTRE 900.00

13 MINISTRIA E DIASPORËS EDGUARD 8,811.72

14 MINISTRIA E DIASPORËS EDUCATION FOR DEVELOPMENT 2,099.38

15 MINISTRIA E DIASPORËS EXPOART 40 2,000.00

16 MINISTRIA E DIASPORËS EXTRA ARTISTIC AND EDITOR ORGA 1,500.00

17 MINISTRIA E DIASPORËS FESTIVALI I LETERSISE ORLLAN 1,500.00

18 MINISTRIA E DIASPORËS FORCA SHOQATA E ZEJTAREVE 1,000.00

19 MINISTRIA E DIASPORËS FORTESA OJQ 2,775.00

20 MINISTRIA E DIASPORËS FRANCO BALKANIC ART AND CULTURE 
PERSPECTIVES

1,180.00

21 MINISTRIA E DIASPORËS GLV PROCESI 2,076.00

22 MINISTRIA E DIASPORËS HANDIKOS 1,400.00

23 MINISTRIA E DIASPORËS HIKINGNJERI 1,500.00

24 MINISTRIA E DIASPORËS ILYRICUM 5,000.00

25 MINISTRIA E DIASPORËS INSTITUTI KAF 550.00
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26 MINISTRIA E DIASPORËS INTO THE PARK 1,500.00

27 MINISTRIA E DIASPORËS KEMAJL AZIZI SHKA 1,100.00

28 MINISTRIA E DIASPORËS KL FAZLI GRAJÇEVCI 810.00

29 MINISTRIA E DIASPORËS KMDLNJ 2,000.00

30 MINISTRIA E DIASPORËS KOSOVASERVAS 1,050.00

31 MINISTRIA E DIASPORËS KULTURA ILIRE 1,200.00

32 MINISTRIA E DIASPORËS KULTURNO UMETNICKO DRUSTVO SAR 1,000.00

33 MINISTRIA E DIASPORËS LDCC 1,050.00

34 MINISTRIA E DIASPORËS MBROJE TE DREJTAT TUA 1,000.00

35 MINISTRIA E DIASPORËS MOLLA E KUQE 1,600.00

36 MINISTRIA E DIASPORËS NEW TIME 1,550.00

37 MINISTRIA E DIASPORËS NGO ODA 600.00

38 MINISTRIA E DIASPORËS ODA EKONOMIKE E KOSOVES 780.00

39 MINISTRIA E DIASPORËS OEK LICENCIM I VLERESUESVE PER 
PRONA TE PALUAJT

700.00

40 MINISTRIA E DIASPORËS OJQ NON GOVERNMENT ORGANZIA-
TION ETEA

1,500.00

41 MINISTRIA E DIASPORËS OJQ ON ART 1,800.00

42 MINISTRIA E DIASPORËS OJQ PROKULT 860.00

43 MINISTRIA E DIASPORËS OJQ SKENDERAJLIVE 1,045.00

44 MINISTRIA E DIASPORËS OJQ VALA 1,790.00

45 MINISTRIA E DIASPORËS OPEN ART OJQ 1,200.00

46 MINISTRIA E DIASPORËS ORGANIZATA KOSOVARE PER TALENT 
DHE ARSIM TOKA

8,495.78

47 MINISTRIA E DIASPORËS ORGANIZATA RINORE ETIKA 1,200.00

48 MINISTRIA E DIASPORËS PRIFILMFEST 2,000.00

49 MINISTRIA E DIASPORËS PROFESIONAL UPGRADE 17,500.00

50 MINISTRIA E DIASPORËS PROVO NDRYSHE 850.00

51 MINISTRIA E DIASPORËS QENDRA MULTIMEDIA CCTD 5,000.00

52 MINISTRIA E DIASPORËS QENDRA RINORE ARDHEMERIA-KLINE 1,050.00

53 MINISTRIA E DIASPORËS QR SHTEPIA E FELLBAHUT 2,000.00

54 MINISTRIA E DIASPORËS RIVERSIDE 2,000.00

55 MINISTRIA E DIASPORËS SALIH DHE FERIZ KRASNIQI SHKA 1,000.00

56 MINISTRIA E DIASPORËS SANDER PROSI 1,300.00

57 MINISTRIA E DIASPORËS SH TROJET E GOLLAKUT 1,000.00

58 MINISTRIA E DIASPORËS SHKA SHARRI 565.00

59 MINISTRIA E DIASPORËS SHKA SHOTE GALICA 1,200.00

60 MINISTRIA E DIASPORËS SHKAL NAIM FRASHERI 1,100.00

61 MINISTRIA E DIASPORËS SHOQATA E KITARISTEVE VIHUELA 800.00
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62 MINISTRIA E DIASPORËS SHOQATA E STRIP ARTISTEVE XHENNET 
COMICS

1,500.00

63 MINISTRIA E DIASPORËS SHOQATA RAJONA E SHKRIMT TEUTA 800.00

64 MINISTRIA E DIASPORËS SHTJEFAN GJEQOVI KLUBI LETRARE 1,500.00

65 MINISTRIA E DIASPORËS SOC PROT OF CULT HERIT THESARI 1,100.00

66 MINISTRIA E DIASPORËS SOCIAL WORKERS ORGANIZATION OF 1,150.00

67 MINISTRIA E DIASPORËS STACION CCA 2,000.00

68 MINISTRIA E DIASPORËS THE ASSOCIATION OF CULUTRE AND 
ART DEVELOPMENT IN

1,300.00

69 MINISTRIA E DIASPORËS VARG E VI GROUP 2,400.00

17 MPB
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E PUNËVE TË 
BRENDSHME

AMERICAN UNIVERSITY IN KOSOVO 1,400.00

2 MINISTRIA E PUNËVE TË 
BRENDSHME

FSPK FEDERATA SPORTIVE 990.00

3 MINISTRIA E PUNËVE TË 
BRENDSHME

KRYQI I KUQ I KOSOVES 106,639.95

4 MINISTRIA E PUNËVE TË 
BRENDSHME

RRJETI OJQ VE AVONET 5,000.00

5 MINISTRIA E PUNËVE TË 
BRENDSHME

SHPRESA DHE SHTEPIT E FEMIJEVE 1,000.00

18 MMPH
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

19 MZHE
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E ZHVILLIMIT 
EKONOMIK

ALEANCA KOSOVARE E BIZNESEVE 9,800.00

2 MINISTRIA E ZHVILLIMIT 
EKONOMIK

AUK 295.00

3 MINISTRIA E ZHVILLIMIT 
EKONOMIK

PRISHTINA REA 1,500.00

4 MINISTRIA E ZHVILLIMIT 
EKONOMIK

SHKÇAK SCAAK 500.00

5 MINISTRIA E ZHVILLIMIT 
EKONOMIK

STIKK 7,500.00

20 MSH
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Nr. EMRI I MINISTRISE
/AGJENCISE

EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E SHËNDETËSISË ASOC PSIK KOSOVES 3,000.00

2 MINISTRIA E SHËNDETËSISË ASOCIACIONI KOSOVAR ANESTEZIO 1,500.00

3 MINISTRIA E SHËNDETËSISË ASOCICIONI KOS.PER IMUNOLOGJI-
ASTME DHE ALERGJI

1,000.00

4 MINISTRIA E SHËNDETËSISË ASOK ASOCIACIONI I OSTEOPOROZE 400.00

5 MINISTRIA E SHËNDETËSISË ASPUKO 1,500.00

6 MINISTRIA E SHËNDETËSISË AVSI 15,000.00

7 MINISTRIA E SHËNDETËSISË COMMUNITY DEVELOPMENT FUND 8,820.00

8 MINISTRIA E SHËNDETËSISË DOWN SYNDROME KOSOVA 648.60

9 MINISTRIA E SHËNDETËSISË HANDIKOS 3,500.00

10 MINISTRIA E SHËNDETËSISË INNOVACTIVE CENTER FOR SOCIAL 
IMPROVEMENT

1,500.00

11 MINISTRIA E SHËNDETËSISË INSTITUTI I EVROPES JUGLINDORE PER 
AVANCIM NE SHENDETSI DHE INFER-
MIERI

1,000.00

12 MINISTRIA E SHËNDETËSISË KISCOMS 2,000.00

13 MINISTRIA E SHËNDETËSISË KOSOVA OPEN MEDICAL CLUB-KOMC 1,500.00

14 MINISTRIA E SHËNDETËSISË KOSOVAR CATHOLIK CHURCH CARITA 150,000.00

15 MINISTRIA E SHËNDETËSISË PRAK 4,136.00

16 MINISTRIA E SHËNDETËSISË PROFESSIONAL HEALTH ASSOCIATION 
PHA

3,000.00

17 MINISTRIA E SHËNDETËSISË RADIOLOGISTS ASSOSIATION OF KO-
SOVO

2,000.00

18 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHARK 400.00

19 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHKPREK/KSPRAS 1,500.00

20 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHOK 1,300.00

21 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHOQATA E ORT TRAUM KOS 2,000.00

22 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHPFC 3,000.00

23 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHRK 2,000.00

24 MINISTRIA E SHËNDETËSISË STICHTING CARE FOR KOSOVO KIDS 30,000.00

25 MINISTRIA E SHËNDETËSISË TASK FORCA KOSOVARE PER KON-
TROLLE TE KANCERIT

3,000.00

21 MASHT
Nr. EMRI I MINISTRISE

/AGJENCISE
EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

AUK 330.00

2 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

ENCOMPASS 9,500.00
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3 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

FREE LIBRE OPEN SOURCE SOFTWAR 2,000.00

4 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

INNOVACTIVE CENTER FOR SOCIAL 
IMPROVEMENT

2,000.00

5 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

INSTITUTI CILESOR PER HULUMT.ANALI-
ZA DHE TRAJNIM.

2,500.00

6 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

KEC 31,000.00

7 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

KMS 5,000.00

8 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

KULTURNO UMETNICKO DRUSTVO SAR 500.00

9 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

LEVIZJA KOHA 1,500.00

10 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

ODA EKONOMIKE KOSOVES 5,500.00

11 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

OJQ ALPBACH KOSOVA 3,000.00

12 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

ORGAN KARAVANI I SHKRIMTAREVE 1,500.00

13 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

QEN.MUL-KUL.INT.PER FEMIJE 2,000.00

14 MINISTRIA E ARSIMIT 
SHKENCËS DHE TEKN.

SHBPK (SHOQAT ISH TE BURGOSURV 17,300.00

ANEKSI 3 - Lista e OJQ-ve përfituese nga mbështetja financiare publike në kuadër 
të Komunave të Republikës së Kosovës për vitin 2015

1 PRISHTINË
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 PRISHTINË AEROKLUBI  PRISHTINA 1,150.00

2 PRISHTINË AKADEMIA BASKET ABA 20,000.00

3 PRISHTINË AKADEMIA E AMR 500.00

4 PRISHTINË AKADEMIA TAEKWONDO HAPKIDO TIG 1,500.00

5 PRISHTINË AMEZA E ASHKALIVE TE KOSOVES 1,900.00

6 PRISHTINË ARTPOLIS 8,500.00

7 PRISHTINË ASLU AKADEMIA E SPORTEVE LUFTA 600.00

8 PRISHTINË ASOCI NACI.I AUTIZMIT NE KOSO 2,000.00

9 PRISHTINË ASOCI NACI.I AUTIZMIT NE KOSO 2,500.00

10 PRISHTINË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 19,888.70

11 PRISHTINË ASOCIACIONI KOSOVAR CHOPIN 5,000.00
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12 PRISHTINË ASOK ASOCIACIONI I OSTEOPOROZE 800.00

13 PRISHTINË BAUSHTELLE 2,000.00

14 PRISHTINË BESELIDHJA KLUBI FUDBOLLIT 2,500.00

15 PRISHTINË BOTANIKA 11,073.41

16 PRISHTINË CEED KOSOVO CENTER FOR ENTREPR 109,592.53

17 PRISHTINË CHWB 10,000.00

18 PRISHTINË CODEX 1,100.00

19 PRISHTINË DIELLIX KLUBI I TENISIT DHE GO 1,000.00

20 PRISHTINË DOKUFEST 3,800.00

21 PRISHTINË DOWN SYNDROME KOSOVA 1,260.00

22 PRISHTINË ECOCIETY 2,000.00

23 PRISHTINË ENCOMPASS 2,500.00

24 PRISHTINË ETNO KOS ET NGO 1,750.00

25 PRISHTINË EXPOART 40 1,000.00

26 PRISHTINË FBBFK 1,000.00

27 PRISHTINË FEDERATA E ATLETIKES SE KOSOVE 4,000.00

28 PRISHTINË FEDERATA E SHAHUT TE KOSOVE 2,000.00

29 PRISHTINË FHK 5,000.00

30 PRISHTINË FILHARMONIA OPERA E KOS 1,660.00

31 PRISHTINË FONDACIONI BEKIM FEHMIU 2,000.00

32 PRISHTINË FONDACIONI RONA NISHLIU 1,500.00

33 PRISHTINË FRYME E RE 3,000.00

34 PRISHTINË GALERIA QAHILI 2,000.00

35 PRISHTINË GORA UZ 870.00

36 PRISHTINË GRATE NE BIZNES 158,972.40

37 PRISHTINË GRPR 2,010.00

38 PRISHTINË HAJVALIA KSH 500.00

39 PRISHTINË HANDIKOS 5,500.00

40 PRISHTINË HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 20,000.00

41 PRISHTINË INFO INITIATIVE 900.00

42 PRISHTINË INICIATIVA RINORE KODRA TRIMAV 2,000.00

43 PRISHTINË INPO 2,000.00

44 PRISHTINË INTEGRA ORG JOQ NGO 3,000.00

46 PRISHTINË IPKO FOUNDATION 1,725.00

47 PRISHTINË KARVANI I SHKRIMTAREVE PER FEM 2,000.00

48 PRISHTINË KBG BCG 3,000.00

49 PRISHTINË KESHILLI I VEPRIMIT RINOR LOKA 4,720.00
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50 PRISHTINË KF 2 KORRIKU 3,000.00

51 PRISHTINË KF FLAMURTARI 3,000.00

52 PRISHTINË KF RAMIZ SADIKU 3,000.00

53 PRISHTINË KF RILINDJA 2,000.00

54 PRISHTINË KGVK 500.00

55 PRISHTINË KH PRISHTINA F 8,000.00

56 PRISHTINË KH PRISHTINA M 20,000.00

57 PRISHTINË KK BARDHOSHI 800.00

58 PRISHTINË KK IPPON 1,500.00

59 PRISHTINË KK VAJZAT E DARDANISE 1,500.00

60 PRISHTINË KKAP 1,300.00

61 PRISHTINË KKJ FAN PRISHTINE 800.00

62 PRISHTINË KKKO KLUBI I KARATESE KOSOVARI 
PRISHTINE

500.00

63 PRISHTINË KLUBI ALPIN PRISHTINA 2,000.00

64 PRISHTINË KLUBI ATLETIK PRISHTINA 3,000.00

65 PRISHTINË KLUBI BASKETBOLLIT M JUNIOR 1,500.00

66 PRISHTINË KLUBI CIKLISTIK AS PRISHTINA 1,200.00

67 PRISHTINË KLUBI ÇIKLISTIK PRISHTINAS 1,000.00

68 PRISHTINË KLUBI DESHIRA OJQ 1,500.00

69 PRISHTINË KLUBI FITNES BODIBILDING ARNOL 500.00

70 PRISHTINË KLUBI FITNESS BODIBILDING ARNO 500.00

71 PRISHTINË KLUBI FUTBOLLISTIK KOSOVA 4,000.00

72 PRISHTINË KLUBI I BOKSIT PRISHTINA 675.00

73 PRISHTINË KLUBI I KARATES PRISHTINE 800.00

74 PRISHTINË KLUBI I KARATESE UNSU 1,500.00

75 PRISHTINË KLUBI I KICK BOXIT RIGORO GYM 1,200.00

76 PRISHTINË KLUBI I MUNDJES PRISHTINA 2,000.00

77 PRISHTINË KLUBI I NOTIT PRISHTINA 1,600.00

78 PRISHTINË KLUBI I PARKOURIT ATOM3RUN 1,000.00

79 PRISHTINË KLUBI I PESHENGRITJES PR 925.00

80 PRISHTINË KLUBI I SHAHUT DREJTESIA 200.00

81 PRISHTINË KLUBI I SHAHUT PRISHTINA 6,950.00

82 PRISHTINË KLUBI I TEAKWONDO PRISHTINA 500.00

83 PRISHTINË KLUBI I VOLEJBOLLIT PRISHTINA 1,000.00

84 PRISHTINË KLUBI I ZHYTJES PRISHTINA 500.00

85 PRISHTINË KLUBI JUDOS POLICI 1,500.00
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86 PRISHTINË KLUBI KARATES DARDANIA 800.00

87 PRISHTINË KLUBI KARATES KOSOVA 800.00

88 PRISHTINË KLUBI KARATES PRISHTINA 700.00

89 PRISHTINË KLUBI SHAHUT DREJTESIA 1,200.00

90 PRISHTINË KLUBI SHENJETARISE POLICI 1,000.00

91 PRISHTINË KMS 1,743.00

92 PRISHTINË KOMITETI OLIMPIK I KOSOVES 3,510.66

93 PRISHTINË KORI I FEMRAVE LIRA 800.00

94 PRISHTINË KOSOVA KLUBI I SHAHUT 1,000.00

95 PRISHTINË KOSOVO ROOTERS RUGBY CLUB 685.00

96 PRISHTINË KOSOVO SOCIAL CLUB 1,000.00

97 PRISHTINË KOSOVO SPECIAL OLYMPICS 2,250.00

98 PRISHTINË KOSOVOS ARCHITECTURE FOUNDATIO 3,000.00

99 PRISHTINË KPP KOSOVA 500.00

100 PRISHTINË KRYQI KUQ KOMUNAL I PRISHTINES 590.00

101 PRISHTINË KSH ZENEL HAJDINI 1,000.00

102 PRISHTINË KSHD SHEFKET ISMAJLI 1,000.00

103 PRISHTINË KSHSHG 1,000.00

104 PRISHTINË KSPR 4,000.00

105 PRISHTINË KTHOA 1,500.00

106 PRISHTINË KV PRISHTINA 4,000.00

107 PRISHTINË KV PRISHTINA F 4,000.00

108 PRISHTINË KV PRISHTINA VOLLEY M 1,000.00

109 PRISHTINË KVPRJ 2,000.00

110 PRISHTINË L.I.V.C.L TE KOSOVES 300.00

111 PRISHTINË LABYRINTH 1,800.00

112 PRISHTINË LULISHTJA DITA 700.00

113 PRISHTINË MINATORI I RI 1,000.00

114 PRISHTINË MJELLMAT STUDIO BALETI 500.00

115 PRISHTINË MULTIETHNIC CULTUR OF KOS/MCK 1,500.00

116 PRISHTINË NGO AI BI 2,000.00

117 PRISHTINË NGO KLUBI LETRAR ZAHIR PAJAZITI PODU-
JEVE

500.00

118 PRISHTINË NGO ODA 3,000.00

119 PRISHTINË NJE ART NDRYSHE 500.00

120 PRISHTINË OJQ AUTIZMI FLET 1,000.00

121 PRISHTINË OJQ NON GOVERNMENT ORGANZIATION 
ETEA

5,000.00
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122 PRISHTINË ORG.KOMUNALE E PENSIONISTVE PR 600.00

123 PRISHTINË ORGANIZATA KOSOVARE PER TALENT DHE 
ARSIM

4,068.00

124 PRISHTINË OV TE UÇK SE 2,350.00

125 PRISHTINË PELLUMBI OJQ 400.00

126 PRISHTINË PERPARIMI KK 400.00

127 PRISHTINË PRIFILMFEST 3,000.00

128 PRISHTINË PRINDI DHE FEMIU OPFAKKOS 500.00

129 PRISHTINË PRO DEBATE CLUB 450.00

130 PRISHTINË PRO DY GROUP 1,973.00

131 PRISHTINË PUZZLE 400.00

132 PRISHTINË QAM DAM 5,000.00

133 PRISHTINË QEND KOS STRE TRAJN QENEVE END 62,666.07

134 PRISHTINË QENDRA E ARTEVE VIZUELE MULTIM 2,000.00

135 PRISHTINË QENDRA E RINISE PRISHTINE 17,401.00

136 PRISHTINË QENDRA PER STOMATOL.PREVENTIVE 500.00

137 PRISHTINË QKF PRISHTINE E PIONEREVE 5,000.00

138 PRISHTINË QKMR 5,000.00

139 PRISHTINË REDO DESIGN CONFERENCE 2,500.00

140 PRISHTINË RIKOTTA 700.00

141 PRISHTINË ROCK PER ROCK 2,500.00

142 PRISHTINË RONA 1,400.00

143 PRISHTINË SHFD TE UÇK 800.00

144 PRISHTINË SHHBK NENE TEREZA 3,500.00

145 PRISHTINË SHKA BAJRAM CURRI 1,000.00

146 PRISHTINË SHKA QAMILI I VOGEL 1,000.00

147 PRISHTINË SHKA SHQIPONJAT E MEDVEGJES 1,000.00

148 PRISHTINË SHMBK 1,200.00

149 PRISHTINË SHNV PRISHTINE SHOQ.NDERKOMUN 1,500.00

150 PRISHTINË SHOP BELL’ARTE KOSOVA 1,000.00

151 PRISHTINË SHOQ E PERS ME PARAL TE FEM HA 1,000.00

152 PRISHTINË SHOQ E PESHK SPORT TE KOS 750.00

153 PRISHTINË SHOQ.PER HULUM.E FAT. 3,900.00

154 PRISHTINË SHOQATA E BOTUESVE TE KOSOVES 4,000.00

155 PRISHTINË SHOQATA E FILOZOFEV.TE KOSOVES 1,000.00

156 PRISHTINË SHOQATA E KARIKATURISTVE TE KOSOVES 2,000.00

157 PRISHTINË SHOQATA E RROBAQEPESISE BARDHA 810.00
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158 PRISHTINË SHOQATA E SHURDHMEMECVESHOQATA 1,386.00

159 PRISHTINË SHOQATA KOSOVARE PER BELBEZIM 4,000.00

160 PRISHTINË SHOQATA KULTURORE REXHO MULLIQ 10,000.00

161 PRISHTINË SHOQATA SINDIKALE E PENSIONIST 1,800.00

162 PRISHTINË SHOQERIA BJESHK. PRISHTINA 1 2,140.00

163 PRISHTINË SHOQERIA BJESHKATARE BLINAJA 1,000.00

164 PRISHTINË SHPKF 9,662.00

165 PRISHTINË SHPRESA DHE SHTEPIT E FEMIJEVE 1,000.00

166 PRISHTINË SPORT4ALL 3,000.00

167 PRISHTINË SRH 897.00

168 PRISHTINË STACION CCA 1,940.00

169 PRISHTINË SYTHI SHKAS 3,000.00

170 PRISHTINË TEATRI I TE RINJEVE TE QYTETIT 1,000.00

171 PRISHTINË TEATRI LABORATOR LOJA TLL 3,500.00

172 PRISHTINË THUNDER TAEKWONDO CLUB 1,500.00

173 PRISHTINË TKD AGIMI 500.00

174 PRISHTINË TOGETHER KOSOVA 2,000.00

175 PRISHTINË UNIONI I SHKRIMTAREVE DHE KRIT 2,000.00

176 PRISHTINË VITA JETA 1,500.00

177 PRISHTINË VITA JETA OJQ 1,000.00

2 PODUJEVË
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 PODUJEVË AEROKLUBI LLAPI 300.00

2 PODUJEVË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 7,924.95

3 PODUJEVË AZHR QENDER 3,000.00

4 PODUJEVË FEDERATA E SHAHUT TE KOSOVE 500.00

5 PODUJEVË HANDIKOS-BESIANË 14,784.00

6 PODUJEVË KH LLAPI 1,000.00

7 PODUJEVË KLUBI ATLETIK LLAPI 500.00

8 PODUJEVË KLUBI FUTBOLLISTIK I FUTBOLLI TE VOGEL 
FUTSALL BB LLAPI

400.00

9 PODUJEVË KLUBI I SHAHUT HYZRI TALLA 200.00

10 PODUJEVË KLUBI KARATES LLAPI 300.00

11 PODUJEVË KOSOVA HANDBOLL FEDERATION 800.00

12 PODUJEVË LIDHJA RINORE BLUE 300.00

13 PODUJEVË OJQ QENDRA E ZHYTJES LLAPI 3,000.00

14 PODUJEVË PROVO NDRYSHE 1,400.00
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15 PODUJEVË SHKA JOSIP RELA 1,950.00

16 PODUJEVË SHNV PRISHTINE SHOQ.NDERKOMUN 2,288.30

17 PODUJEVË SHOQATA E ARSIMTAREVE SPORTIV 1,050.00

18 PODUJEVË SHOQATA E GJAHTARVE LLAPI 10,013.00

19 PODUJEVË SHOQATA E TE SHURDHERVE PODUJE 150.00

3 PEJË
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 PEJË AFA RUGOVA 2,800.00

2 PEJË AGJENCIA PER ZHVILLIM RAJ.PERE 5,000.00

3 PEJË ANIBAR 10,000.00

4 PEJË ASDP 15,000.00

5 PEJË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 9,645.00

6 PEJË AVSI OJQ 2,000.00

7 PEJË BEHARI KF 3,000.00

8 PEJË BESA KF 18,550.00

9 PEJË ENV RESP AC GR ERA 3,000.00

10 PEJË FONDACIONI BEKIM FEHMIU 1,000.00

11 PEJË HANDIKOS 10,000.00

12 PEJË INTO THE PARK 2,000.00

13 PEJË KESHILLI PER VEPRIM RINOR LOKAL PEJE 18,113.00

14 PEJË KF LUGU I BARANIT 3,000.00

15 PEJË KF STARS FC STARS 2,000.00

16 PEJË KLUBI FUTBOLLISTIK LESHANI 3,000.00

17 PEJË KLUBI HENDBOLLISTIK BESA 5,000.00

18 PEJË KLUBI I XHUDOS IPPON 2,500.00

19 PEJË KLUBI QIKLISTIK PEJA 500.00

20 PEJË KOSOVA GUITAR SOCIETY 7,000.00

21 PEJË KRK 120.00

22 PEJË LIVCLK 500.00

23 PEJË LSHKPK 500.00

24 PEJË MEHMET SHOSHI OJQ 34,400.00

25 PEJË MUSIC MAN OJQ PEJE 1,500.00

26 PEJË NISMA PER PAQE DHE UNITET NPU 5,010.00

27 PEJË NVO LEJLA 800.00

28 PEJË NVO UDBK 2,600.00

29 PEJË OIK SHOQ KOM INV PUN 500.00
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30 PEJË OJQ PIRAMIDA 2011 500.00

31 PEJË OMD KOSOVA PERENDIMORE OJQ 10,000.00

32 PEJË PMT PERENDIM 102,380.00

33 PEJË PORTA PERENDIMORE OJQ 77.00

34 PEJË QEND KOSO PER BASHK NDERKOMBET 1,000.00

35 PEJË QENDRA PER JETE TE PAVARUR 10,000.00

36 PEJË SH IVALID LUFTES UÇK 150.00

37 PEJË SHKAP 1,500.00

38 PEJË SHKSH DUART PLOTE MESHIRE 5,100.00

39 PEJË SHMKMT-MARTIN DRESHAJ 1,000.00

40 PEJË SHOQ SYRI I VIZIONIT 797.00

41 PEJË SHOQ.PAVA.SINDIK.ADMIN.KOM.PEJ 3,500.00

42 PEJË SHTF AKT 3,000.00

43 PEJË TEATRI PROFESIONIST I PEJES 26,639.00

44 PEJË UDRUZENJE CRNOGORACA LOVCEN 1,300.00

4 ZUBIN 
POTOK

Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 ZUBIN POTOK VERI AZHR 1,500.00

5 VUSHTRRI
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 VUSHTRRI ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 2,329.00

2 VUSHTRRI CULTURAL HENTAGE WITHOUT BORDE 18,000.00

3 VUSHTRRI FUDBALSKI KLUB RADNIK I 300.00

4 VUSHTRRI FUN CLUB FORCA 800.00

5 VUSHTRRI HANDIKOS VUSHTRRI 10,000.00

6 VUSHTRRI HAREJA QR 1,480.00

7 VUSHTRRI INICIATIVA PER ZHVILLIMIN E BU 9,999.00

8 VUSHTRRI KB KOSOVA VUSHTRRI 4,300.00

9 VUSHTRRI KB VUSHTRRIJA BASKET 1,000.00

10 VUSHTRRI KF KOSOVA VUSHTRRI 6,000.00

11 VUSHTRRI KF VICIANUM 1,300.00

12 VUSHTRRI KH KOSOVA 8,300.00

13 VUSHTRRI KH KOSOVA VUSHTRRI 2,800.00

14 VUSHTRRI KH SAMADREXHA EKIPI I FEMRAVE 2,800.00
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15 VUSHTRRI KH SAMADREXHA LUMKUQ 2,800.00

16 VUSHTRRI KISCOMS 5,823.00

17 VUSHTRRI KKB KOSOVA VUSHTRRI 1,200.00

18 VUSHTRRI KLUBI I BOKSIT VUSHTRRIA VUSHT 300.00

19 VUSHTRRI KLUBI I KIKBOXING UKA VUSHTRR 800.00

20 VUSHTRRI KLUBI I VOLEJBOLLIT VUSHTRRIA 500.00

21 VUSHTRRI KLUBI JUDO VICIANUM 300.00

22 VUSHTRRI KM KOSOVA VUSHTRRI 500.00

23 VUSHTRRI KOSOVA ARS 300.00

24 VUSHTRRI KP HASAN PRISHTINA 1,300.00

25 VUSHTRRI KSH LLAMKOS 2,100.00

26 VUSHTRRI KSH SHQIPONJA BLETAJE 800.00

27 VUSHTRRI KSH URA E GURIT 300.00

28 VUSHTRRI KULT STUDIO 1,500.00

29 VUSHTRRI KV AS VUSHTRRIA MESHKUJT 1,000.00

30 VUSHTRRI KV GJIMNAZISTI 1,000.00

31 VUSHTRRI KV KOSOVA VUSHTRRI 1,650.00

32 VUSHTRRI KVRL VUSHTRRI 500.00

33 VUSHTRRI LEVIZJA KOHA 2,490.00

34 VUSHTRRI MARTIRET E LIRISE 4,477.10

35 VUSHTRRI MESHQERRA OZHR 34,000.00

36 VUSHTRRI OJQ FODEM 6,300.00

37 VUSHTRRI OJQ STAND OUT 300.00

38 VUSHTRRI OVL TE UÇK-SE 8,000.00

39 VUSHTRRI PRISHTINA REA 97,775.00

40 VUSHTRRI QG ATO 800.00

41 VUSHTRRI RABA VOCA QEND PER MBROJ GRUA 2,508.80

42 VUSHTRRI SHIL I UÇK-SE 3,000.00

43 VUSHTRRI SHOQ.FAMIL.TE DESHM.TE UCK-se 3,500.00

44 VUSHTRRI SHOQATA DRITA JONE 2,458.95

45 VUSHTRRI SHOQATA E ISH TE BURGOSURVE 3,000.00

46 VUSHTRRI SHOQATA E SHURDHERVE VUSHTRRI 300.00

47 VUSHTRRI SHPKFSSHV 800.00

48 VUSHTRRI SHPSV SHOQATA E PESHKATEREVE 300.00

49 VUSHTRRI VERI AZHR 1,000.00

50 VUSHTRRI VOICE OF ROMA ASHKALI AND EGIP 4,500.00



100

6 VITI
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 VITI AKVB DASMA 510.00

2 VITI ARDA 500.00

3 VITI ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 4,698.70

4 VITI DOM MIKEL TARABULLUZI 2,000.00

5 VITI FEDERATA ATLETIKE E KOSOVES 1,120.00

6 VITI FOUNDATION KOSOVO LUXEMBOURG 16,480.00

7 VITI GRATE E GOSHICES 990.00

8 VITI INITIATIVE FOR KOSOVO COMMUNIT 17,000.00

9 VITI INSTITUTI PER PROMOVIMIN E EDU 1,102.00

10 VITI ISLD 600.00

11 VITI K.F.VLLAZNIA-POZHERAN 10,960.00

12 VITI KEMAJL AZIZI SHKA 10,700.00

13 VITI KKF INTELEKTUALET 200.00

14 VITI KLUBI FUDBOLLI VITIA 7,550.00

15 VITI KLUBI I BASKETBOLLIT VITIA 1,080.00

16 VITI KLUBI I SHAHUT VITIA 885.00

17 VITI KOMITETI OLIMPIK I KOSOVES 3,288.00

18 VITI KOSOVAR CATHOLIC CHURCH CARITA 44,028.00

19 VITI KVRL VITI 2,050.00

20 VITI PROJECT MENAGEMENT CONSULTANCY 
SERVICES

900.00

21 VITI QPKIR ELITA 660.00

22 VITI SHOQATA ARTISTIKE TRUPA VOKALE 1,981.00

23 VITI SHOQATA E ARTISTEVE SHAFGS 5,341.00

24 VITI SHOQATA E PEDAGOGEVE TE KFSSH 1,235.00

25 VITI SHOQERIA KULT ART JONUZ RAMADA 3,840.00

26 VITI WOMENS ASSOCIATI LEGJENDA VITI 1,510.00

27 VITI ZHTRLK 1,500.00

7 SUHAREKË
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 SUHAREKË UNIONI I TELEVIZIONEVE RAJONALE TE 
KOSOVES

1,300.00

2 SUHAREKË BIOKOS OJQ 389.76

3 SUHAREKË HANDIKOS SUHAREKE 142,998.00
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4 SUHAREKË NEW TIME 16,887.00

5 SUHAREKË KOSOVO HOPE 10,000.00

6 SUHAREKË GRUPI ARTISTIK MUZIKOR THERAND 4,825.00

7 SUHAREKË K SH LUZHNICA 1,850.00

8 SUHAREKË FONDI PER ZHVILLIM LOKAL 25,398.00

9 SUHAREKË FONDI PER ZHVILLIM LOKAL LDF 35,000.00

10 SUHAREKË GRUPI AMATOR TIE 1,900.00

11 SUHAREKË KFF 13 QERSHORI 5,000.00

12 SUHAREKË MUSHTISHTI KPP 2,000.00

13 SUHAREKË KLUBI I MUNDJES HIDROTERM SUHA 2,000.00

14 SUHAREKË SH PER ART DHE KULTUR EGJIKA 64,430.00

15 SUHAREKË AVANSIMI I POZITES SE KOMUNIT. 900.00

16 SUHAREKË KPP THERANDA 1,500.00

17 SUHAREKË LIDHJA E PEDAGOGEVE TE K.F. 4,816.00

18 SUHAREKË SHPRESIMI 1,150.00

19 SUHAREKË KF DARDANIA 1,000.00

20 SUHAREKË AGJEN.PER ZHVILL.RAJ.JUG 1,000.00

21 SUHAREKË KAM THERANDA MOTOCROSS 3,650.00

22 SUHAREKË ATH PUMA 2,100.00

23 SUHAREKË KV THERANDE HIDROTERM 2,500.00

24 SUHAREKË THERANDA KA SUHAREKE 1,000.00

25 SUHAREKË YLLI KB 4,000.00

26 SUHAREKË SHOQATA E TE SHURDHERVE 905.00

27 SUHAREKË BALLKANI KF 9,400.00

28 SUHAREKË THERANDA KLUBI SHAHUT 3,120.00

29 SUHAREKË AGRICULTUR RECOVERY REB 10,280.00

30 SUHAREKË SHO.ISH TE BUR.POL.DE.SUHAREKE 250.00

31 SUHAREKË ELENA GJIKA DORA D’ISTRIA SHOQ 7,685.00

32 SUHAREKË KRYQI I KUQ THERAND 231.00

33 SUHAREKË JEHONA SHKA 5,600.00

8 SKENDERAJ
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 SKENDERAJ SH.F.R KAQURRELA 1,500.00

2 SKENDERAJ KSHSH PRRONI I KEQ 300.00

3 SKENDERAJ KV DRENICA 5,000.00

4 SKENDERAJ ENCOMPASS 1,000.00
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5 SKENDERAJ ANSAMBLI DRENICA SKENDERAJ 8,800.00

6 SKENDERAJ RABA VOCA QEND PER MBROJ GRUA 2,300.00

7 SKENDERAJ SFERA OJQ 800.00

8 SKENDERAJ INICIATIVA PER ZHVILLIMIN E BU 760.00

9 SKENDERAJ VERI AZHR 1,000.00

10 SKENDERAJ SINDIKATA E PAVAR ADMIN SKENDE 2,700.00

11 SKENDERAJ KLUBI FUDBOLLISTIK DRENICA 38,400.00

12 SKENDERAJ THE BISLIMI GROUP 1,164.44

13 SKENDERAJ OJQ SKENDERAJLIVE 1,800.00

14 SKENDERAJ HANDIKOS SKENDERAJ 1,850.00

15 SKENDERAJ MUNDESIA 10,000.00

16 SKENDERAJ KLUBI I VOLEJBOLLI FEMRAT SKENDERAJ 6,000.00

17 SKENDERAJ KOMITETI OLIMPIK I KOSOVES 685.00

18 SKENDERAJ ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 5,085.80

19 SKENDERAJ SHILIUÇK SE 1,000.00

9 SHTIME
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 SHTIME SHOQATA E PEDAGOGEVE TE KUL.FIZ.SPOR.
SHKOLL.SHTIME

1,184.00

2 SHTIME NGO AI BI 1,199.00

3 SHTIME SHOQATA BJESHK.GURI I SHT.SHTI 700.00

4 SHTIME PRESPEKTIVA PRO EUROPIANE 1,875.50

5 SHTIME ASSOCIATION DEMOCRATIC DEVELOP 500.00

6 SHTIME KG FENIKSI SHTIME 2,400.00

7 SHTIME ANSAMBLI ATTACCA 600.00

8 SHTIME TE RINJTE E RAÇAKUT 750.00

9 SHTIME KESHI I VEPRI RINOR LOK SHTIME 1,456.50

10 SHTIME QRSH 2,700.00

11 SHTIME QENDRA RINORE SHTIME 1,500.00

12 SHTIME INITIATIVE FOR KOSOVO COMMUNIT 32,000.00

13 SHTIME AZHR QENDER 2,000.00

14 SHTIME KF BLINDONA SHTIME 200.00

15 SHTIME BALKAN SUNFLOWERS KOSOVA 1,580.00

16 SHTIME SHOQ.PESHKA.SPORTIV LOSSOSI 720.00

17 SHTIME OVL TE UCK 7,900.00

18 SHTIME KOSOVAR CATHOLIC CHURCH CARITA 22,300.00

19 SHTIME SHOQATA E ISH TE BURGOSURVE PO 700.00
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20 SHTIME SHOQ E INVALI TE LUFTES SHTIME 2,800.00

21 SHTIME SHOQ E FAMAIL TE DESHMO SHTIME 9,065.00

22 SHTIME FEDERATA ATLETIKE E KOSOVES 700.00

23 SHTIME KRYQI KUQ I KOSOVES 1,700.00

24 SHTIME VJOSA KH 4,578.00

25 SHTIME SHHBK NENE TEREZA 8,500.00

26 SHTIME OPIP SHTIME 2,000.00

27 SHTIME ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 2,732.40

28 SHTIME HANDIKOS 2,000.00

10 SHTERCE
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 SHTËRPCË CENTAR ZA INVALIDNOST I PRAVA OSOBA 
SA INVALIDIT

100.00

2 SHTËRPCË ARDA 1,000.00

3 SHTËRPCË UDRUZENJE PROIZ.JAGODASTOG VOC 500.00

4 SHTËRPCË UP SARSKI ROJ 200.00

5 SHTËRPCË ROMA 200.00

6 SHTËRPCË HELVETAS SWISS INTERCOOPERATIO 500.00

7 SHTËRPCË DANISH REFUGEE COUNCIL 21,388.00

11 RANILLUG
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 RANILLUG ARDA 500.00

2 RANILLUG ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 386.60

3 RANILLUG CENT.FOR.SOC.AFFIRMATION OF YO 3,500.00

4 RANILLUG COMMUNITY DEVELOPMENT FUND 16,168.36

5 RANILLUG DANISH REFUGEE COUNCIL 24,505.46

6 RANILLUG SHS CAR LAZAR 8,000.00

7 RANILLUG UDRUZENJE CRNOGORACA LOVCEN 500.00

8 RANILLUG UDRUZENJE MORAVA SE U PESMU ULIVA 2,500.00

12 RAHOVEC
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 RAHOVEC 18 KORRIKU KF 4,000.00

2 RAHOVEC AGJEN.PER ZHVILL.RAJ.JUG 1,000.00

3 RAHOVEC ANSAMBLI BAJRAM CURRI 5,000.00

4 RAHOVEC ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 5,620.80
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5 RAHOVEC CULTURAL HENTAGE WITHOUT BORDE 6,449.55

6 RAHOVEC FEDERATA E FUDBOLLIT KOSOVES 490.00

7 RAHOVEC HAREJA SHPG 1,950.00

8 RAHOVEC HUMANITETI OJQ 1,950.00

9 RAHOVEC INICIATIVA POZITIVE 3,240.00

10 RAHOVEC INSTITUTI PER NGRITJE TE KAPAC 350.00

11 RAHOVEC KF RAHOVECI 15,000.00

12 RAHOVEC KF RAHOVER 2,500.00

13 RAHOVEC KLUBI BASKETBOLLISTIK RAHOVECI 2,500.00

14 RAHOVEC KOSOVAR CATHOLIC CHURCH CARITA 122,824.00

15 RAHOVEC KSH RAHOVEC 1,700.00

16 RAHOVEC KSHILLI RIONOR I RAHOVECIT 1,500.00

17 RAHOVEC LDCC 300.00

18 RAHOVEC OPFAKKOS 1,000.00

19 RAHOVEC OVL TE UÇK SE 920.00

20 RAHOVEC PZHR 950.00

21 RAHOVEC QENRA RAJONAL PER MIREQENJE SO 350.00

22 RAHOVEC R M R P 1,800.00

23 RAHOVEC SAVE DOGS CATS RAHOVEC 2,000.00

24 RAHOVEC SHBPK (SHOQAT ISH TE BURGOSURV 1,000.00

25 RAHOVEC SHOVK 8,892.00

26 RAHOVEC SHVPD RAHOVEC 2,200.00

13 PRIZREN
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 PRIZREN AAKV EMIN DURAKU 9,450.00

2 PRIZREN AGJEN.PER ZHVILL.RAJ.JUG 5,000.00

3 PRIZREN AKV LIDHJA E PRIZRENIT 3,000.00

4 PRIZREN ALTERNATIF DE 1,000.00

5 PRIZREN ASB 1,326.27

6 PRIZREN ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 8,896.34

7 PRIZREN ASOCIACIONI PER KULT RINI DHE 1,500.00

8 PRIZREN ATTA 5,000.00

9 PRIZREN AUTO KLUBI PRIZREN 1,100.00

10 PRIZREN AUTOSTRADA BIENNALE 2,000.00

11 PRIZREN AWO KOSOVA 985.00

12 PRIZREN AZHR JUG 9,863.50
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13 PRIZREN DOGRU YOL PRIZREN 1,000.00

14 PRIZREN DOKUFEST 14,000.00

15 PRIZREN ETNIKA 1,500.00

16 PRIZREN FEMRA PER FEMRAT ME AFTESI TE 2,600.00

17 PRIZREN FIDANI SHKA 18,290.00

18 PRIZREN FILIZLER TURK CULT AND ART SOC 1,000.00

19 PRIZREN FONDACIONI BEKIM FEHMIU 2,000.00

20 PRIZREN HANDIKOS OJQ 3,000.00

21 PRIZREN KA PRIZRENI 1,500.00

22 PRIZREN KAP 9,700.00

23 PRIZREN KB BASHKIMI 40,000.00

24 PRIZREN KB BASHKIMI FEMRAT 2,000.00

25 PRIZREN KF LIRIA PRIZREN 126,481.00

26 PRIZREN KL SHTJEFEN GJEÇOVI 2,000.00

27 PRIZREN KLUBI BASKET NE KARROCA MARSI 500.00

28 PRIZREN KLUBI ÇIKLISTIK PRIZRENI 2,000.00

29 PRIZREN KLUBI I BOKSIT PRIZRENI 1,500.00

30 PRIZREN KLUBI I FUTBOLLIT LIRIA PRIZREN 3,000.00

31 PRIZREN KLUBI I HENDBOLLIT PRIZRENI 2,000.00

32 PRIZREN KLUBI I MUNDJES PRIZRENI PRIZ 2,700.00

33 PRIZREN KLUBI I VETERNAVE TE PING PONG 500.00

34 PRIZREN KLUBI I XHUDOS PRIZRENI 1,000.00

35 PRIZREN KLUBI KARATES PRIZRENI 500.00

36 PRIZREN KOMITETI OLIMPIK I KOSOVES 2,740.00

37 PRIZREN KOSMOPOLIT 1,000.00

38 PRIZREN KOSOVA E LIRE SHTP 1,060.00

39 PRIZREN KPP ELIF19 MASHKUJT 500.00

40 PRIZREN KPP SHARRI 500.00

41 PRIZREN KTOD 2,000.00

42 PRIZREN KUD DURMISH ASLLANO 2,000.00

43 PRIZREN KUD MLADI TALENTI 1,000.00

44 PRIZREN KULTURNO UMETNICKO DRUSTVO SAR 1,000.00

45 PRIZREN KVR PRIZREN 16,500.00

46 PRIZREN MALESORI SHKA 7,000.00

47 PRIZREN MESK 1,000.00

48 PRIZREN MIQTE E AMERIKES MIQTE E BILL 2,000.00
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49 PRIZREN MUHARREM DHE XHEVAT QENA SHKA 1,500.00

50 PRIZREN NGO AI BI 1,670.00

51 PRIZREN NGO OJQ 1,000.00

52 PRIZREN OJQ KLUBI HENDBOLLISTIK LIDHJA E PRIZ-
RENIT

2,000.00

53 PRIZREN OJQ KLUBI I TENISIT PRIZRENI 2,000.00

54 PRIZREN OJQ KOPSHTI SHQIPONJA 1,372.70

55 PRIZREN OJQ USUF ULUSLAR A SANAT.FEST 2,500.00

56 PRIZREN OLDTIMER CLUB PRIZRENI 1,500.00

57 PRIZREN ORGAN KOMU PENSIONISTEVE KOSOV 1,000.00

58 PRIZREN ORGANIZATA JOQEVERITARE THY 300.00

59 PRIZREN PODGORSKI BISERI OJQ 1,000.00

60 PRIZREN QENDRA E KUJDESIT DITOR PEMA 3,000.00

61 PRIZREN QENDRA STREHIMIN GRAVE FEMIJEV 1,000.00

62 PRIZREN QPDI OJQ 2,500.00

63 PRIZREN SAHOVSKI KLUB ZUPA 500.00

64 PRIZREN SHADERVAN SHPM 2,043.00

65 PRIZREN SHAFVIQP FOTO VIDEO AP 400.00

66 PRIZREN SHAM AK PRIZRENI DG 1,500.00

67 PRIZREN SHB HAXHI BEDA 1,000.00

68 PRIZREN SHB SHARRI PRIZREN 999.97

69 PRIZREN SHKA AGIM 20,000.00

70 PRIZREN SHKAK J S ZYM HAS 1,000.00

71 PRIZREN SHNVPZ 800.00

72 PRIZREN SHOQ PER MB E ZOGJEVE 300.00

73 PRIZREN SHOQ PESHK PZ 300.00

74 PRIZREN SHOQATA HUMANITARE HADER 1,000.00

75 PRIZREN SHTJEFAN GJEQOVI KLUBI LETRARE 2,000.00

76 PRIZREN SOFRA 500.00

77 PRIZREN TEATRI PROFESIONIST PRIZRENIT 300.00

78 PRIZREN UDRUZENJE ZENA KLJUC 500.00

79 PRIZREN UDRUZHENJE MLADIH RELAX 300.00

80 PRIZREN UNIONI I TELEVIZIONEVE RAJONALE TE 
KOSOVES

1,500.00

81 PRIZREN XHENNET 1,000.00

14 PARTESH
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA
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1 PARTESH ARDA 500.00

2 PARTESH ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 178.70

15 OBILIQ
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 OBILIQ ANSAMBLI KENGEVE DHE VALLEVE 2,596.00

2 OBILIQ ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 2,154.90

3 OBILIQ AUREOLA 610.00

4 OBILIQ AZHR QENDER 2,000.00

5 OBILIQ BALKAN SUNFLOWERS KOSOVA 70.00

6 OBILIQ COMMUNITY DEVELOPMENT FUND 31,523.00

7 OBILIQ GLV PROCESI 789.95

8 OBILIQ KB KASTRIOTI MESHKUJT 2,600.00

9 OBILIQ KF KEK U 1,500.00

10 OBILIQ KH KEK U OBILIQ 5,875.00

11 OBILIQ KLUBI I KARATESE BESA OBILIQ 2,695.00

12 OBILIQ KLUBI SKITARISE NIC OBILIQ 1,800.00

13 OBILIQ KTKA 331.00

14 OBILIQ NGO AI BI 540.00

15 OBILIQ OJQ QENDRA RINORE OBILIQ 150.00

16 OBILIQ OKPIPO 1,000.00

17 OBILIQ ORGANIZATA JO QEVERITARE DONARTI 500.00

18 OBILIQ OVL UCK-SE 3,500.00

19 OBILIQ QENDRA E KULTURES KASTRIOTI 2,445.00

20 OBILIQ QENDRA RINORE OBILIQ 405.00

21 OBILIQ QENDRA RINORE SHTEPIA E SHPRESES 1,500.00

22 OBILIQ ROMA PRESS SERVICE 150.00

23 OBILIQ SHOQAT SINDIKALE ADM.K.OBILIQ 2,000.00

24 OBILIQ SHOQATA E INVALID  TE LUFTES 2,500.00

25 OBILIQ SHOQATA E PARAPLEGJIKEVE DHE E 4,620.00

26 OBILIQ SHOQATA E PELLUMBAVE ALLAXHA 500.00

27 OBILIQ SHSH FAHRI FAZLIU KASTRIOT 2,213.00

16 NOVO BËRD
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 NOVO BËRD QUALITY KOSOVA 1,250.00

2 NOVO BËRD ARTANA SHKA SHOQERIA KULTURO A 700.00
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3 NOVO BËRD HELVETAS SWISS INTERCOOPERATIO 500.00

4 NOVO BËRD DEVELOPING TOGETHER 11,920.00

5 NOVO BËRD ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 672.90

6 NOVO BËRD DANISH REFUGEE COUNCIL 5,363.20

17 MITROVICË
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MITROVICË 7 ARTE 5,536.00

2 MITROVICË A A M MITROVICA 300.00

4 MITROVICË ASHCM 500.00

6 MITROVICË ASS OF UNT OF KOS SHOQ E GJYET 9,271.30

7 MITROVICË ASSICIATION OF MUSICIANS OF MI 700.00

8 MITROVICË ATM 300.00

9 MITROVICË BIRLIK MITROVICA TURK DERNEGI 1,500.00

10 MITROVICË BRIDGE FILM FEST 3,960.00

11 MITROVICË CB MITROVICA 1,600.00

12 MITROVICË DIAKONIE TRAINING CENTER 5,000.00

13 MITROVICË DOWN SYNDROME KOSOVA 1,865.00

14 MITROVICË EKSODI 99 500.00

15 MITROVICË FASH 995.00

16 MITROVICË FEDERATA E TENISIT E KOSOVES 1,000.00

17 MITROVICË FORUMI PER SHOQERIN CIVILE 2,000.00

18 MITROVICË FRIENDS CECD 1,690.00

19 MITROVICË HANDIKOS MITROVICE 3,250.00

20 MITROVICË HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 16,000.00

21 MITROVICË INICIATIVA PER ZHVILLIMIN E BU 5,808.89

22 MITROVICË K BILIARDOS TREPÇA 500.00

23 MITROVICË KA TREPÇA 89 MITROVICE 1,000.00

24 MITROVICË KB TREPCA 11,000.00

25 MITROVICË KB TREPCA FEMRAT 2,000.00

26 MITROVICË KBK TREPÇA 1,750.00

27 MITROVICË KBOX TREPÇA 89 1,200.00

28 MITROVICË KF AUSTRALIA 3,070.00

29 MITROVICË KF BARDHI 200.00

30 MITROVICË KF SHPRESA 200.00

31 MITROVICË KF TREPÇA 6,000.00

32 MITROVICË KFF MITROVICE 1,000.00
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33 MITROVICË KGJ TREPÇA 300.00

34 MITROVICË KH TREPÇA M 4,500.00

35 MITROVICË KJ TREPÇA-MITROVICË 2,020.00

36 MITROVICË KK TREPCA 700.00

37 MITROVICË KLUBI I ATLETIKES MITROVICA 2,000.00

38 MITROVICË KLUBI I FUTBOLLIT TREPÇA 89 6,000.00

39 MITROVICË KLUBI I QIKLISTIK TREPQA 500.00

40 MITROVICË KLUBI I TENISIT TREPÇA 300.00

41 MITROVICË KLUBI PINGPONGUT TREPÇA 300.00

42 MITROVICË KLUBI SHAHUT TREPÇA 1,450.00

43 MITROVICË KOSOVA ARS 3,860.00

44 MITROVICË KOSOVA IN EU 1,989.00

45 MITROVICË KOSOVAR CATHOLIC CHURCH CARITA 50,000.00

46 MITROVICË KS TREPCA 700.00

47 MITROVICË KSH MINATORI 300.00

48 MITROVICË KV TREPÇA 1,100.00

49 MITROVICË LEVIZJA KOHA 855.00

50 MITROVICË LIDHJA E HIS.TE KOSO.ALI HADRI 1,734.00

51 MITROVICË ME DORE NE ZEMER 2,850.00

52 MITROVICË MINATORI 88-89 300.00

54 MITROVICË MITROVICA  OJQ 18,260.00

55 MITROVICË MITROVICA WOMEN ASSOCIATI FOR 1,935.00

56 MITROVICË NGO AI BI 2,000.00

57 MITROVICË OJQ APRFK 1,000.00

58 MITROVICË OJQ DARDAMEDIA 1,950.00

59 MITROVICË OJQ KLUBI I ZHYTJES TREPCA 3,900.00

60 MITROVICË OJQ MUNDËSIA 3,720.00

61 MITROVICË OJQ PGR AMZA 1,000.00

62 MITROVICË OJQ PROTON 2,000.00

63 MITROVICË OJQ SHSHM JAKUP CERAJA RH 3,000.00

64 MITROVICË OPFAKKOS 355.00

65 MITROVICË ORGAN.KOM.E PENSION.INVAL.MITR 100.00

66 MITROVICË OVL UÇK-SE 19,945.00

67 MITROVICË QENDRA RINORE BARE 600.00

68 MITROVICË RABA VOCA QEND PER MBROJ GRUA 2,400.00

69 MITROVICË RIVERSIDE 1,500.00

70 MITROVICË RVS OJQ 2,067.00
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71 MITROVICË SHKA AD LIBITUM 9,910.00

72 MITROVICË SHKA SHUKARNO TALENTI 200.00

73 MITROVICË SHOQ E INVALIDEVE TE LUFTES 3,000.00

74 MITROVICË SHOQ.ARTISTEVE VIZUEL MUZIKOR 99.00

75 MITROVICË SHOQATA E ARTISTEVE FIGURATIVE 4,972.00

76 MITROVICË SHOQATA E FAMILJEVE DESHMOREVE 3,000.00

77 MITROVICË SHOQATA E PEDAGOGEVE TE KULT F 3,272.00

78 MITROVICË SHPKFSSH 2,000.00

79 MITROVICË SHRKFS FUTSAL MITROVICA 3,400.00

80 MITROVICË SHVPDK MITROVICE 1,600.00

81 MITROVICË STUDIO BALETIT DRENUSHAT 425.00

82 MITROVICË THE BISLIMI GROUP 1,297.46

83 MITROVICË TODAY TOMORROW FOREVER 4,000.00

84 MITROVICË TREPÇA F KH 2,000.00

85 MITROVICË TREPCA KA 950.00

86 MITROVICË USHFRM 700.00

87 MITROVICË VALET E PAQES 5,000.00

88 MITROVICË VIZIONI INTERAKTIV 1,000.00

89 MITROVICË ZERI I PRINDERVE 3,200.00

18 MALISHEVË
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MALISHEVË AGJEN.PER ZHVILL.RAJ.JUG 1,000.00

2 MALISHEVË HANDIKOS 16,650.00

3 MALISHEVË K H LLAPUSHA 1,000.00

4 MALISHEVË KLUBI I ATLETIKES MALISHEVA 3,000.00

5 MALISHEVË KLUBI I BASKETBOLLIT MALISHEVA 2,500.00

6 MALISHEVË KLUBI I FUTBOLLIT MALISHEVA 500.00

7 MALISHEVË KLUBI SHAHUT MALASI 500.00

8 MALISHEVË KN BESA BM 4,300.00

9 MALISHEVË KOSOVAR CATHOLIC CHURCH CARITA 135,663.00

10 MALISHEVË MIQTE E AMERIKES MIQTE E BILL 1,000.00

11 MALISHEVË NGO AI BI 960.00

12 MALISHEVË SALIH DHE FERIZ KRASNIQI SHKA 21,508.00

13 MALISHEVË SHBM MALASI 13,360.00

14 MALISHEVË SHOQATA E GRAVE FATJONA 6,062.30

15 MALISHEVË SHOQATA E PEDAGOGEVE TE SPORTIT 
SHKOLLOR NE MALISHEVE

1,800.00
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16 MALISHEVË SHVPDK MALISHEVE 2,000.00

19 LIPJAN
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 LIPJAN AKV LIPJANI 3,500.00

2 LIPJAN ARTLINE 650.00

3 LIPJAN ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 5,760.50

4 LIPJAN AZHR QENDER 9,000.00

5 LIPJAN HANDIKOS DEGA LIPJAN 200.00

6 LIPJAN HENDIKOS OJQ 350.00

7 LIPJAN INITIATIVE FOR KOSOVO COMMUNIT 2,000.00

8 LIPJAN INSTITUTI PER PROMOVIMIN E EDU 960.00

9 LIPJAN IOM 3,712.00

10 LIPJAN KESHILLI I KLUBEVE ROTARY TE KOSOVES 1,550.00

11 LIPJAN KF ULPIANA 2,500.00

12 LIPJAN KF ULPIANA 1926 3,500.00

13 LIPJAN KL FAZLI GRAJÇEVCI 2,200.00

14 LIPJAN KLUBI I BASKETBOLLIT LIPJANI 1,000.00

15 LIPJAN KLUBI I FUTBOLLIT MINATORI MAG 2,400.00

16 LIPJAN KRYQI I KUQ LIPJAN 2,000.00

17 LIPJAN KSH ULPIANA 500.00

18 LIPJAN KV.ULPIANA MESHKUJT 1,600.00

19 LIPJAN KVRL-L 330.00

20 LIPJAN NGO AI BI 400.00

21 LIPJAN NVO SVETI SAVA 1,000.00

22 LIPJAN O.M.P.A.K.L 2,000.00

23 LIPJAN OJQ PAMKOS 1,100.00

24 LIPJAN OMPAKL 300.00

25 LIPJAN OPFAKKOS PRINDI FEMIU NGO 800.00

26 LIPJAN ORG.KOMUNALE E PENSIO.INVA 1,300.00

27 LIPJAN SHFD 6,200.00

28 LIPJAN SHOQATA INVALIDEVE TE LUFTES 2,000.00

29 LIPJAN SHPSSHIL 700.00

30 LIPJAN SHSPA TE KOMUN SE LIPJANIT 2,000.00

31 LIPJAN ULPIANA  KVF 5,100.00

32 LIPJAN VIZIONI RINOR I JANJEVES 2,100.00

33 LIPJAN YOUTH CENTER-LIPJAN 1,700.00
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20 LEPOSAVIQ
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 LEPOSAVIQ WOMUA 6,000.00

21 KLLOKOT
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 KLLOKOT COMMUNITY DEVELOPMENT FUND 14,883.00

22 MAMUSHE
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

23 KLINË
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 KLINË AGJENCIA PER ZHVILLIM RAJ.PERE 1,000.00

2 KLINË COMMUNITY DEVELOPMENT FUND 5,961.36

3 KLINË DUKAGJINI KF KLINE 1,000.00

4 KLINË DUKAGJINI KF KLINE 45,755.00

5 KLINË FESTIVALI I KENDOJME LIRISE 20,976.60

6 KLINË HANDIKOS 300.00

7 KLINË KFF DUKAGJINI KLINE 300.00

8 KLINË KLUBI I SHAHUT MEHMET KRYEZIU 2,000.00

9 KLINË KOSOVAR CATHOLIC CHURCH CARITA 75,000.00

10 KLINË QENDRA RINORE ARDHEMERIA-KLINE 1,000.00

11 KLINË SHOQATA RAJONA E SHKRIMT TEUTA 500.00

24 KAMENICË
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 KAMENICË AKV ALBANA 5,870.00

2 KAMENICË ARDA 500.00

3 KAMENICË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 1,804.25

4 KAMENICË FORTESA OJQ 2,000.00

5 KAMENICË HANDIKOS 11,440.00

6 KAMENICË HELVETAS SWISS INTERCOOPERATIO 770.00

7 KAMENICË KA ROGANA 3,930.00

8 KAMENICË KF KAMENICA 3,000.00

9 KAMENICË KLUBI FUTBOLLISTIK KAOLINI 1,960.00

10 KAMENICË KOMITETI OLIMPIK I KOSOVES 1,370.00
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11 KAMENICË LIGO LEX LEGIS 600.00

12 KAMENICË LIRIA ASS PROT RI WOMEN AND CH 1,300.00

13 KAMENICË NETWORK OF PEACE MOVEMENT- KAMENICE 3,050.00

14 KAMENICË SHPKFSSHK AFRIM MORINA 3,468.50

15 KAMENICË TAKE AKCION NGO 1,180.00

16 KAMENICË TEATRI I TE RINJEVE TE QYTETIT 150.00

17 KAMENICË UDRUZENI NO 3,382.00

25 KAÇANIK
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 KAÇANIK ARDA 500.00

2 KAÇANIK ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 4,176.13

3 KAÇANIK ASSOCIATION DEMOCRATIC DEVELOP 300.00

4 KAÇANIK CULTURAL HENTAGE WITHOUT BORDE 21,147.00

5 KAÇANIK FESTIVALI XVII KOMBETAR SHAKA 8,200.00

6 KAÇANIK FONDATION CARITAS LUXEMBURG 150,000.00

7 KAÇANIK FOUNDATION KOSOVO LUXEMBOURG 7,000.00

8 KAÇANIK GLV SYRI I SHARRIT 2,400.00

9 KAÇANIK HANDIKOS OJQ 3,250.00

10 KAÇANIK IKC 9,000.00

11 KAÇANIK KB KACANIKU 3,000.00

12 KAÇANIK KFF KACANIKASJA 1,500.00

13 KAÇANIK KLUBI I FUTBOLLIT LEPENCI 22,000.00

14 KAÇANIK KLUBI I HENDBOLLIT LEPENCI 3,300.00

15 KAÇANIK KLUBI I SHAHUT LEPENCI 1,200.00

16 KAÇANIK KPP KACANIKU 651.00

17 KAÇANIK KTSH KLUBI TAEKWONDO SE SHQIPO 2,000.00

18 KAÇANIK KVRL KAÇANIK 2,000.00

19 KAÇANIK OKPIP KAÇANIK 500.00

20 KAÇANIK OVL TE UÇK SE 17,200.00

21 KAÇANIK SH H FENIKS FERIZAJ 1,500.00

22 KAÇANIK SHIL TE UCK DEGA KACANIK 3,500.00

23 KAÇANIK SHOQ. KULT. ART. KRYKA E KACAN 1,627.50

24 KAÇANIK SHOQATA HUMANITARE KACANIKASE 500.00

25 KAÇANIK SHPKFSSHK KAÇANIK 800.00

26 KAÇANIK SHQIPONJA SHKA KAÇANIK 1,400.00

27 KAÇANIK ZHTRLK 900.00



114

26 JUNIK
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 JUNIK OMD KOSOVA PERENDIMORE OJQ 2,000.00

2 JUNIK OJQ KLUBI I FUTSALIT JUNIKU 1,000.00

3 JUNIK CELIM 444,370.00

4 JUNIK QENDRA RAJONALE E TURIZMIT N DUK-
AGJIN

2,000.00

5 JUNIK AGJENCIA PER ZHVILLIM RAJ.PERE 1,000.00

6 JUNIK LIVCLK 250.00

7 JUNIK ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 608.40

27 ISTOG
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 ISTOG FONDACIONI FEMIJET TE PARET CFF KO-
SOVO

286.00

2 ISTOG NVO LEJLA 500.00

3 ISTOG KLUBI LETRAR PODGURI 250.00

4 ISTOG KLUBI LETRAR PODGURI 950.00

5 ISTOG OJQ FOLKLORI I PODGURIT 2,920.00

6 ISTOG SHOQATA SINDIKALE TE ADMINISTR 2,407.00

7 ISTOG NGO AI BI 160.00

8 ISTOG OJQ PEMA 1,650.00

9 ISTOG PIRAMIDA OJQ DREJE 700.00

10 ISTOG KA OLIMPIK ISTOG 1,200.00

11 ISTOG KVRLI 2,295.00

12 ISTOG VIZIONI 02 3,920.00

13 ISTOG ABA K 580.00

14 ISTOG AGJENCIA PER ZHVILLIM RAJ.PERE 1,000.00

15 ISTOG MIQTE E AMERIKES MIQTE E BILL 2,000.00

16 ISTOG QAZIM HAKAJ SHPM TE RINJE 960.00

17 ISTOG KLUBI SHAHUT ISTOGU 2,450.00

18 ISTOG SHOQAT KOMUNALE E TE VERBERVE 1,920.00

19 ISTOG SYRI I VIZIONIT NGO 99,128.00

20 ISTOG KK LIRIA 1,110.00

21 ISTOG LIVCLK 400.00

22 ISTOG SHKSH DUART PLOTE MESHIRE 2,000.00

23 ISTOG ISTOGU KF 18,314.00
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24 ISTOG OLIMPI 7,213.00

25 ISTOG KOSOVAR CATHOLIC CHURCH CARITA 61,970.00

26 ISTOG HANDIKOS ISTOG 10,500.00

27 ISTOG QR LIRIA-I 5,150.00

28 ISTOG SHOQ E FAMILJEVE TE DESHMOREVE 400.00

29 ISTOG ISTOGU KH 6,135.00

30 ISTOG INSTITUTI ARKEOLOGJIK I KOSOVE 5,000.00

31 ISTOG KRYQI I KUQ I KOSOVES 2,852.50

32 ISTOG ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 3,929.00

33 ISTOG DANISH REFUGEE COUNCIL 10,000.00

28 HANI I ELEZIT
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 HANI I ELEZIT FOUNDATION KOSOVO LUXEMBOURG 13,000.00

3 HANI I ELEZIT ARDA 500.00

4 HANI I ELEZIT KBI HANI I ELEZIT 8,379.00

11 HANI I ELEZIT INITIATIVE FOR KOSOVO COMMUNIT 3,000.00

12 HANI I ELEZIT MIQTE E AMERIKES MIQTE E BILL 1,000.00

13 HANI I ELEZIT SHKA SHARRI 1,000.00

14 HANI I ELEZIT KLUBI I MUNDJES SHARRI 1,000.00

15 HANI I ELEZIT ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 940.30

16 HANI I ELEZIT HANDIKOS OJQ 1,000.00

29 GRAÇANICË
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 GRAÇANICË CENTAR PROJEKT 2,201.00

2 GRAÇANICË VIZIONI RINOR I SUHADOLLIT 2,820.00

3 GRAÇANICË SPORTSKI KLUB HOGOSHA DOJO 200.00

4 GRAÇANICË HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 6,000.00

5 GRAÇANICË UDRUZENJE MLADIH PREOCE 1,547.50

6 GRAÇANICË NVO PRAVO NA ZIVOT 10,200.00

7 GRAÇANICË NVO KARATE K SENSHI 2,970.00

8 GRAÇANICË CENTAR RAZVOJA PRAVIH VREDNOST 1,500.00

9 GRAÇANICË SKOLA FUDBALA GRACANICA SF GRA 6,540.00

10 GRAÇANICË TENISKI KLUB GRACANICA 3,400.00

11 GRAÇANICË KLUTURNI KLUB GRACANICA KKG 700.00

12 GRAÇANICË KULTURNI KLUB GRACANICA 20,850.00
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13 GRAÇANICË DRUSTVO ZA ODGAJIVANJE GOLUBOV 350.00

14 GRAÇANICË MEDIKUM MEDIA CENTAR 7,360.00

15 GRAÇANICË GRACANICA FAIR PLAY 6,420.00

16 GRAÇANICË SPORTSKI SAVEZ GRACANICA 9,260.00

17 GRAÇANICË D G SOLUTIONS 9,559.00

18 GRAÇANICË ROMANI INICIATIVA HAK 5,485.00

19 GRAÇANICË SPORTSKO DRUST ZA TELESNO OBRA 6,780.00

20 GRAÇANICË P.U.Z. KOSOVO POLJE 350.00

21 GRAÇANICË OMLADINSKI SAVET GRACANICA 19,406.50

22 GRAÇANICË GALILEO 1,389.00

23 GRAÇANICË INICIATIVA ZA RAZVOJ IZRAZ 8,620.00

24 GRAÇANICË OMLADINSKO DRUSTVO LAPLJE SELO 18,759.00

25 GRAÇANICË TURISTICKA ORGANIZACIJA GRACAN 43,820.00

26 GRAÇANICË ODBOJKASKI KLUB GRACANICA 5,000.00

27 GRAÇANICË UDRUZENJE BORACA SUBNOR AIRMVI 1,000.00

28 GRAÇANICË OJQ FESTIVALI VEROR I PRISHTIN 1,490.00

29 GRAÇANICË GRACANICA YOUTH INITIATIVES 1,300.00

30 GRAÇANICË HERC 16,485.00

31 GRAÇANICË BOKSERSKI KLUB REAL ROM GRAC 1,102.00

32 GRAÇANICË UDRUZENJE CRNOGORACA LOVCEN 970.00

33 GRAÇANICË ASSOCIATION OF KIDNAPPED AND M 1,800.00

34 GRAÇANICË UKCM 990.00

35 GRAÇANICË PRISHTINA REA 61,478.00

36 GRAÇANICË MOJA INICIATIVA 1,629.00

37 GRAÇANICË FK UGLJARE 6,000.00

38 GRAÇANICË SERBIAN DEMOCRATIC YOUTH 5,000.00

39 GRAÇANICË NGO IURK 6,900.00

40 GRAÇANICË AZHR QENDER 2,000.00

41 GRAÇANICË UDRUZENJE INVALIDA-GRACANICE 10,500.00

42 GRAÇANICË SRSPKO SLOVO 2,200.00

43 GRAÇANICË MINATORI I RI 4,165.00

44 GRAÇANICË COMUNICATION FOR SOCIAL DEVELO 8,990.00

45 GRAÇANICË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 1,067.50

46 GRAÇANICË COMMUNITY DEVELOPMENT FUND 11,352.00

47 GRAÇANICË AVENIJA 900.00

30 GLLOGOC
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Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 GLLOGOC AMKK DRENICA RACING DRENAS 500.00

2 GLLOGOC ASOCIA. I LETRA.DHE ARTIS. ART CLUB RIFAT 
KUKAJ

350.00

3 GLLOGOC ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 4,784.45

4 GLLOGOC AZHR QENDER 1,000.00

5 GLLOGOC BASHKIMI RINOR INTEGRUES 400.00

6 GLLOGOC BOTA NE EKIP 1,200.00

7 GLLOGOC FENIKS SHOQATA SPORTIVE 1,500.00

8 GLLOGOC FERONIKELE KSH 400.00

9 GLLOGOC FERONIKELI KF 43,000.00

10 GLLOGOC HANDIKOS 13,672.00

11 GLLOGOC INICIATIVA PER ZHVILLIMIN E BU 15,068.00

12 GLLOGOC KH DRENICA FEMRAT 2,500.00

13 GLLOGOC KLUBI I BOKSIT DRENASI 1,150.00

14 GLLOGOC KLUBI I HENDBOLLIT DRENICA 13,500.00

15 GLLOGOC KLUBI I SHAHUT DRENASI 400.00

16 GLLOGOC KLUBI I VOLEJBOLLIT DRENASI FE 5,799.00

17 GLLOGOC KOSOVAR CATHOLIC CHURCH CARITA 37,560.00

18 GLLOGOC KV GRYKA LLAPUSHNIK 2,500.00

19 GLLOGOC KVRL-DRENAS 260.00

20 GLLOGOC NGO AI BI 180.00

21 GLLOGOC ODA E AVOKATEVE TE KOSOVES AVL 250.00

22 GLLOGOC ORGANIZATA VETER.UÇK 1,000.00

23 GLLOGOC QENDRA PER PROMOVIM E FAMILJES SE 
SHENDOSHE

2,000.00

24 GLLOGOC QENDRA PER PROMOVIMIN E DREJTA 1,500.00

25 GLLOGOC QENDRA PER PROMOVIMIN E TE DREJTAVE 
TE GRAVE

500.00

26 GLLOGOC QMGF 300.00

27 GLLOGOC SH IVALID LUFTES UÇK 1,000.00

28 GLLOGOC SHF TE DESHMOREVE 1,000.00

29 GLLOGOC SHKA KOMORANI 500.00

30 GLLOGOC SHKA SHOTE GALICA 7,700.00

31 GLLOGOC SHOQATA E GRAVE BLIRI DRENAS 1,020.00

32 GLLOGOC SHOQATA E PESHKATARVE 400.00

33 GLLOGOC SHOQATA E SHURDHMEMECVE 800.00

34 GLLOGOC SHOQERIA BJESHKATARE ALPINISTE DRENI-
CA DRENAS

500.00
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35 GLLOGOC TURNIRI TRAD RASIM KIQINA 1,500.00

31 GJILAN
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 GJILAN AGRO EKO GJILAN 32,266.59

2 GJILAN AKV AGIM RAMADANI 1,000.00

3 GJILAN ALBAFOLK AKV 3,600.00

4 GJILAN ANSAMBLI I KENG DHE VALL GURRA 200.00

5 GJILAN ANSAMBLI KENG DHE VALLEV AKVGJ 8,800.00

6 GJILAN ARDA 5,000.00

7 GJILAN ARS CLUBI BEQIR MUSLIU 10,050.00

8 GJILAN ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 9,018.00

9 GJILAN BEQIR MUSLIU KLUBI GAZETARVE 880.00

10 GJILAN CHWB 19,999.36

11 GJILAN CLIMB UP 2,300.00

12 GJILAN DARDANIA KK GJILAN 2,500.00

13 GJILAN FEDERATA E ATLETIKES SE KOSOVE 1,870.00

14 GJILAN FEDERATA E FUDBOLLIT KOSOVES 2,000.00

15 GJILAN HANDIKOS 9,000.00

16 GJILAN ISLD 1,900.00

17 GJILAN KBF DRITA 3,000.00

18 GJILAN KF DRITA GJILAN 37,998.00

19 GJILAN KF GALAKSIA GJILAN 500.00

20 GJILAN KF GJILANI 24,870.00

21 GJILAN KF PERLEPNICA 1,200.00

22 GJILAN KH DRITA (M) GJILAN 3,000.00

23 GJILAN KH DRITA FEMRAT 3,000.00

24 GJILAN KK BASHKIMI GJILAN 2,550.00

25 GJILAN KK DRITA GJILAN OJQ 1,000.00

26 GJILAN KKF INTELEKTUALET 2,000.00

27 GJILAN KLUBI BASKETBOLLIT DRITA 9,000.00

28 GJILAN KLUBI HENDBOLLIT ZHEGRA 4,000.00

29 GJILAN KLUBI I BOKSIT DRITA-GJILAN 2,000.00

30 GJILAN KLUBI I KARATES TRADICIONALE E 500.00

31 GJILAN KLUBI I VOLEJBOLLIT DRITA 6,400.00

32 GJILAN KLUBI JUDOS GJILANI 200.00

33 GJILAN KLUBI KARATES AS 2,200.00
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34 GJILAN KLUBI ROTARIAN I GJILANIT 2,338.50

35 GJILAN KOSOVAR CATHOLIC CHURCH CARITA 60,000.00

36 GJILAN KVRL GJILAN 8,650.00

37 GJILAN LIRIA ASS PROT RI WOMEN AND CH 4,000.00

38 GJILAN LLD 1,200.00

39 GJILAN LYRA 2,600.00

40 GJILAN ONE TO ONE CHILDREN S FUND 4,000.00

41 GJILAN OVL TE UÇK-SE 4,440.00

42 GJILAN QEND KOSO PER BASHK NDERKOMBET 3,600.00

43 GJILAN QENDRA KOSOVARE PER DIPLOMACI KO-
SOVO CENTER OF DI

1,246.00

44 GJILAN QENDRA RINORE GJILAN 5,000.00

45 GJILAN QPKA 2,900.00

46 GJILAN QUALITY KOSOVA 5,000.00

47 GJILAN SHE EKOSISTEMI 900.00

48 GJILAN SHOQ.E PAVA.E PEDAGOGEVE TE KU 3,000.00

49 GJILAN SHOQATA E ARTEVE PAMORE 1,600.00

50 GJILAN SHOQATA E TE VERBERVE TE KOSOV 4,700.00

51 GJILAN SHOQATA E ZJARREFIKSEVE VULLN 29,880.00

52 GJILAN SHOQATA KULTURORE DI 1,630.00

53 GJILAN SHSHA GJILAN 350.00

54 GJILAN SHSHM GJILAN 5,500.00

55 GJILAN STREHIMORJA PER PERKUJDESJEN E QEN-
EVE DHE MACEVE ENDACAK -AMIKA

5,290.00

56 GJILAN TRUPA ARTISTIKE MUZIKORE GJILA 100.00

57 GJILAN VARG E VI GROUP 900.00

58 GJILAN ZIJA SHEMSIU QENDRA RINORE 2,400.00

32 GJAKOVË
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 GJAKOVË 27 PRILLI 1999 MEJE OJQ 500.00

2 GJAKOVË ADK APLIKIMI I DEMOKRACISE NE 400.00

3 GJAKOVË AGJENCIA PER ZHVILLIM RAJ.PERE 1,000.00

4 GJAKOVË AMAREO TERNIPE 500.00

5 GJAKOVË ART DEVELOPMENT 5,000.00

6 GJAKOVË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 9,455.90

7 GJAKOVË BASHKOHU EDHE TI 3,000.00

8 GJAKOVË BETHANY CHRISTIAN SERVICES 5,700.00
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9 GJAKOVË CARITAS SWITZERLAND 508.14

10 GJAKOVË DUSHKAJA BEC SHOQ.FERMERVE 3,500.00

11 GJAKOVË EUROPEAN KOSOVA OJQ 30,000.00

12 GJAKOVË FLORA OJQ 13,000.00

13 GJAKOVË FONDACIONI BEKIM FEHMIU 1,000.00

14 GJAKOVË HANDIKOS OJQ 3,300.00

15 GJAKOVË IPKO FOUNDATION 350.00

16 GJAKOVË JAKOVA INNOVATION CENTER 19,823.00

17 GJAKOVË KB GJAKOVA 137 1,000.00

18 GJAKOVË KB VLLAZNIMI 12,400.00

19 GJAKOVË KBF VELLAZNIMI 3,000.00

20 GJAKOVË KF RILINDJA E KOSOVES 6,000.00

21 GJAKOVË KF VELLAZNIMI 30,000.00

22 GJAKOVË KH SHQIPONJA GJAKOVE 6,000.00

23 GJAKOVË KH VELLAZNIMI F 2,500.00

24 GJAKOVË KKBSCGJ 1,000.00

25 GJAKOVË KLUBI CIKLISTIK GJAKOVA 137 2,300.00

26 GJAKOVË KLUBI F.LUFTETARI 7,000.00

27 GJAKOVË KLUBI HEND FEMRAT VELLAZNIMI 1,500.00

28 GJAKOVË KLUBI HENDBOLLIT VELLAZNIMI 14,510.00

29 GJAKOVË KLUBI I NOTIT 500.00

30 GJAKOVË KLUBI I SHAHUT VELLAZNIMI 812.00

31 GJAKOVË KLUBI KARATES JEHONA GJAKOVE 1,000.00

32 GJAKOVË KLUBI LETRAR GJON NIKOLL KAZAZ 1,000.00

33 GJAKOVË KLUBI SHAHUT JAKOVA 500.00

34 GJAKOVË KLUBI SHIGJETARIA DUKAGJINI GJ 500.00

35 GJAKOVË KLUBI SKIJIMIT PASHTRIKU 1,500.00

36 GJAKOVË KP VLLAZNIMI 1,500.00

37 GJAKOVË LIBURN FC 1,500.00

38 GJAKOVË NEO MUZICA 2,000.00

39 GJAKOVË OJQ KOS EU GJAKOVA 4,168.00

40 GJAKOVË OJQ PROKULT 5,849.00

41 GJAKOVË OVL TE UÇK-SE 3,050.00

42 GJAKOVË PMT PERENDIM 832.00

43 GJAKOVË PROSPERITETI 3,000.00

44 GJAKOVË QELIZA GJAKOVE 13,570.00

45 GJAKOVË QENDRA PER TRAJ.E VALLTAREVE 2,000.00
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46 GJAKOVË QKZH KDC 34,731.21

47 GJAKOVË SH.V.P.D.K 2,823.00

48 GJAKOVË SHIBPGJ 1,270.20

49 GJAKOVË SHIL I UÇK-SE 3,050.00

50 GJAKOVË SHO.BJE.ALPINISTE PASHTRIKU 1,000.00

51 GJAKOVË SHOP BELL’ARTE KOSOVA 1,000.00

52 GJAKOVË SHOQ.E ISH TE BURGOSURVE POLITIK 915.00

53 GJAKOVË SHOQATA DRINI GJAKOVE-SHKODER 2,000.00

54 GJAKOVË SHOQATA E PENSIONISTEVE 2,630.00

55 GJAKOVË SHOQATA E TE SHURDHERVE NE GJA 1,500.00

56 GJAKOVË SHOQATA PER SPORT DHE REKREACI 1,000.00

57 GJAKOVË SHPFD 1,800.00

58 GJAKOVË SHPSR ERENIKU 500.00

59 GJAKOVË SHTEPIA E SIGURT 5,000.00

60 GJAKOVË TEATRI GJAKOVES OJQ 1,200.00

61 GJAKOVË TIME OUT 3,000.00

62 GJAKOVË VELLAZNIMI KBK 500.00

33 FUSHË  KOSOVË
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 FUSHË KOSOVË AB AS FUSHE KOSOVE 1,000.00

2 FUSHË KOSOVË ACTIVE DEVELOPMENT OF SOCIETY 2,500.00

3 FUSHË KOSOVË AKTI OR 2,500.00

4 FUSHË KOSOVË AKV ZERI I KOSOVES 2,000.00

5 FUSHË KOSOVË AKV ZK FK 5,400.00

6 FUSHË KOSOVË ARDHMERIA KLUBI FUTBOLLISTIK 20,000.00

7 FUSHË KOSOVË ASSOCIATION KLUBI I VENDLINDJES TROJET 2,000.00

8 FUSHË KOSOVË AUTIZMI OJQ 1,500.00

9 FUSHË KOSOVË AZHR QENDER 1,000.00

10 FUSHË KOSOVË BIOSFERA 1,905.00

11 FUSHË KOSOVË CENTAR ZA DRUSTVENA ISTRAZIVAN 2,000.00

12 FUSHË KOSOVË ENJPL 1,000.00

13 FUSHË KOSOVË EXTRA ARTISTIC AND EDITOR ORGA 41,107.92

14 FUSHË KOSOVË FBBFK 1,000.00

15 FUSHË KOSOVË FUSHE KOSOVA KLUBI FUTBOLLIT 37,799.00

16 FUSHË KOSOVË INSTITUTI ARKEOLOGJIK I KOSOVE 959.00

17 FUSHË KOSOVË KA FUSHE KOSOVA 3,000.00
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18 FUSHË KOSOVË KALAJA KA 1,000.00

19 FUSHË KOSOVË KB FUSHE KOSOVA 6,000.00

20 FUSHË KOSOVË KBI FUSHE KOSOVE 37,405.00

21 FUSHË KOSOVË KF RINIA 3,000.00

22 FUSHË KOSOVË KLUBI  BASKETBOLL FUSHE KOSOVA 1,254.21

23 FUSHË KOSOVË KLUBI I KICK BOX-IT FUSHE KOSO 2,000.00

24 FUSHË KOSOVË KLUBI I SHAHUT FUSHE KOSOVE 1,500.00

25 FUSHË KOSOVË KLUBI KARATESE FUSHE KOSOVA 3,500.00

26 FUSHË KOSOVË KLUBI TAEKWONDO SE FUSHE KOSOV 4,000.00

27 FUSHË KOSOVË KMAFK OJQ 900.00

28 FUSHË KOSOVË KOMITETI OLIMPIK I KOSOVES 1,500.00

29 FUSHË KOSOVË KOSOVAR CATHOLIC CHURCH CARITA 183,096.00

30 FUSHË KOSOVË KV FK 6,000.00

31 FUSHË KOSOVË LIVCLK DEGA E KOSOVES 1,000.00

32 FUSHË KOSOVË MESHQERRA OZHR 28,000.00

33 FUSHË KOSOVË MGCFK 2,000.00

34 FUSHË KOSOVË MULTIETHNIC CULTUR OF KOS/MCK 1,500.00

35 FUSHË KOSOVË NGO AI BI 2,500.00

36 FUSHË KOSOVË OJQ FLORI 900.00

37 FUSHË KOSOVË OJQ KLUBI I VOLEJBOLLIT LIBERO 2,695.00

38 FUSHË KOSOVË OPFAKKOS PRINDI FEMIU NGO 7,990.00

39 FUSHË KOSOVË ORGANIZATA KOMUN PENSIONISTEVE 2,500.00

40 FUSHË KOSOVË OSFK 2,500.00

41 FUSHË KOSOVË P.U.Z. KOSOVO POLJE 3,100.00

42 FUSHË KOSOVË PEN QENDRA E KOSOVES 1,500.00

43 FUSHË KOSOVË SEKCIJA ZENA GRADA OBILICA 1,000.00

44 FUSHË KOSOVË SH F KOSOVARI 1,000.00

45 FUSHË KOSOVË SHGJ BJESHKA 1,500.00

46 FUSHË KOSOVË SHHBK NENE TEREZA 7,000.00

47 FUSHË KOSOVË SHILIUÇK SE 500.00

48 FUSHË KOSOVË SHNV PRISHTINE SHOQ.NDERKOMUN 2,000.00

49 FUSHË KOSOVË SHOQATA E FEMRAVE RAINBOW 10,000.00

50 FUSHË KOSOVË SHOQATA KULTURORE BAMIRESE GEZ 500.00

51 FUSHË KOSOVË SHPKFSFK 1,980.00

52 FUSHË KOSOVË UKCM 1,000.00

53 FUSHË KOSOVË VOICE OF ROMA ASHKALI AND EGIP 49,200.00

54 FUSHË KOSOVË 4,000.00
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34 FERIZAJ
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 FERIZAJ ARDA 500.00

2 FERIZAJ ARDHMERIA E QYTETIT FFC 12,000.00

3 FERIZAJ ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 2,000.00

4 FERIZAJ ASSOCIATION DEMOCRATIC DEVELOP 8,286.00

5 FERIZAJ AUTO KLUBI FERIZAJ 700.00

6 FERIZAJ BSCK BUISNESS SUPPORT CENTRE 54,617.51

7 FERIZAJ FEDERATA E KARATES TE KOSOVES 500.00

8 FERIZAJ HANDIKOS OJQ-PRISHTINE 3,000.00

9 FERIZAJ HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 16,000.00

10 FERIZAJ INNOVATION FOUNDATION OF KOSOVO 3,900.00

11 FERIZAJ INSTITUTI PER PROMOVIMIN E EDU 7,208.00

12 FERIZAJ KASTRIOTI K.B.I BOKSIT KASTRIO 700.00

13 FERIZAJ KASTRIOTI KHF FERIZAJ 7,000.00

14 FERIZAJ KASTRIOTI KLUBI I VOLEJBOLLIT 3,500.00

15 FERIZAJ KBF KASTRIOTI 2,000.00

16 FERIZAJ KBM KASTRIOTI 11,500.00

17 FERIZAJ KÇ KASTRIOTI 6,200.00

18 FERIZAJ KESHILLI I RINISE EVROPIANE TE 2,400.00

19 FERIZAJ KFF VIZIONI FERIZAJ 3,200.00

20 FERIZAJ KH KASTRIOTI M 20,500.00

21 FERIZAJ KK FITUESI FERIZAJ 500.00

22 FERIZAJ KKM KASTRIOTI FERIZAJ 500.00

23 FERIZAJ KLDR 2,100.00

24 FERIZAJ KLUBI FUTBOLLISTIK F 28,300.00

25 FERIZAJ KLUBI I JUDOS KASTRIOTI 2,000.00

26 FERIZAJ KLUBI I MOTOKROSIT KASTRIOTI 600.00

27 FERIZAJ KLUBI I SHAHUT FERIZAJI 1,700.00

28 FERIZAJ KLUBI I VOLEJBOLLIT TE LUZHA 3,000.00

29 FERIZAJ KLUBI ROTARIAN I FERIZAJIT 1,000.00

30 FERIZAJ KOSOVAR CATHOLIC CHURCH CARITA 581,878.00

31 FERIZAJ KPP AHMET HOXHA 4,500.00

32 FERIZAJ KVF FERIZAJ 2,000.00

33 FERIZAJ MESHQERRA OZHR 13,000.00

34 FERIZAJ MIQTE E AMERIKES MIQTE E BILL 1,000.00
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35 FERIZAJ NGO AI BI 1,220.00

36 FERIZAJ OJQ NISMA PER AKTIVIZIM 100.00

37 FERIZAJ QENDRA E KUJDESIT DITOR PEMA 6,000.00

38 FERIZAJ QZHTR JEZERCI 1,000.00

39 FERIZAJ RADIO 5 OJQ 600.00

40 FERIZAJ RRJETI OJQ VE AVONET 4,000.00

41 FERIZAJ SH.VULLNETARE ZJARREFIKESE 36,360.00

42 FERIZAJ SHBA SHKEMBI 700.00

43 FERIZAJ SHOQ.NDERKO.E TE VERB.FERIZAJ 1,000.00

44 FERIZAJ SHOQATA E ARTISTEVE FIGURATIV 5,478.00

45 FERIZAJ SHOQATA E TE SHURDHERVE FERIZAJ 150.00

46 FERIZAJ SHOQATA E TE VERBERVE TE KOSOVES 1,000.00

47 FERIZAJ SHOQATA SHOQERIA DEMOKRATIKE 2,000.00

48 FERIZAJ SHPKFSSHF 800.00

49 FERIZAJ SOCIAL WORKERS ORGANIZATION OF 10,750.00

50 FERIZAJ TEATRI ADRIANA ABDULLAHU 24,450.00

51 FERIZAJ TEATRI I FEMIJEVE XIXELLONJA F 5,000.00

52 FERIZAJ ZHTRLK 200.00

35 DRAGASH
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 DRAGASH SHB BLINI DRAGASH 5,000.00

2 DRAGASH NGO AI BI 1,650.00

3 DRAGASH KF OPOJA DRAGASH 3,500.00

4 DRAGASH AGJEN.PER ZHVILL.RAJ.JUG 1,000.00

5 DRAGASH SHNVPZ 400.00

6 DRAGASH MIQTE E AMERIKES MIQTE E BILL 1,000.00

7 DRAGASH HELVETAS SWISS INTERCOOPERATIO 1,000.00

8 DRAGASH SOC PROT OF CULT HERIT THESARI 900.00

9 DRAGASH BISER DFD 150.00

10 DRAGASH CULTURAL HENTAGE WITHOUT BORDE 13,831.00

11 DRAGASH KRYQI KUQ I KOSOVES 500.00

12 DRAGASH LSHKPK DRAGASH 400.00

13 DRAGASH ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 3,400.00

14 DRAGASH BRESANA SHKA 2,680.00

36 DEÇAN
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Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 DEÇAN AGIM SELMANAJ SH GJ 150.00

2 DEÇAN AGJENCIA PER ZHVILLIM RAJ.PERE 1,000.00

3 DEÇAN KF BESA 2,000.00

4 DEÇAN KKBSH 1,000.00

5 DEÇAN KLUBI FUDBOLLISTIK DEÇANI 39,950.00

6 DEÇAN KSH ZEQE HASAJ 5,500.00

7 DEÇAN MBROJE TE DREJTAT TUA 200.00

8 DEÇAN NGO AI BI 180.00

9 DEÇAN OJQ VISI 4,000.00

10 DEÇAN OKPIPD 300.00

11 DEÇAN SHOQATA E GRUAS JETA 550.00

37 MITROVICË VERIORE
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MITROVICË VERIORE DOM 1,000.00

2 MITROVICË VERIORE OJQ SEVERNA MITROVICA 3,000.00

3 MITROVICË VERIORE KBK GLADIATOR SM 6,000.00

4 MITROVICË VERIORE SPORTSKO REKREATIVNI KLUB SEVER 3,000.00

5 MITROVICË VERIORE NGO YEC,YOUTH EMPOWERMENT CENTER 4,000.00

6 MITROVICË VERIORE HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 6,000.00

7 MITROVICË VERIORE DOMOVIK NGO 500.00

8 MITROVICË VERIORE CSCS 3,000.00

9 MITROVICË VERIORE CZKDPM 3,700.00

10 MITROVICË VERIORE SAVEZ SLEPIH K MITROVICA 500.00

11 MITROVICË VERIORE CD EC KN 10,000.00

12 MITROVICË VERIORE OPFAKKOS 700.00

13 MITROVICË VERIORE SPORTI DHE JETA OJQ 1,000.00

ANEKSI 4 - Lista e OJQ-ve përfituese nga mbështetja financiare publike në kuadër të 
Komunave të Republikës së Kosovës për vitin 2016

1 PRISHTINË
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 PRISHTINË AEROKLUBI  PRISHTINA 800.00
2 PRISHTINË AKADEMIA BASKET ABA 16,000.00
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3 PRISHTINË AKADEMIA E GJIMNASTIKES UNI-
VERSITETI AGJU

600.00

4 PRISHTINË AKADEMIA TAEKWONDO HAPKIDO 
TIG

800.00

5 PRISHTINË AMEZA E ASHKALIVE TE KOSOVES 3,440.00
6 PRISHTINË ARTPOLIS 5,500.00
7 PRISHTINË ARTREE KOSOVA 700.00
8 PRISHTINË ASLU AKADEMIA E SPORTEVE LUFTA 400.00
9 PRISHTINË ASOCI NACI.I AUTIZMIT NE KOSO 2,500.00

10 PRISHTINË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 19,890.00
11 PRISHTINË AZHR QENDER 14,000.00
12 PRISHTINË BESELIDHJA KLUBI FUDBOLLIT 1,500.00
13 PRISHTINË BOTANIKA 16,910.00
14 PRISHTINË ENCOMPASS 3,000.00
15 PRISHTINË ENVIRONMENTALISTS WITHOUT 

BORDERS
2,000.00

16 PRISHTINË FAN CLUB PLISAT 1,000.00
17 PRISHTINË FC PRISHTINA FUTSAL 1,200.00
18 PRISHTINË FEDERATA E ATLETIKES SE KOSOVE 5,000.00
19 PRISHTINË FEDERATA E SHAHUT TE KOSOVE 2,500.00
20 PRISHTINË FEDERATA E TENISIT E KOSOVES 500.00
21 PRISHTINË FONDACIONI ARSKOSOVA 2,500.00
22 PRISHTINË FORUM OF CIVIL INITIATIVE 2,000.00
23 PRISHTINË GAIA 1,800.00
24 PRISHTINË GERÇEK SHKA 1,000.00
25 PRISHTINË GERÇEK SHKA 1,000.00
26 PRISHTINË GRATE NE BIZNES 97,212.00
27 PRISHTINË GREEN ART CENTER PRISHTINA 960.00
28 PRISHTINË HANDIKOS 2,000.00
29 PRISHTINË HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 20,000.00
30 PRISHTINË HIVZI SYLEJMANI SHR 600.00
31 PRISHTINË INICIATIVA RINORE KODRA TRIMAV 1,000.00
32 PRISHTINË INNOVACTIVE CENTER FOR SOCIAL 

IMPROVEMENT
10,000.00

33 PRISHTINË KBG BCG 2,000.00
34 PRISHTINË KESHILLI I VEPRIMIT RINOR LOKA 1,100.00
35 PRISHTINË KF 2 KORRIKU 3,000.00
36 PRISHTINË KF FLAMURTARI 2,000.00
37 PRISHTINË KF RAMIZ SADIKU 2,000.00
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38 PRISHTINË KF RILINDJA 1,000.00
39 PRISHTINË KGVK 700.00
40 PRISHTINË KH PRISHTINA M 10,000.00
41 PRISHTINË KHF PRISHTINA 1957 3,000.00
42 PRISHTINË KK BARDHOSHI 500.00
43 PRISHTINË KK VAJZAT E DARDANISE 500.00
44 PRISHTINË KKAP 700.00
45 PRISHTINË KKKO KLUBI I KARATESE KOSOVARI 

PRISHTINE
400.00

46 PRISHTINË KLUBI ALPIN DARDANIA 1,000.00
47 PRISHTINË KLUBI ALPIN PRISHTINA 4,020.00
48 PRISHTINË KLUBI BASKETBOLLIT M JUNIOR 1,500.00
49 PRISHTINË KLUBI CIKLISTIK AS PRISHTINA 800.00
50 PRISHTINË KLUBI ÇIKLISTIK PRISHTINAS 800.00
51 PRISHTINË KLUBI DESHIRA OJQ 1,700.00
52 PRISHTINË KLUBI FITNESS BODIBILDING AR-

NOLDI
500.00

53 PRISHTINË KLUBI I KARATES PRISHTINE 700.00
54 PRISHTINË KLUBI I KARATESE UNSU 700.00
55 PRISHTINË KLUBI I KICK BOXIT RIGORO GYM 2,800.00
56 PRISHTINË KLUBI I KICKBOKSIT MARTIAL ARTS 

GYM
500.00

57 PRISHTINË KLUBI I MINIGOLFIT SUNNY HILL 300.00
58 PRISHTINË KLUBI I MUNDJES PRISHTINA 1,000.00
59 PRISHTINË KLUBI I NOTIT PRISHTINA 1,000.00
60 PRISHTINË KLUBI I NOTIT STEP 1,000.00
61 PRISHTINË KLUBI I PARKOURIT ATOM3RUN 2,000.00
62 PRISHTINË KLUBI I PESHENGRITJES PR 600.00
63 PRISHTINË KLUBI I SHAHUT DREJTESIA 700.00
64 PRISHTINË KLUBI I SHAHUT PRISHTINA 3,750.00
65 PRISHTINË KLUBI I TEAKWONDO PRISHTINA 500.00
66 PRISHTINË KLUBI JUDOS POLICI 1,000.00
67 PRISHTINË KLUBI KARATES DARDANIA 400.00
68 PRISHTINË KLUBI KARATES DHE JUDOS FAN 400.00
69 PRISHTINË KLUBI PESHENGRITJES VRESHTA 600.00
70 PRISHTINË KLUBI SHENJETARISE POLICI 800.00
71 PRISHTINË KN SCAN COLOR JYSK 1,000.00
72 PRISHTINË KOMITETI OLIMPIK I KOSOVES 2,098.62
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73 PRISHTINË KOSOVA KLUBI I SHAHUT 700.00
74 PRISHTINË KOSOVO SPECIAL OLYMPICS 1,780.00
75 PRISHTINË KOSOVOS ARCHITECTURE FOUN-

DATIO
1,500.00

76 PRISHTINË KPP KOSOVA 600.00
77 PRISHTINË KPP PRISHTINA-FEMNAT 1,000.00
78 PRISHTINË KPP SHKOLLA PRISHTINE 1,000.00
79 PRISHTINË KRYQI KUQ KOMUNAL I PRISHTINES 790.00
80 PRISHTINË KSHSHG 800.00
81 PRISHTINË KSPR 7,000.00
82 PRISHTINË KTG DIELLIX 800.00
83 PRISHTINË KTHOA 800.00
84 PRISHTINË KV PRISHTINA 1,500.00
85 PRISHTINË KV PRISHTINA F 3,000.00
86 PRISHTINË KV PRISHTINA VOLLEY M 2,000.00
87 PRISHTINË L.I.V.C.L TE KOSOVES 500.00
88 PRISHTINË LULISHTJA DITA 1,000.00
89 PRISHTINË MULTIETHNIC CULTUR OF KOS/MCK 3,300.00
90 PRISHTINË MUZA 2,000.00
91 PRISHTINË MVPT / CPVPT 600.00
92 PRISHTINË NEVO KONCEPTI 1,000.00
93 PRISHTINË NGO ODA 2,500.00
94 PRISHTINË ODA EKONOMIKE E KOSOVES 520.00
95 PRISHTINË OEK LICENCIM I VLERESUESVE PER 

PRONA TE PALUAJT
700.00

96 PRISHTINË OJQ AUTIZMI FLET 700.00
97 PRISHTINË OJQ K. ZHYTJES PRISHTINA 500.00
98 PRISHTINË OJQ KLUBI I MINIGOLFIT FIRST 

BLOCK
300.00

99 PRISHTINË OJQ KLUBI KARATESE PERPARIMI 400.00
100 PRISHTINË OJQ NGJYRAT 43,449.00
101 PRISHTINË OJQ SHTEPIA MAGJIKE 24,858.00
102 PRISHTINË ONUP PLATFORM 1,000.00
103 PRISHTINË OPEN ART OJQ 259.00
104 PRISHTINË ORG.KOMUNALE E PENSIONISTVE 

PR
1,000.00

105 PRISHTINË ORGANIZATA ART 3,000.00
106 PRISHTINË ORGANIZATA E PERSONAVE ME AFT-

ESI TE KUFIZUARA FIZIKE HANDIKOS
4,500.00
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107 PRISHTINË ORGANIZATA KOSOVARE PER TAL-
ENT DHE ARSIM TOKA

6,100.00

108 PRISHTINË ORGANIZATA PER FEMIJET PA KU-
JDES PRINDOR

2,200.00

109 PRISHTINË OV TE UÇK SE 3,300.00
110 PRISHTINË PELLUMBI OJQ 500.00
111 PRISHTINË PRIFILMFEST 8,000.00
112 PRISHTINË PRINDI DHE FEMIU OPFAKKOS 850.00
113 PRISHTINË PRO DY GROUP 800.00
114 PRISHTINË QAM DAM 5,500.00
115 PRISHTINË QAMILI I VOGEL SHKA 1,000.00
116 PRISHTINË QEND KOS STRE TRAJN QENEVE 

END
46,398.00

117 PRISHTINË QENDRA E RINISE PRISHTINE 1,500.00
118 PRISHTINË QKF PRISHTINE E PIONEREVE 1,970.00
119 PRISHTINË QMGF 5,000.00
120 PRISHTINË ROCK PER ROCK 2,500.00
121 PRISHTINË SHFD TE UÇK 800.00
122 PRISHTINË SHHBK NENE TEREZA 3,000.00
123 PRISHTINË SHK DARDANIA 2,500.00
124 PRISHTINË SHMBK 1,200.00
125 PRISHTINË SHNV PRISHTINE SHOQ.NDERKO-

MUN
1,500.00

126 PRISHTINË SHOQ E PESHK SPORT TE KOS 483.00
127 PRISHTINË SHOQ.PER HULUM.E FAT. 2,350.00
128 PRISHTINË SHOQATA E MINATOREVE 500.00
129 PRISHTINË SHOQATA E PARAGLLAJDIZMIT 

KOSO
1,495.00

130 PRISHTINË SHOQATA E SHURDHMEMECVESHO-
QATA

4,000.00

131 PRISHTINË SHOQATA KOSOVARE PER BELBE-
ZIM

500.00

132 PRISHTINË SHOQATA SINDIKALE E PENSIONIST 1,900.00
133 PRISHTINË SHOQATA SPORTIVE VIGAN 4,000.00
134 PRISHTINË SHOQERIA BJESHK. PRISHTINA 1 4,300.00
135 PRISHTINË SHPKF 4,500.00
136 PRISHTINË SHPPFH- KOSOVA 1,200.00
137 PRISHTINË SHPRESA DHE SHTEPIT E FEMIJEVE 2,000.00
138 PRISHTINË SYRGJYNI 2,000.00
139 PRISHTINË THUNDER TAEKWONDO CLUB 800.00
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140 PRISHTINË TOGETHER INITIATIVE FOR PRO-
GRESS

700.00

141 PRISHTINË UNIONI I SHKRIMTAREVE DHE KRIT 2,000.00
142 PRISHTINË VITA JETA OJQ 1,400.00

2 PODUJEVË
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 PODUJEVË AEROKLUBI LLAPI 60.00
2 PODUJEVË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 8,850.00
3 PODUJEVË AZHR QENDER 3,000.00
4 PODUJEVË FBK - FEDERATA E BASKETBOLLIT 

TE KOSOVES
300.00

5 PODUJEVË FEDERATA E ATLETIKES SE KOSOVE 500.00
6 PODUJEVË FEDERATA E FUDBOLLIT KOSOVES 800.00
7 PODUJEVË FEDERATA E SHAHUT TE KOSOVE 300.00
8 PODUJEVË FHK 1,500.00
9 PODUJEVË FXHK FJK 200.00

10 PODUJEVË HANDIKOS-BESIANË 10,760.00
11 PODUJEVË INNOVACTIVE CENTER FOR SOCIAL 

IMPROVEMENT
2,000.00

12 PODUJEVË K K BESA LLUZHAN 600.00
13 PODUJEVË KLUBI ATLETIK LLAPI 481.00
14 PODUJEVË KLUBI I KARATES KARATE CLUB 

PODUJEVA
200.00

15 PODUJEVË KLUBI I SHAHUT HYZRI TALLA 650.00
16 PODUJEVË LIDHJA RINORE BLUE 833.00
17 PODUJEVË PROVO NDRYSHE 3,000.00
18 PODUJEVË SHKA JOSIP RELA 5,500.00
19 PODUJEVË SHOQATA E PESHKATAREVE SPOR-

TIV
500.00

20 PODUJEVË SHOQATA E TE SHURDHERVE PODU-
JE

300.00

21 PODUJEVË SHTEPIA TEATRORE FILMIKE DIELL 2,190.00
22 PODUJEVË TEATRI I QYTETIT AVDUSH HASANI 9,700.00

3 PEJË
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 PEJË AFA RUGOVA 5,500.00
2 PEJË AGJENCIA PER ZHVILLIM RAJ.PERE 8,707.00
3 PEJË ANIBAR 10,000.00
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4 PEJË ASDP 7,500.00
5 PEJË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 9,645.00
6 PEJË AVSI OJQ 1,900.00
7 PEJË BEHARI KF 1,000.00
8 PEJË BESA KF 10,000.00
9 PEJË BIBLOTEKA RAJONALE AZEM 

SHKRELI
2,000.00

10 PEJË COMMUNITY DEVELOPMENT FUND 20,000.00
11 PEJË HANDIKOS PEJE 9,000.00
12 PEJË INTO THE PARK 1,000.00
13 PEJË K BOX PEJA 800.00
14 PEJË K VOLEJBOLLIT PEJA 2,000.00
15 PEJË KESHILLI PER VEPRIM RINOR LOKAL 

PEJE
17,020.00

16 PEJË KF ILIRIA 1,000.00
17 PEJË KK IPPON 600.00
18 PEJË KLUBI ENVER NELE 500.00
19 PEJË KLUBI FUTBOLLISTIK LESHANI 1,000.00
20 PEJË KLUBI I BOKSIT BESA 800.00
21 PEJË KLUBI KARATES KARATE CLUB AREN 300.00
22 PEJË KLUBI KARATES PEJA 300.00
23 PEJË KLUBI SKITAR PEJA 250.00
24 PEJË KLUBI SKITARISE RUSOLIA PEJE 250.00
25 PEJË KOMITETI OLIMPIK I KOSOVES 4,521.00
26 PEJË KORI I GRAVE 300.00
27 PEJË KOSOVA GUITAR SOCIETY 10,000.00
28 PEJË MARIMANGAT NGO 6,200.00
29 PEJË MUSIC MAN OJQ PEJE 100.00
30 PEJË NISMA PER PAQE DHE UNITET NPU 6,210.00
31 PEJË OLDTIMER CLUB PEJA 800.00
32 PEJË OMD KOSOVA PERENDIMORE OJQ 5,000.00
33 PEJË PENZA BASKETBO PENZA PEJE 4,000.00
34 PEJË PMT PERENDIM 44,391.60
35 PEJË QENDRA PER JETE TE PAVARUR 15,000.00
36 PEJË QENDRA PER MIRQENIEN E GRUAS 1,000.00
37 PEJË SHEFA 1,500.00
38 PEJË SHILIUÇK SE 3,000.00
39 PEJË SHKÇAK SCAAK 600.00
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40 PEJË SHKSH DUART PLOTE MESHIRE 10,000.00
41 PEJË SHOQ NDERKO E TE VERBERVE 

PEJE
500.00

42 PEJË SHOQ.PAVA.SINDIK.ADMIN.KOM.PEJ 3,500.00
43 PEJË SHOQATA E ROMEVE KOSOVARE 1,000.00
44 PEJË SHPUURJ 28,988.90
45 PEJË SHTF AKT 2,000.00
46 PEJË SKI CLUB BOREA PEJE 250.00
47 PEJË TEATRI PROFESIONIST I PEJES 16,500.00
48 PEJË VELLEZERIT MEMA SHJ 250.00
49 PEJË YOUTH CENTER FOR TOL 345.00

4 ZUBIN POTOK
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 ZUBIN POTOK 0 0

5 VUSHTRRI
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 VUSHTRRI ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 11,652.00
2 VUSHTRRI FUN CLUB FORCA 500.00
3 VUSHTRRI HANDIKOS VUSHTRRI 12,023.00
4 VUSHTRRI HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 16,000.00
5 VUSHTRRI INICIATIVA PER ZHVILLIMIN E BU 6,642.83
6 VUSHTRRI KAPAK 360.00
7 VUSHTRRI KB KOSOVA VUSHTRRI 4,000.00
8 VUSHTRRI KB VUSHTRRIJA BASKET 1,650.00
9 VUSHTRRI KBI VUSHTRRI I BASHKESIS ISLAME 700.00

10 VUSHTRRI KF KOSOVA VUSHTRRI 4,000.00
11 VUSHTRRI KH KOSOVA 4,100.00
12 VUSHTRRI KH KOSOVA VUSHTRRI 2,800.00
13 VUSHTRRI KH SAMADREXHA EKIPI I FEMRAVE 2,800.00
14 VUSHTRRI KH SAMADREXHA LUMKUQ 2,800.00
15 VUSHTRRI KKB KOSOVA VUSHTRRI 1,200.00
16 VUSHTRRI KLUBI ATLETIK KOSOVA VUSHTRRI 350.00
17 VUSHTRRI KLUBI GJIMNASTIKES KOSOVA-VUSH 350.00
18 VUSHTRRI KLUBI I BOKSIT VUSHTRRIA VUSHT 500.00
19 VUSHTRRI KLUBI I FUTBOLLIT TE MADH EL CLA-

SICO-MESH.VUSHTRR
300.00
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20 VUSHTRRI KLUBI I PINGPONGUT VUSHTRRIA 1,900.00
21 VUSHTRRI KLUBI I XHUDOS STUDENTI 400.00
22 VUSHTRRI KLUBI JUDO VICIANUM 400.00
23 VUSHTRRI KM KOSOVA VUSHTRRI 500.00
24 VUSHTRRI KP HASAN PRISHTINA 1,200.00
25 VUSHTRRI KRK 500.00
26 VUSHTRRI KRYQI KUQ VUSHTRRI 400.00
27 VUSHTRRI KSH LLAMKOS 1,800.00
28 VUSHTRRI KSH SHQIPONJA BLETAJE 800.00
29 VUSHTRRI KSH URA E GURIT 400.00
30 VUSHTRRI KULT STUDIO OJQ 800.00
31 VUSHTRRI KV AS VUSHTRRIA MESHKUJT 1,200.00
32 VUSHTRRI KV GJIMNAZISTI MESHKUJT VUSH-

TRRI
800.00

33 VUSHTRRI KV VUSHTRRIA F-VUSHTRRI 1,650.00
34 VUSHTRRI LEVIZJA KOHA 1,400.00
35 VUSHTRRI MARTIRET E LIRISE 4,641.30
36 VUSHTRRI MIQTE E AMERIKES MIQTE E BILL 1,700.00
37 VUSHTRRI OJQ LAPD 410.00
38 VUSHTRRI OJQ STAND OUT 380.00
39 VUSHTRRI OVL TE UÇK-SE 4,000.00
40 VUSHTRRI PRISHTINA REA 137,893.13
41 VUSHTRRI QG ATO 800.00
42 VUSHTRRI RABA VOCA QEND PER MBROJ 

GRUA
3,834.88

43 VUSHTRRI ROMANO ANGLUNIPE 300.00
44 VUSHTRRI SHIL I UÇK-SE 3,000.00
45 VUSHTRRI SHOQ.FAMIL.TE DESHM.TE UCK-se 5,500.00
46 VUSHTRRI SHOQATA DRITA JONE 3,000.00
47 VUSHTRRI SHOQATA E ISH TE BURGOSURVE 3,000.00
48 VUSHTRRI SHOQATA E SHURDHERVE VUSH-

TRRI
1,000.00

49 VUSHTRRI SHPKFSSHV 1,175.00
50 VUSHTRRI SHPSV SHOQATA E PESHKATEREVE 300.00
51 VUSHTRRI TEATRI I QYTETIT VUSHTRRI 3,500.00
52 VUSHTRRI USHFRM 300.00
53 VUSHTRRI VERI AZHR 4,000.00
54 VUSHTRRI VOICE OF ROMA ASHKALI AND EGIP 12,000.00
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6 VITI
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 VITI AKVB DASMA 1,190.00
2 VITI ARDA 1,500.00
3 VITI ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 4,698.70
4 VITI CDI 100,203.00
5 VITI DOM MIKEL TARABULLUZI 2,000.00
6 VITI FBOXK (FEDERATA E BOKSIT KOSO 650.00
7 VITI FOUNDATION KOSOVO LUXEM-

BOURG
133,449.00

8 VITI GJYLEKARI OJQ 350.00
9 VITI GRATE E GOSHICES 4,910.00

10 VITI INITIATIVE FOR KOSOVO COMMUNIT 15,000.00
11 VITI K.F.VLLAZNIA-POZHERAN 8,800.00
12 VITI KEMAJL AZIZI SHKA 7,300.00
13 VITI KLUBI FUDBOLLI VITIA 8,800.00
14 VITI KLUBI I BASKETBOLLIT VITIA 4,820.00
15 VITI KLUBI I SHAHUT VITIA 3,815.00
16 VITI KOMITETI OLIMPIK I KOSOVES 1,918.00
17 VITI KOSOVAR CATHOLIC CHURCH 

CARITA
35,000.00

18 VITI KVRL VITI 2,600.00
19 VITI OKPIP VITI 350.00
20 VITI PROJECT MENAGEMENT CONSUL-

TANCY SERVICES
6,100.00

21 VITI SHOQATA ARTISTIKE TRUPA VOKALE 2,100.00
22 VITI SHOQATA E ARTISTEVE SHAFGS 2,050.00
23 VITI SHOQATA E ISH TE BURGOSURVE PO 600.00
24 VITI SHOQATA E PEDAGOGEVE TE KFSSH 1,365.00
25 VITI SHOQATA E TE VERBERVE TE KOSOV 300.00
26 VITI SHOQERIA KULT ART JONUZ RAMADA 4,160.00
27 VITI TIME OUT 3,350.00
28 VITI WOMENS ASSOCIATI LEGJENDA VITI 1,540.00

7 SUHAREKË
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 SUHAREKË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 12,000.00
2 SUHAREKË AZHR JUG 3,000.00
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3 SUHAREKË BALLKANI KF 9,500.00
4 SUHAREKË ELENA GJIKA DORA D’ISTRIA SHOQ 7,370.00
5 SUHAREKË FONDI PER ZHVILLIM LOKAL 24,610.00
6 SUHAREKË GRUPI AMATOR TIE 1,500.00
7 SUHAREKË GRUPI ARTISTIK MUZIKOR THERAND 6,400.00
8 SUHAREKË HANDIKOS SUHAREKE 125,000.00
9 SUHAREKË K SH LUZHNICA 1,000.00

10 SUHAREKË KAM THERANDA MOTOCROSS 2,690.00
11 SUHAREKË KF DARDANIA 1,500.00
12 SUHAREKË KFF 13 QERSHORI 1,800.00
13 SUHAREKË KLUBI I MUNDJES HIDROTERM SUHA 1,000.00
14 SUHAREKË KLUBI KARATES ÇELIKU 1,000.00
15 SUHAREKË KOSOVO HOPE 13,000.00
16 SUHAREKË KPP THERANDA 1,500.00
17 SUHAREKË KRYQI I KUQ THERAND 9,047.00
18 SUHAREKË KV THERANDE HIDROTERM 4,550.00
19 SUHAREKË LIDHJA E PEDAGOGEVE TE K.F. 350.00
20 SUHAREKË MUSHTISHTI KPP 2,000.00
21 SUHAREKË NEW TIME 965.00
22 SUHAREKË OJQ SHKA DARDANET 1,000.00
23 SUHAREKË PERPARIMI I KOMUNITETEVE 600.00
24 SUHAREKË PUMA 1,000.00
25 SUHAREKË SEJVERE HOXHA 300.00
26 SUHAREKË SHOQATA E TE SHURDHERVE 1,510.00
27 SUHAREKË THERANDA KA SUHAREKE 1,400.00
28 SUHAREKË THERANDA KLUBI SHAHUT 2,640.00
29 SUHAREKË UNIONI I TELEVIZIONEVE RAJONALE 

TE KOSOVES
190.00

30 SUHAREKË YLLI KB 4,000.00

8 SKENDERAJ
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 SKENDERAJ AMERICAN CHAMBER OF COMMERCE 2,100.00
2 SKENDERAJ ANSAMBLI DRENICA SKENDERAJ 9,170.00
3 SKENDERAJ ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 5,085.80
4 SKENDERAJ CDI 7,650.00
5 SKENDERAJ FEDERATA E SHAHUT TE KOSOVE 130.00
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6 SKENDERAJ INICIATIVA PER ZHVILLIMIN E BU 2,880.00
7 SKENDERAJ INNOVACTIVE CENTER FOR SOCIAL 

IMPROVEMENT
2,200.00

8 SKENDERAJ KLUBI FUDBOLLISTIK DRENICA 45,800.00
9 SKENDERAJ KLUBI I VOLEJBOLLI FEMRAT SKEN-

DERAJ
2,000.00

10 SKENDERAJ KRYQI KUQ SKENDERAJ 2,000.00
11 SKENDERAJ KSHSH PRRONI I KEQ 400.00
12 SKENDERAJ KV DRENICA 2,000.00
13 SKENDERAJ OJQ SKENDERAJLIVE 2,900.00
14 SKENDERAJ SFERA OJQ 400.00
15 SKENDERAJ SH.F.R KAQURRELA 1,060.00
16 SKENDERAJ SHILIUÇK SE 1,000.00
17 SKENDERAJ SHOQATA E GJAHTARVE  DRENICA 5,450.00

9 SHTIME

Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 SHTIME AMERICAN CHAMBER OF COMMERCE 2,100.00
2 SHTIME ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 2,732.40
3 SHTIME AZHR QENDER 2,000.00
4 SHTIME BALKAN SUNFLOWERS KOSOVA 1,100.00
5 SHTIME FEDERATA ATLETIKE E KOSOVES 650.00
6 SHTIME HANDIKOS 3,900.00
7 SHTIME INITIATIVE FOR KOSOVO COMMUNIT 16,911.00
8 SHTIME KF BLINDONA SHTIME 650.00
9 SHTIME KG FENIKSI SHTIME 1,000.00

10 SHTIME KLUBI I FUTBOLLIT VJOSA 3,200.00
11 SHTIME KOSOVAR CATHOLIC CHURCH 

CARITA
12,040.00

12 SHTIME KRYQI KUQ I KOSOVES 1,000.00
13 SHTIME OJQ JEHONA RINORE E SHTIMES 120.00
14 SHTIME OPIP SHTIME 2,000.00
15 SHTIME ORGANIZATA PER FEMIJET PA KU-

JDES PRINDOR
1,090.00

16 SHTIME OVL TE UCK 8,890.00
17 SHTIME PRESPEKTIVA PRO EUROPIANE 1,700.00
18 SHTIME QRSH 2,510.00
19 SHTIME SH E SOLIDARITETIT SHQIPTARO 

HEBRE
284.00
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20 SHTIME SHOQ E FAMAIL TE DESHMO SHTIME 7,100.00
21 SHTIME SHOQ E INVALI TE LUFTES SHTIME 1,800.00
22 SHTIME SHOQATA BJESHK.GURI I SHT.SHTI 650.00
23 SHTIME SHOQATA E ISH TE BURGOSURVE PO 700.00
24 SHTIME SHPSR SALMONI 623.00
25 SHTIME SOCIAL WORKERS ORGANIZATION OF 300.00
26 SHTIME TANA PRODUCTION 1,000.00
27 SHTIME VJOSA KH 3,250.00
28 SHTIME ZIJA SHEMSIU QENDRA RINORE 450.00

10 SHTERPCE
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 SHTËRPCË ARDA 500.00
2 SHTËRPCË FWF 200.00
3 SHTËRPCË IKC 3,000.00
5 SHTËRPCË INTEGRACIJA SPORT I EDUKACIJA 200.00
6 SHTËRPCË ROMA 150.00

11 RANILLUG
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

12 RAHOVEC
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 RAHOVEC 18 KORRIKU KF 2,000.00
2 RAHOVEC ANSAMBLI BAJRAM CURRI 2,500.00
3 RAHOVEC ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 6,007.40
4 RAHOVEC FEKT 2,850.00
5 RAHOVEC HAREJA SHPG 2,450.00
6 RAHOVEC HUMANITETI OJQ 1,950.00
7 RAHOVEC INICIATIVA POZITIVE 1,980.00
8 RAHOVEC KF RAHOVECI 14,500.00
9 RAHOVEC KF RAHOVER 800.00

10 RAHOVEC KLUBI BASKETBOLLISTIK RAHOVECI 4,500.00
11 RAHOVEC KLUBI FUTBOLLISTIK DARDANET 400.00
12 RAHOVEC KLUBI FUTBOLLISTIK RATKOCI 2,000.00
13 RAHOVEC KOSOVAR CATHOLIC CHURCH 

CARITA
60,000.00

14 RAHOVEC KSH RAHOVEC 1,670.00
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15 RAHOVEC KSHILLI RIONOR I RAHOVECIT 600.00
16 RAHOVEC OVL TE UÇK SE 500.00
17 RAHOVEC SH K A RAHOVECI 800.00
18 RAHOVEC SH.K.A ANADRINI 4,800.00
19 RAHOVEC SHKOLLA E FUTBOLLIT BURIMI 800.00
20 RAHOVEC SHL KOSOVA 400.00
21 RAHOVEC SHOVK 805.00
22 RAHOVEC SHVPD RAHOVEC 1,850.00

13 PRIZREN
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 PRIZREN AAKV EMIN DURAKU 8,660.00
2 PRIZREN AKV LIDHJA E PRIZRENIT 3,500.00
3 PRIZREN ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 13,333.58
4 PRIZREN AUTOSTRADA BIENNALE 2,000.00
5 PRIZREN BOSNJAKINFO KS ORGANIZACIJA 2,500.00
6 PRIZREN CLASSIC WAVE 500.00
7 PRIZREN DOGRU YOL PRIZREN 1,500.00
8 PRIZREN DOKUFEST 2,000.00
9 PRIZREN DOWN SYNDROME KOSOVA 1,000.00

10 PRIZREN ECOTHINK OJQ 300.00
11 PRIZREN EQUALITY 1,900.00
12 PRIZREN FIDANI SHKA 15,690.00
13 PRIZREN FILIZLER TURK CULT AND ART SOC 1,000.00
14 PRIZREN HANDIKOS PRIZREN 2,000.00
15 PRIZREN INSTITUTI ARKEOLOGJIK I KOSOVE 15,000.00
16 PRIZREN KAP 5,000.00
17 PRIZREN KATEDRA SLOBODNOG UMA 1,000.00
18 PRIZREN KB BASHKIMI 129,880.00
19 PRIZREN KF LIRIA PRIZREN 153,500.00
20 PRIZREN KGBD 3,000.00
21 PRIZREN KL SHTJEFEN GJEÇOVI 2,000.00
22 PRIZREN KL.SP.MEGASPORT 1,500.00
23 PRIZREN KLUBI ÇIKLISTIK PRIZRENI 2,000.00
24 PRIZREN KLUBI I ATLETIKES PRIZRENI-PRIZREN 2,000.00
25 PRIZREN KLUBI I BOKSIT PRIZRENI 3,000.00
26 PRIZREN KLUBI I FUTBOLLIT LIRIA PRIZREN 16,000.00
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27 PRIZREN KLUBI I FUTBOLLIT PRIZRENSPOR 2,800.00
28 PRIZREN KLUBI I HENDBOLLIT PRIZREN 2,000.00
29 PRIZREN KLUBI I MUNDJES PRIZRENI PRIZ 3,000.00
30 PRIZREN KLUBI I NOTIT 02 PRIZRENI 500.00
31 PRIZREN KLUBI I XHUDOS PRIZRENI 1,000.00
32 PRIZREN KLUBI KARATES HABIL KRASNIQI 

PRIZREN
500.00

33 PRIZREN KLUBI KARATES PRIZRENI 500.00
34 PRIZREN KOSOVA E LIRE SHTP 101,154.00
35 PRIZREN KOSOVAR CATHOLIC CHURCH 

CARITA
4,000.00

36 PRIZREN KPP LIDHJA E PRIZRENIT 500.00
37 PRIZREN KUD DURMISH ASLLANO 1,500.00
38 PRIZREN KUD MLADI TALENTI 1,000.00
39 PRIZREN KULTURNO UMETNICKO DRUSTVO 

SAR
1,500.00

40 PRIZREN KVR PRIZREN 10,000.00
41 PRIZREN MALESORI SHKA 5,000.00
42 PRIZREN MUHARREM DHE XHEVAT QENA 

SHKA
2,000.00

43 PRIZREN NGO 1,000.00
44 PRIZREN OJQ KK K-DANT DRINI 1,500.00
45 PRIZREN OJQ KLUBI HENDBOLLISTIK LIDHJA E 

PRIZRENIT
2,000.00

46 PRIZREN OJQ USUF ULUSLAR A SANAT.FEST 2,500.00
47 PRIZREN OLDTIMER CLUB PRIZRENI 1,500.00
48 PRIZREN ORGAN KOMU PENSIONISTEVE KOSOV 1,000.00
49 PRIZREN ORGAN.HUMANIT.CERREBRALIS 1,000.00
50 PRIZREN ORGANIZATA PER FEMIJET PA KU-

JDES PRINDOR
1,700.00

51 PRIZREN ORKESTRA E QYTETIT TE PRIZRENI 1,500.00
52 PRIZREN PODGORSKI BISERI OJQ 1,500.00
53 PRIZREN QENDRA E KUJDESIT DITOR PEMA 2,000.00
54 PRIZREN QENDRA STREHIMIN GRAVE FEMIJEV 2,000.00
55 PRIZREN SAHOVSKI KLUB ZUPA 1,000.00
56 PRIZREN SHADERVAN SHPM 1,400.00
57 PRIZREN SHKA AGIM 3,300.00
58 PRIZREN SHOQ PER MB E ZOGJEVE 660.00
59 PRIZREN SHOQ PESHK PZ 500.00
60 PRIZREN SHOQATA E STRIP ARTISTEVE XHEN-

NET COMICS
1,000.00
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61 PRIZREN SHVK PRISHTINE 900.00
62 PRIZREN SOFRA 500.00
63 PRIZREN UDRUZHENJE MLADIH RELAX 500.00
64 PRIZREN UNIONI I TELEVIZIONEVE RAJONALE 

TE KOSOVES
600.00

65 PRIZREN VOICE OF ROMA ASHKALI AND EGIP 10,000.00

14 PARTESH
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 PARTESH ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 178.70
2 PARTESH CHWB KOSOVO-SIDA 21,726.00
3 PARTESH ARDA 990.00

15 OBILIQ
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 OBILIQ AMERICAN CHAMBER OF COMMERCE 2,100.00
2 OBILIQ ANSAMBLI KENGEVE DHE VALLEVE 2,400.00
3 OBILIQ ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 2,154.90
4 OBILIQ HANDIKOS OBILIQ 4,620.80
5 OBILIQ KB KASTRIOTI MESHKUJT 900.00
6 OBILIQ KF KEK U 3,250.00
7 OBILIQ KH KEK U OBILIQ 2,400.00
8 OBILIQ KLUBI I KARATESE BESA OBILIQ 400.00
9 OBILIQ KLUBI SKITARISE NIC OBILIQ 980.00

10 OBILIQ KUD KD 550.00
11 OBILIQ OJQ QENDRA RINORE OBILIQ 3,000.00
12 OBILIQ OJQ QK XHAVIT HAZIRI KASTRIOT 1,500.00
13 OBILIQ OKPIPO 1,000.00
14 OBILIQ ORGANIZATA PER FEMIJET PA KU-

JDES PRINDOR
1,200.00

15 OBILIQ QENDRA E KULTURES KASTRIOTI 1,000.00
16 OBILIQ SHF ARDHMERIA 400.00
17 OBILIQ SHF URBANO RASKOVE 400.00
18 OBILIQ SHHBK NENE TEREZA 1,500.00
19 OBILIQ SHPRESA DHE SHTEPIT E FEMIJEVE 1,000.00
20 OBILIQ SHSH FAHRI FAZLIU KASTRIOT 500.00
21 OBILIQ SHSHFFK 1,580.00
22 OBILIQ SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOS-

OVE
160.00
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23 OBILIQ TALLAGANI I GRAVE OBILIQ 329.00

16 NOVO BËRD
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 NOVO BËRD ARTANA SHKA SHOQERIA KULTURO 1,070.00
2 NOVO BËRD ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 672.90
3 NOVO BËRD KF ARTANA NOVOBERD KFAN 200.00

17 MITROVICË
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MITROVICË 7 ARTE 3,546.00
2 MITROVICË AEROKLUBI TREPÇA MITROVICE 300.00
3 MITROVICË AKADEMIA E ARTEVE MERCIALE 

MITROVICE
200.00

4 MITROVICË ASS OF UNT OF KOS SHOQ E GJYET 4,975.30
5 MITROVICË ASSICIATION OF MUSICIANS OF MI 3,000.00
6 MITROVICË BIRLIK MITROVICA TURK DERNEGI 2,450.00
7 MITROVICË CECD FRIENDS 1,500.00
8 MITROVICË DIAKONIE TRAINING CENTER 5,000.00
9 MITROVICË DOWN SYNDROME KOSOVA 2,450.00

10 MITROVICË EKSODI 99 500.00
11 MITROVICË FASH 400.00
12 MITROVICË FUTJA NGJYRE 1,000.00
13 MITROVICË HANDIKOS MITROVICE 2,980.00
14 MITROVICË HYJNESHA NE FRON 500.00
15 MITROVICË INICIATIVA PER ZHVILLIMIN E BU 5,265.60
16 MITROVICË KA TREPÇA 89 MITROVICE 2,400.00
17 MITROVICË KB TREPCA 5,500.00
18 MITROVICË KB TREPÇA MITROVICE 2,000.00
19 MITROVICË KBOX TREPÇA 89 500.00
20 MITROVICË KF AUSTRALIA 2,500.00
21 MITROVICË KF BARDHI 100.00
22 MITROVICË KF TREPÇA 1,900.00
23 MITROVICË KFF MITROVICE 3,470.00
24 MITROVICË KGJ TREPÇA 400.00
25 MITROVICË KH TREPÇA M 4,500.00
26 MITROVICË KJ TREPÇA-MITROVICË 1,720.00
27 MITROVICË KLUBI I ATLETIKES MITROVICA 1,400.00
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28 MITROVICË KLUBI I FUTBOLLIT LUSHTA 400.00
29 MITROVICË KLUBI I FUTBOLLIT TREPÇA 89 4,300.00
30 MITROVICË KLUBI I QIKLISTIK TREPQA 500.00
31 MITROVICË KLUBI I TENISIT TREPÇA 200.00
32 MITROVICË KLUBI PINGPONGUT TREPÇA 200.00
33 MITROVICË KLUBI SHAHUT TREPÇA 1,600.00
34 MITROVICË KOSOVA ARS 1,000.00
35 MITROVICË KOSOVAR CATHOLIC CHURCH 

CARITA
70,000.00

36 MITROVICË KSH MINATORI 200.00
37 MITROVICË KV TREPÇA 1,800.00
38 MITROVICË KVRL M 1,545.00
39 MITROVICË LEVIZJA KOHA 2,000.00
40 MITROVICË LIDHJA E HIS.TE KOSO.ALI HADRI 332.00
41 MITROVICË LIVCLK 120.00
42 MITROVICË MITROVICA  OJQ 11,700.00
43 MITROVICË MITROVICA GUIDE 1,740.00
44 MITROVICË MITROVICA WOMEN ASSOCIATI FOR 1,250.00
45 MITROVICË OJQ ERZEN 500.00
46 MITROVICË OJQ KLUBI I ZHYTJES TREPCA 1,600.00
47 MITROVICË OJQ MITROVICA 3,000.00
48 MITROVICË OJQ MUNDËSIA 750.00
49 MITROVICË OJQ RINIA NE VEPRIM PER 

DEMOKRACI
700.00

50 MITROVICË OJQ SHMGGRM 4,000.00
51 MITROVICË OJQ SHSHM JAKUP CERAJA RH 2,000.00
52 MITROVICË OPFAKKOS 570.00
53 MITROVICË OVL UÇK-SE 9,505.00
54 MITROVICË POLENI SHOQ E BLETERRITESEVE 1,000.00
55 MITROVICË PRAM 200.00
56 MITROVICË QENDRA PER STUDIME URBANE 700.00
57 MITROVICË QENDRA RINORE BARE 449.00
58 MITROVICË RABA VOCA QEND PER MBROJ 

GRUA
2,000.00

59 MITROVICË REGIONAL OFFICE OF PRISHTINA R 369,438.00
60 MITROVICË SHKA AD LIBITUM 3,095.00
61 MITROVICË SHKA SHUKARNO TALENTI 515.00
62 MITROVICË SHOQ E INVALIDEVE TE LUFTES 3,000.00
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63 MITROVICË SHOQ.ARTISTEVE VIZUEL MUZIKOR 936.00
64 MITROVICË SHOQATA E ARTISTEVE FIGURATIVE 7,190.00
65 MITROVICË SHOQATA E FAMILJEVE DESHMOR-

EVE
2,000.00

66 MITROVICË SHOQATA E TE SHURDHERVE 
MITROV

100.00

67 MITROVICË SHOQATA KULTIVUESE E BYLBY-
LAVE MILANO KS

400.00

68 MITROVICË SHRKFS FUTSAL MITROVICA 1,710.00
69 MITROVICË SHVPDK MITROVICE 3,800.00
70 MITROVICË TREPÇA F KH 1,000.00
71 MITROVICË TREPCA KA 800.00
72 MITROVICË UBM 1,980.00
73 MITROVICË USHFRM 700.00
74 MITROVICË VALET E PAQES 4,960.00
75 MITROVICË VAS 500.00
76 MITROVICË VIZIONI INTERAKTIV 500.00
77 MITROVICË ZERI I PRINDERVE 4,110.00

18 MALISHEVË
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MALISHEVË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 500.00
2 MALISHEVË HANDIKOS 3,000.00
3 MALISHEVË HANDIKOS MALISHEVE 208,942.00
4 MALISHEVË K H LLAPUSHA 1,000.00
5 MALISHEVË KLUBI I ATLETIKES MALISHEVA 4,080.00
6 MALISHEVË KLUBI SHAHUT MALASI 1,000.00
7 MALISHEVË KN BESA BM 5,500.00
8 MALISHEVË KOSOVAR CATHOLIC CHURCH 

CARITA
10,000.00

9 MALISHEVË KRK 2,870.00
10 MALISHEVË KV MALISHEVA 1,755.00
11 MALISHEVË ORGANIZATA PER FEMIJET PA KU-

JDES PRINDOR
1,403.20

12 MALISHEVË OVL TE UÇK SE 500.00
13 MALISHEVË QENDRA E RINISE MALISHEVE 2,720.00
14 MALISHEVË SALIH DHE FERIZ KRASNIQI SHKA 13,910.00
15 MALISHEVË SHBM MALASI 13,577.40
16 MALISHEVË SHGJM 300.00
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17 MALISHEVË SHOQATA E GRAVE FATJONA 5,850.00
18 MALISHEVË SHPSSHM 1,500.00
19 MALISHEVË SHVPDK MALISHEVE 2,500.00
20 MALISHEVË VALUES FOR BETTER FUTURE VBF 1,865.00

19 LIPJAN
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 LIPJAN AKV LIPJANI 3,600.00
2 LIPJAN AMERICAN CHAMBER OF COMMERCE 2,100.00
3 LIPJAN ARTLINE 2,400.00
4 LIPJAN ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 5,760.50
5 LIPJAN HANDIKOS LIPJAN 1,530.00
6 LIPJAN HEALTH FOR ALL NGO 1,927.50
7 LIPJAN INITIATIVE FOR KOSOVO COMMUNIT 1,000.00
8 LIPJAN KF ARBERIA 4,500.00
9 LIPJAN KF ULPIANA 20,609.50

10 LIPJAN KHF ULPIANA LIPJAN 1,000.00
11 LIPJAN KL FAZLI GRAJÇEVCI 1,100.00
12 LIPJAN KLUBI I BASKETBOLLIT LIPJANI 5,000.00
13 LIPJAN KLUBI I FUTBOLLIT MINATORI MAG 5,800.00
14 LIPJAN KRAHET E HAPUR 1,200.00
15 LIPJAN KSH ULPIANA 1,000.00
16 LIPJAN KV.ULPIANA MESHKUJT 4,000.00
17 LIPJAN KVRL-L 1,500.00
18 LIPJAN NVO SVETI SAVA 1,700.00
19 LIPJAN OMPAKL 2,040.00
20 LIPJAN ORGANIZATA KOMUNALE E PEN-

SIONISTEVE TE LIPJANIT
1,000.00

21 LIPJAN OVL TE UCK-SE 7,000.00
22 LIPJAN SH G DRITARJA FSH KROJMIR 1,000.00
23 LIPJAN SHKOLLA E FUTBOLLIT ATLETIKO B 1,400.00
24 LIPJAN SHOQ.KOM. E PEN.INVALI.TE PUNES-

LIPJAN
1,250.00

25 LIPJAN SHOQATA INVALIDEVE TE LUFTES 3,500.00
26 LIPJAN SHPSSHL 800.00
27 LIPJAN SHSPA TE KOMUN SE LIPJANIT 7,500.00
28 LIPJAN TANA PRODUCTION 1,000.00
29 LIPJAN ULPIANA  KVF 5,800.00
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30 LIPJAN VIZIONI RINOR I JANJEVES 300.00
31 LIPJAN YOUTH CENTER SPORT NET 1,000.00

20 LEPOSAVIQ
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 LEPOSAVIQ NGO AKTIV 3,730.93
2 LEPOSAVIQ OJQ DEVELOPMENT HUB 5,500.00
3 LEPOSAVIQ SPCO LEPOSAVICKA LEPOSAVIC 3,300.00
4 LEPOSAVIQ VERI AZHR 14,235.75

21 KLLOKOT
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 KLLOKOT ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSOVES 766.80

22 MAMUSHË
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MAMUSHË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 550.70

23 KLINË
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 KLINË AFA RUGOVA 500.00
2 KLINË AGJENCIA PER ZHVILLIM RAJ.PERE 3,520.00
3 KLINË AMERICAN CHAMBER OF COMMERCE 2,100.00
4 KLINË DUKAGJINI KF KLINE 20,000.00
5 KLINË DUKAGJINI SH GJ 9,200.00
6 KLINË HANDIKOS 100.00
7 KLINË KESHILLI I BASHKESIS ISLAME KLINE 1,000.00
8 KLINË KFF DUKAGJINI KLINE 4,000.00
9 KLINË KVF DUKAGJINI 3,000.00

10 KLINË SHKA BAJRAM CURRI 300.00
11 KLINË SHKA MUJE KRASNIQI 500.00
12 KLINË ZANA OJQ 1,690.00

24 KAMENICË
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 KAMENICË AKV ALBANA 6,160.00
2 KAMENICË ARDA 1,500.00
3 KAMENICË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 3,607.50
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4 KAMENICË FORTESA OJQ 6,500.00
5 KAMENICË HANDIKOS KAMENICE 9,450.00
6 KAMENICË K SHAHUT DARDANA 400.00
7 KAMENICË KA ROGANA 4,500.00
8 KAMENICË KF BASHKIMI 8,220.68
9 KAMENICË KF KIKA 3,300.00

10 KAMENICË KK ARBERIA 400.00
11 KAMENICË KKT SHOGUN 420.00
12 KAMENICË KLUBI FUDBOLLISTIK DARDANA 4,300.00
13 KAMENICË KLUBI FUTBOLLISTIK KAOLINI 3,300.00
14 KAMENICË KLUBI I ATLETIKES ARBERIA 700.00
15 KAMENICË KLUBI I PING PONGUT DARDANIA 

OJQ
500.00

16 KAMENICË KOMITETI OLIMPIK I KOSOVES 4,110.00
17 KAMENICË KRK 99.00
18 KAMENICË KV ARBERIA 900.00
19 KAMENICË LIRIA GJILAN 980.00
20 KAMENICË NETWORK OF PEACE MOVEMENT- 

KAMENICE
3,450.00

21 KAMENICË SHKA SHOTE GALICA 100.00
22 KAMENICË SHPSR MLYSHI 500.00

25 KAÇANIK
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 KAÇANIK ARDA 990.00
2 KAÇANIK ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 3,340.90
3 KAÇANIK CHWB KOSOVO-SIDA 11,000.00
4 KAÇANIK FESTIVALI XVII KOMBETAR SHAKA 3,000.00
5 KAÇANIK FONDATION CARITAS LUXEMBURG 7,700.00
6 KAÇANIK FOUNDATION KOSOVO LUXEM-

BOURG
97,428.25

7 KAÇANIK HANDIKOS OJQ 3,500.00
8 KAÇANIK KB KACANIKU 3,500.00
9 KAÇANIK KESHILLI I BASHKESISE ISLAME 

KAÇANIK
8,936.00

10 KAÇANIK KLUBI I FUTBOLLIT LEPENCI 18,000.00
11 KAÇANIK KLUBI I HENDBOLLIT LEPENCI 3,500.00
12 KAÇANIK KLUBI I MUNDJES KACANIKU 400.00
13 KAÇANIK KLUBI I SHAHUT LEPENCI 800.00



147

14 KAÇANIK KPP KACANIKU 700.00
15 KAÇANIK KTSH KLUBI TAEKWONDO SE SH-

QIPO
800.00

16 KAÇANIK KVRL KAÇANIK 1,665.00
17 KAÇANIK MIQTE E AMERIKES MIQTE E BILL 1,000.00
18 KAÇANIK OKPIP KAÇANIK 400.00
19 KAÇANIK OVL TE UÇK SE 2,700.00
20 KAÇANIK ROTARY CLUB PRISHTINA INTERNA-

TIONAL RCP
2,000.00

21 KAÇANIK SH H FENIKS FERIZAJ 2,500.00
22 KAÇANIK SHIL TE UCK DEGA KACANIK 50.00
23 KAÇANIK SHKA TINGUJT E VENDLINDJES 350.00
24 KAÇANIK SHOQ. KULT. ART. KRYKA E KACAN 1,872.50
25 KAÇANIK SHPKFSSHK KAÇANIK 500.00
26 KAÇANIK SHPSR TROFTA E LEPENCIT 400.00
27 KAÇANIK SHQIPONJA SHKA KAÇANIK 900.00

26 JUNIK
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 JUNIK AGJENCIA PER ZHVILLIM RAJ.PERE 562.00
2 JUNIK ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 608.40
3 JUNIK FEDERATA E ATLETIKES SE KOSOVE 350.00
4 JUNIK K BOX PEJA 200.00
5 JUNIK LIVCLK 200.00
6 JUNIK MDA FOUNDATION 117,464.43
7 JUNIK NGO CELIM KOSOVO 65,658.00
8 JUNIK OJQ KLUBI I FUTSALIT JUNIKU 1,000.00
9 JUNIK QENDRA RAJONALE E TURIZMIT N 

DUKAGJIN
384.00

27 ISTOG
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 ISTOG AGJENCIA PER ZHVILLIM RAJ.PERE 3,560.00
2 ISTOG ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 3,929.00
3 ISTOG BLEGTORI ISTOG 4,450.00
4 ISTOG ISTOGU KF 31,000.00
5 ISTOG ISTOGU KH 6,503.00
6 ISTOG KA OLIMPIK ISTOG 1,550.00
7 ISTOG KLUBI LETRAR PODGURI 2,700.00
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8 ISTOG KLUBI SHAHUT ISTOGU 1,850.00
9 ISTOG KOSOVAR CATHOLIC CHURCH 

CARITA
73,850.40

10 ISTOG KRYQI I KUQ I KOSOVES 2,863.00
11 ISTOG LEJLA NVO 600.00
12 ISTOG LIVCLK 400.00
13 ISTOG OJQ FOLKLORI I PODGURIT 2,810.00
14 ISTOG OJQ.HANDIKOS ISTOG 6,000.00
15 ISTOG OLIMPI 5,090.00
16 ISTOG PEMA KOVRAGE 1,800.00
17 ISTOG QAZIM HAKAJ SHPM TE RINJE 1,000.00
18 ISTOG QENDRA PER MIRQENIEN E GRUAS 1,800.00
19 ISTOG QR LIRIA-I 950.00
20 ISTOG SHOQ E FAMILJEVE TE DESHMOR-

EVE
900.00

21 ISTOG SHOQ SYRI I VIZIONIT 6,142.50
22 ISTOG SHOQAT KOMUNALE E TE VER-

BERVE
3,588.00

23 ISTOG SHOQATA E KULTIVUSEVE TE 
PEMEVE TE IMETA

18,000.00

24 ISTOG SHOQATA SINDIKALE TE ADMINISTR 2,800.00
25 ISTOG SSH ISTOG 1,750.00
26 ISTOG VIZIONI 02 10,658.00

28 HANI I ELEZIT
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 HANI I ELEZIT ARDA 990.00
2 HANI I ELEZIT ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 940.30
3 HANI I ELEZIT KBI HANI I ELEZIT 6,970.00
4 HANI I ELEZIT KLUBI I MUNDJES SHARRI 250.00
5 HANI I ELEZIT KOSOVAR CATHOLIC CHURCH 

CARITA
33,749.00

7 HANI I ELEZIT ROTARY CLUB PRISHTINA INTERNA-
TIONAL RCP

2,500.00

8 HANI I ELEZIT SHHBK NENE TEREZA 2,000.00
9 HANI I ELEZIT SHKA SHARRI 500.00

29 GRAÇANICË
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 GRAÇANICË ACTIVE LIFE GRACANICA 5,540.00



149

2 GRAÇANICË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 1,067.50
3 GRAÇANICË ASSOCIATION OF KIDNAPPED AND M 55.00
4 GRAÇANICË AVENIJA 3,400.00
5 GRAÇANICË AZHR QENDER 2,000.00
6 GRAÇANICË CENTAR PROJEKT 2,200.00
7 GRAÇANICË CENTAR RAZVOJA PRAVIH VRED-

NOST
1,400.00

8 GRAÇANICË CENTAR ZA MIR I TOLERANCIJU 1,200.00
9 GRAÇANICË CMIER CENTAR ZA MEDIJE I 

EKONOMSKI RAZVOJ
6,300.00

10 GRAÇANICË COMUNICATION FOR SOCIAL DE-
VELO

12,549.30

11 GRAÇANICË CREATIVE HOUSE 400.00
12 GRAÇANICË DRUSTVO ZA ODGAJIVANJE GOL-

UBOV
1,210.00

13 GRAÇANICË FK UGLJARE 7,700.00
14 GRAÇANICË GETO NVO 1,175.00
15 GRAÇANICË GRACANACKA INICIJATIVA ZA ODR-

ZIVI RAZVOJ
1,150.00

16 GRAÇANICË GRACANICA FAIR PLAY 4,500.00
17 GRAÇANICË HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 6,000.00
18 GRAÇANICË HUMANITARNO UDRUZENJE DDK 1,520.00
19 GRAÇANICË KLUTURNI KLUB GRACANICA KKG 8,500.00
20 GRAÇANICË KPZ GRACANICA 8,520.00
21 GRAÇANICË KUD SLAVUJ 1,500.00
22 GRAÇANICË KUD SLAVUJ 1,200.00
23 GRAÇANICË LOVACKO DRUSTVO GRACANICA LD 200.00
24 GRAÇANICË MELIUS CRAS 300.00
25 GRAÇANICË MINATORI I RI 3,950.00
26 GRAÇANICË MOJA INICIATIVA 3,450.00
27 GRAÇANICË NVO KARATE K SENSHI 1,360.00
28 GRAÇANICË ODBOJKASKI KLUB GRACANICA 4,050.00
29 GRAÇANICË OMLADINSKI CENTAR DOBROTIN 1,500.00
30 GRAÇANICË OMLADINSKI SAVET GRACANICA 13,310.00
31 GRAÇANICË OMLADINSKO DRUSTVO LAPLJE 

SELO
22,065.50

32 GRAÇANICË PRISHTINA REA 29,805.00
33 GRAÇANICË PUZ KOSOVO POLJE 2,500.00
34 GRAÇANICË ROMANE GJUVILJA KO 1,050.00
35 GRAÇANICË ROMANI INICIATIVA HAK 1,050.00
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36 GRAÇANICË RUKA U RUCI NGO 650.00
37 GRAÇANICË SAVEZ SLEPIH 1,600.00
38 GRAÇANICË SKOLA FUDBALA GRACANICA SF 

GRA
12,550.00

39 GRAÇANICË SPORTSKI KLUB HOGOSHA DOJO 264.00
40 GRAÇANICË SPORTSKI KLUB HOGOSHA DOJO 550.00
41 GRAÇANICË SPORTSKI KLUB HOGOSHA DOJO 700.00
42 GRAÇANICË SPORTSKO DRUST ZA TELESNO 

OBRA
3,670.00

43 GRAÇANICË SPORTSKO DRUSTVO POKRETAC 22,700.00
44 GRAÇANICË TENISKI KLUB GRACANICA 5,700.00
45 GRAÇANICË TENISKI KLUB WINNER 1,350.00
46 GRAÇANICË TURISTICKA ORGANIZACIJA GRA-

CAN
51,445.00

47 GRAÇANICË UDRUZENJE INVALIDA-GRACANICE 5,200.00
48 GRAÇANICË UDRUZENJE MLADIH MLADA AKTIV-

NA GRACANICA
1,860.00

49 GRAÇANICË UDRUZENJE MLADIH PREOCE 7,517.00
50 GRAÇANICË UDRUZENJE ZA RAZVOJ ZENSKOG 

SPORTA
1,350.00

51 GRAÇANICË UZP CK 1,350.00
52 GRAÇANICË VENAC ANSAMB NAROD IGARA I PES 3,825.00
53 GRAÇANICË VIZIONI RINOR I SUHADOLLIT 3,875.00
54 GRAÇANICË VOICE OF ROMA ASHKALI AND EGIP 4,000.00

30 GLLOGOC
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 GLLOGOC AMKK DRENICA RACING DRENAS 600.00
2 GLLOGOC ART 2010 500.00
3 GLLOGOC ASOCIA. I LETRA.DHE ARTIS. ART 

CLUB RIFAT KUKAJ
300.00

4 GLLOGOC ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 2,926.54
5 GLLOGOC AZHR QENDER 1,500.00
6 GLLOGOC BOTA NE EKIP 1,663.00
7 GLLOGOC COMMUNITY DEVELOPMENT FUND 3,545.77
8 GLLOGOC ENCOMPASS 1,500.00
9 GLLOGOC FC FENIKS 2,000.00

10 GLLOGOC FERONIKELE KSH 500.00
11 GLLOGOC FERONIKELI KF 49,500.00
12 GLLOGOC INICIATIVA PER ZHVILLIMIN E BU 23,339.00
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13 GLLOGOC K.V.-DRENASI FEMRAT 5,250.00
14 GLLOGOC K.V.DRENASI M 2,000.00
15 GLLOGOC KH DRENICA FEMRAT 2,500.00
16 GLLOGOC KLUBI I BOKSIT DRENASI 2,000.00
17 GLLOGOC KLUBI I HENDBOLLIT DRENICA 13,000.00
18 GLLOGOC KLUBI I SHAHUT DRENASI 500.00
19 GLLOGOC KLUBI I SHIGJETARISE FERRONIKE 600.00
20 GLLOGOC KOSOVAR CATHOLIC CHURCH 

CARITA
54,600.00

21 GLLOGOC KSHSH QENDERSA -FEHMI BY-
LYKBASHI

1,000.00

22 GLLOGOC KV GRYKA LLAPUSHNIK 2,500.00
23 GLLOGOC OJQ HANDIKOS DRENAS 12,260.00
24 GLLOGOC OJQ SHEER 8,400.00
25 GLLOGOC ORGANIZATA PER FEMIJET PA KU-

JDES PRINDOR
360.00

26 GLLOGOC ORGANIZATA VETER.UÇK 1,000.00
27 GLLOGOC QENDRA PER PROMOVIMIN E TE 

DREJTAVE TE GRAVE
861.00

28 GLLOGOC SH IVALID LUFTES UÇK 1,000.00
29 GLLOGOC SHF TE DESHMOREVE 1,000.00
30 GLLOGOC SHKA SHOTE GALICA 4,690.00
31 GLLOGOC SHOQATA E GRAVE BLIRI DRENAS 1,000.00
32 GLLOGOC SHOQATA E PESHKATARVE 395.50
33 GLLOGOC SHOQATA E SHURDHMEMECVE 800.00
34 GLLOGOC SHOQATA KULTURO-ARTISTIKE SHO-

TE GALICA GLLOGOC
2,000.00

35 GLLOGOC SHOQERIA BJESHKATARE ALPINISTE 
DRENICA DRENAS

500.00

36 GLLOGOC TURNIRI TRAD RASIM KIQINA 2,000.00

31 GJILAN
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 GJILAN AGRO EKO GJILAN 4,019.51
2 GJILAN AKV AGIM RAMADANI 300.00
3 GJILAN ALBAFOLK AKV 4,950.00
4 GJILAN AMERICAN CHAMBER OF COM-

MERCE
2,100.00

5 GJILAN ANSAMBLI I KENG DHE VALL GURRA 1,000.00
6 GJILAN ANSAMBLI KENG DHE VALLEV AKVGJ 13,610.00



152

7 GJILAN ARDA 9,000.00
8 GJILAN ARS CLUBI BEQIR MUSLIU 4,200.00
9 GJILAN ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 9,017.80

10 GJILAN BEQIR MUSLIU KLUBI GAZETARVE 830.00
11 GJILAN CLIMB UP 4,000.00
12 GJILAN DARDANIA KK GJILAN 2,500.00
13 GJILAN EKO GRUP PER NDRYSHIME 2,500.00
14 GJILAN FEDERATA E ATLETIKES SE KOSOVE 1,700.00
15 GJILAN FEDERATA E VOLEJBOLLI E KOS-

OVES
5,000.00

16 GJILAN GRUJA HYJNORE 2,180.00
17 GJILAN HANDIKOS GJILAN 7,000.00
18 GJILAN HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 16,000.00
19 GJILAN INSTITUTI PER PROMOVIMIN E EDU 900.00
20 GJILAN ISLD 900.00
21 GJILAN ISLD 675.00
22 GJILAN KBF DRITA 2,800.00
23 GJILAN KF DRITA GJILAN 17,750.00
24 GJILAN KF GALAKSIA GJILAN 3,000.00
25 GJILAN KF GJILANI 14,350.00
26 GJILAN KF PERLEPNICA 1,500.00
27 GJILAN KH DRITA (M) GJILAN 4,000.00
28 GJILAN KH DRITA FEMRAT 4,000.00
29 GJILAN KK BASHKIMI GJILAN 2,800.00
30 GJILAN KK DRITA GJILAN OJQ 1,500.00
31 GJILAN KKF INTELEKTUALET 2,000.00
32 GJILAN KKKGJ 500.00
33 GJILAN KLUBI BASKETBOLLIT DRITA 9,300.00
34 GJILAN KLUBI HENDBOLLIT ZHEGRA 3,000.00
35 GJILAN KLUBI I BOKSIT DRITA-GJILAN 2,800.00
36 GJILAN KLUBI I KARATES TRADICIONALE E 1,500.00
37 GJILAN KLUBI I VOLEJBOLLIT DRITA 7,000.00
38 GJILAN KLUBI JUDOS GJILANI 500.00
39 GJILAN KLUBI KARATES AS 1,500.00
40 GJILAN KLUBI ROTARIAN I GJILANIT 250.00
41 GJILAN KOSOVAR CATHOLIC CHURCH 

CARITA
77,690.00

42 GJILAN KVRL GJILAN 10,050.00
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43 GJILAN LABYRINTH 3,000.00
44 GJILAN LIGO LEX LEGIS 2,200.00
45 GJILAN LIRIA ASS PROT RI WOMEN AND CH 5,000.00
46 GJILAN LYRA 2,280.00
47 GJILAN MOTO CLUB UGLARI 700.00
48 GJILAN MOTOCROSS CLUB 06 1,000.00
49 GJILAN ODA EKONOMIKE E KOSOVES 780.00
50 GJILAN OJQ QFNV 500.00
51 GJILAN OJQ YAC 500.00
52 GJILAN ONE TO ONE CHILDREN S FUND 8,000.00
53 GJILAN QENDRA KOSOVARE PER DIPLOMA-

CI KOSOVO CENTER OF DI
3,000.00

54 GJILAN QENDRA RINORE GJILAN 2,000.00
55 GJILAN QPKA 3,460.00
56 GJILAN SH E SOLIDARITETIT SHQIPTARO 

HEBRE
500.00

57 GJILAN SHE EKOSISTEMI 1,200.00
58 GJILAN SHOQ.E PAVA.E PEDAGOGEVE TE 

KU
2,200.00

59 GJILAN SHOQATA E ARTEVE PAMORE 350.00
60 GJILAN SHOQATA E ISH TE BURGOSURVE 

POLITIKE
2,000.00

61 GJILAN SHOQATA E TE VERBERVE TE KO-
SOV

6,300.00

62 GJILAN SHOQATA E ZJARREFIKSEVE VULLN 27,390.00
63 GJILAN SHOQATA KULTURORE DI 1,710.00
64 GJILAN SHSHA GJILAN 500.00
65 GJILAN SHSHM GJILAN 750.00
66 GJILAN SLOBODNA PRODUKCIJA 1,250.00
67 GJILAN SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOS-

OVE
30.00

68 GJILAN SPPIPK GJILAN 3,000.00
69 GJILAN STREHIMORJA PER PERKUJDESJEN 

E QENEVE DHE MACEVE ENDACAK 
-AMIKA

4,130.00

70 GJILAN TRUPA ARTISTIKE MUZIKORE GJILA 4,000.00
71 GJILAN ZIJA SHEMSIU QENDRA RINORE 1,950.00

32 GJAKOVË
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 GJAKOVË AERO KLUBI ESAT KRYEZIU 500.00
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2 GJAKOVË AGJENCIA PER ZHVILLIM RAJ.PERE 8,513.00
3 GJAKOVË AKA ISA BOLETINI 1,120.00
4 GJAKOVË AMAREO TERNIPE 1,450.00
5 GJAKOVË APLIKIMI I DEMOKRACISE NE KOS-

OVE OJQ
400.00

6 GJAKOVË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 5,956.00
7 GJAKOVË BETHANY CHRISTIAN SERVICES 2,500.00
8 GJAKOVË DERI KUR! 500.00
9 GJAKOVË DOWN SYNDROME KOSOVA 400.00

10 GJAKOVË FEMRAT AKTIVE TE GJAKOVES 3,000.00
11 GJAKOVË FESTIVALI MBAREKOMBETAR I 

KOME
2,500.00

12 GJAKOVË FLORA OJQ 3,000.00
13 GJAKOVË HANDIKOS OJQ 3,800.00
14 GJAKOVË HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 16,000.00
15 GJAKOVË INICIATIVA QYTETARE 1,040.00
16 GJAKOVË INNO 880.00
17 GJAKOVË JAKOVA INNOVATION CENTER 15,128.00
18 GJAKOVË KB GJAKOVA 137 500.00
19 GJAKOVË KB VLLAZNIMI 7,000.00
20 GJAKOVË KBF VELLAZNIMI 2,000.00
21 GJAKOVË KF LUFTETARI BREKOC 3,000.00
22 GJAKOVË KF RILINDJA E KOSOVES 1,000.00
23 GJAKOVË KH SHQIPONJA GJAKOVE 7,000.00
24 GJAKOVË KH VELLAZNIMI F 3,000.00
25 GJAKOVË KKBSCGJ 500.00
26 GJAKOVË KLUBI CIKLISTIK GJAKOVA 137 1,500.00
27 GJAKOVË KLUBI FUTBOLLISTIK DUSHKAJA 

LUGBUNAR
1,000.00

28 GJAKOVË KLUBI HENDBOLLIT VELLAZNIMI 11,000.00
29 GJAKOVË KLUBI I ATLETIKES VELLAZNIMI 6,300.00
30 GJAKOVË KLUBI I SHAHUT VELLAZNIMI 750.00
31 GJAKOVË KLUBI KARATES JEHONA GJAKOVE 500.00
32 GJAKOVË KLUBI LETRAR GJON NIKOLL KAZAZI 2,000.00
33 GJAKOVË KLUBI SHIGJETARIA DUKAGJINI GJ 250.00
34 GJAKOVË KLUBI SKITAR GJAKOVA 500.00
35 GJAKOVË KN VLLAZNIMI 500.00
36 GJAKOVË KP VLLAZNIMI 1,000.00
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37 GJAKOVË KPSRR 250.00
38 GJAKOVË LIBURN FC 1,000.00
39 GJAKOVË OJQ KLUBI ROTARIAN GJAKOVA 

ÇABRATI
1,000.00

40 GJAKOVË OJQ KOS EU GJAKOVA 1,150.00
41 GJAKOVË OJQ PROSPERITETI 3,600.00
42 GJAKOVË OJQ ROTARY CLUB OF GJAKOVA 4,000.00
43 GJAKOVË OVL TE UÇK-SE 3,050.00
44 GJAKOVË PERPARIMI I KOMUNITETEVE 300.00
45 GJAKOVË PROSPERITETI 2,000.00
46 GJAKOVË Q.K.P.SH.A. 600.00
47 GJAKOVË QKC 1,580.40
48 GJAKOVË RINIA AKTIVE E GJAKOVES 1,605.00
49 GJAKOVË SH.V.P.D.K 1,500.00
50 GJAKOVË SHF GURRAT E BARDHA BB 5,134.55
51 GJAKOVË SHHBK NENE TEREZA 5,000.00
52 GJAKOVË SHIBPGJ 1,500.00
53 GJAKOVË SHIL I UÇK-SE 2,650.00
54 GJAKOVË SHO.BJE.ALPINISTE PASHTRIKU 1,000.00
55 GJAKOVË SHOQ.E ISH TE BURGOSURVE POLI-

TIK
1,065.00

56 GJAKOVË SHOQ.SINDIK. E PENS.DHE INVALID.
TE PUNES

1,500.00

57 GJAKOVË SHOQATA E PENSIONISTEVE 1,500.00
58 GJAKOVË SHOQATA E TE SHURDHERVE NE 

GJA
1,000.00

59 GJAKOVË SHOQATA PER SPORT DHE REK-
REACI

500.00

60 GJAKOVË SHOQATA PROFESIONALE E FUT-
BOLLIT FC VLLAZNIMI

10,000.00

61 GJAKOVË SHPFD 1,500.00
62 GJAKOVË SHPSR ERENIKU 250.00
63 GJAKOVË SHTEPIA E SIGURT 4,000.00
64 GJAKOVË TEATRI GJAKOVES OJQ 1,000.00
65 GJAKOVË TIME OUT 2,000.00
66 GJAKOVË VELLAZNIMI KBK 500.00

33 FUSHË  KOSOVË
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 FUSHË KOSOVË ACTIVE DEVELOPMENT OF SOCIETY 3,900.00
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2 FUSHË KOSOVË AKV ZERI I KOSOVES 500.00
3 FUSHË KOSOVË AKV ZK FK 3,200.00
4 FUSHË KOSOVË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 5,224.00
5 FUSHË KOSOVË AZHR QENDER 2,000.00
6 FUSHË KOSOVË CENTAR ZA DRUSTVENA ISTRAZIVAN 500.00
7 FUSHË KOSOVË ENJPL 500.00
8 FUSHË KOSOVË EURO BALKAN INSTITUTE 1,500.00
9 FUSHË KOSOVË FEDERATA E SHAHUT TE KOSOVE 500.00

10 FUSHË KOSOVË FORCA SHOQATA E ZEJTAREVE 5,000.00
11 FUSHË KOSOVË FORCA SHOQATA E ZEJTAREVE 500.00
12 FUSHË KOSOVË FUSHE KOSOVA KLUBI FUTBOLLIT 17,767.00
13 FUSHË KOSOVË HEALTH FOR ALL 2,000.00
14 FUSHË KOSOVË HEALTH FOR ALL NGO 1,980.00
15 FUSHË KOSOVË INCIJATIVA MLADIH SELA KUZMIN/ 1,140.00
16 FUSHË KOSOVË INSTITUTI ARKEOLOGJIK I KOSOVE 15,000.00
17 FUSHË KOSOVË IVB 500.00
18 FUSHË KOSOVË KA FUSHE KOSOVA 1,300.00
19 FUSHË KOSOVË KALAJA KA 1,000.00
20 FUSHË KOSOVË KB FUSHE KOSOVA 2,500.00
21 FUSHË KOSOVË KBI FUSHE KOSOVE 37,180.00
22 FUSHË KOSOVË KF RINIA 500.00
23 FUSHË KOSOVË KLUBI  BASKETBOLL FUSHE KOSOVA 1,000.00
24 FUSHË KOSOVË KLUBI I GJIMNASTIKES FUSHE KO-

SOVE
1,000.00

25 FUSHË KOSOVË KLUBI I KICK BOX-IT FUSHE KOSO 500.00
26 FUSHË KOSOVË KLUBI I SHAHUT FUSHE KOSOVE 200.00
27 FUSHË KOSOVË KLUBI KARATESE FUSHE KOSOVA 3,000.00
28 FUSHË KOSOVË KMAFK OJQ 500.00
29 FUSHË KOSOVË KOMITETI OLIMPIK I KOSOVES 1,370.00
30 FUSHË KOSOVË KOSOVAR CATHOLIK CHURCH 

CARITA
222,818.00

31 FUSHË KOSOVË KRYQI I KUQ I KOSOVES-FUSH KOS 450.00
32 FUSHË KOSOVË KV FK 1,500.00
33 FUSHË KOSOVË MESHQERRA OZHR 20,526.55
34 FUSHË KOSOVË MIQTE E AMERIKES MIQTE E BILL 2,000.00
35 FUSHË KOSOVË MULTIETHNIC CULTUR OF KOS/MCK 500.00
36 FUSHË KOSOVË NGO KUD ORO 500.00
37 FUSHË KOSOVË OJQ FLORI 1,050.00
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38 FUSHË KOSOVË OJQ OSFK 880.00
39 FUSHË KOSOVË OPFAKKOS PRINDI FEMIU NGO 1,000.00
40 FUSHË KOSOVË ORGANIZATA PER FEMIJET PA KU-

JDES PRINDOR
1,200.00

41 FUSHË KOSOVË OVL UCK FUSHE KOSOVE 1,000.00
42 FUSHË KOSOVË PUZK KOSOVO POLJE 2,000.00
43 FUSHË KOSOVË SEKCIJA ZENA GRADA OBILICA 500.00
44 FUSHË KOSOVË SH F KOSOVARI 500.00
45 FUSHË KOSOVË SHGJ BJESHKA 1,060.00
46 FUSHË KOSOVË SHHBK NENE TEREZA 2,000.00
47 FUSHË KOSOVË SHKAL NAIM FRASHERI 1,000.00
48 FUSHË KOSOVË SHNV PRISHTINE SHOQ.NDERKO-

MUN
500.00

49 FUSHË KOSOVË SHOQATA E INVALID  TE LUFTES 3,000.00
50 FUSHË KOSOVË SHOQATA E PESHKATAREVE SILURI 400.00
51 FUSHË KOSOVË SHPKFSFK 2,000.00
52 FUSHË KOSOVË THE ASSOCIATION OF CULUTRE AND 

ART DEVELOPMENT IN
500.00

53 FUSHË KOSOVË VOICE OF ROMA ASHKALI AND EGIP 20,000.00

34 FERIZAJ
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 FERIZAJ AMERICAN CHAMBER OF COM-
MERCE

2,100.00

2 FERIZAJ ARDHMERIA E QYTETIT FFC 8,000.00
3 FERIZAJ ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 19,722.00
4 FERIZAJ ASOCIACIONI KRIMINALISTVE TE K 500.00
5 FERIZAJ ASOCICIONI KOS.PER IMUNOLOGJI-

ASTME DHE ALERGJI
945.00

6 FERIZAJ ASSOCIATION DEMOCRATIC DE-
VELOP

1,714.00

7 FERIZAJ ATDHEU SHPK 1,300.00
8 FERIZAJ AUTO KLUBI FERIZAJ 1,000.00
9 FERIZAJ FOUNDATION KOSOVO LUXEM-

BOURG
100,000.00

10 FERIZAJ GEZIMI YNE RINOR 1,000.00
11 FERIZAJ INNOVATION FOUNDATION OF KO-

SOVO
9,830.00

12 FERIZAJ INPO 1,980.00
13 FERIZAJ INSTITUTI PER PROMOVIMIN E EDU 960.00
14 FERIZAJ KA KASTRIOTI 1,000.00
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15 FERIZAJ KASTRIOTI K.B.I BOKSIT KASTRIO 1,000.00
16 FERIZAJ KASTRIOTI KHF FERIZAJ 9,000.00
17 FERIZAJ KASTRIOTI KLUBI I VOLEJBOLLIT 6,000.00
18 FERIZAJ KBF KASTRIOTI 3,500.00
19 FERIZAJ KÇ KASTRIOTI 5,700.00
20 FERIZAJ KF TEFIK ÇANGA TERRNE FERIZAJ 1,000.00
21 FERIZAJ KFF VIZIONI FERIZAJ 2,500.00
22 FERIZAJ KH KASTRIOTI M 8,000.00
23 FERIZAJ KK FITUESI FERIZAJ 1,250.00
24 FERIZAJ KKM KASTRIOTI FERIZAJ 2,426.00
25 FERIZAJ KLDR 700.00
26 FERIZAJ KLUBI FUTBOLLISTIK F 18,500.00
27 FERIZAJ KLUBI I JUDOS KASTRIOTI 500.00
28 FERIZAJ KLUBI I NOTIT KASTRIOTI FERIZAJ 500.00
29 FERIZAJ KLUBI I SHAHUT FERIZAJI 300.00
30 FERIZAJ KLUBI I VOLEJBOLLIT TE LUZHA 4,000.00
31 FERIZAJ KLUBI ROTARIAN I FERIZAJIT 1,000.00
32 FERIZAJ KLUBI ROTARY I FERIZAJIT 16,200.00
33 FERIZAJ KOMITETI OLIMPIK I KOSOVES 664.00
34 FERIZAJ KOSOVAR CATHOLIC CHURCH 

CARITA
531,925.00

35 FERIZAJ KPP AHMET HOXHA 4,500.00
36 FERIZAJ KVF FERIZAJ 1,000.00
37 FERIZAJ MESHQERRA OZHR 14,200.00
38 FERIZAJ ORGANIZATA PER FEMIJET PA KU-

JDES PRINDOR
900.00

39 FERIZAJ QEND KOSO PER BASHK NDERKOM-
BET

4,000.00

40 FERIZAJ QENDR.PER MBROJ.E GRAVE DHE 
FEMIJ.SHTEPIA IME

3,000.00

41 FERIZAJ QENDRA E KUJDESIT DITOR PEMA 8,000.00
42 FERIZAJ QKBN KCIC 6,000.00
43 FERIZAJ SH.VULLNETARE ZJARREFIKESE 46,000.00
44 FERIZAJ SHOQATA E ARTISTEVE FIGURATIV 9,200.00
45 FERIZAJ SHOQATA E TE SHURDHERVE FERI-

ZAJ
800.00

46 FERIZAJ SHOQATA E TE VERBERVE TE KOS-
OVES

500.00

47 FERIZAJ SHOQATA KULTURORE BANI 1,200.00
48 FERIZAJ SHPRESA DHE SHTEPIT E FEMIJEVE 1,000.00
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49 FERIZAJ SHPSR LEPENCI 900.00
50 FERIZAJ SOCIAL WORKERS ORGANIZATION 

OF
5,800.00

51 FERIZAJ TEATRI ADRIANA ABDULLAHU 28,570.00
52 FERIZAJ WORK IN PROGRESS 7,500.00
53 FERIZAJ ZHTRLK 2,000.00

35 DRAGASH
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 DRAGASH ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 2,549.79
2 DRAGASH AVOKO 900.00
3 DRAGASH AZHR JUG 1,000.00
4 DRAGASH BISER DFD 95.00
5 DRAGASH BRESANA SHKA 4,900.00
6 DRAGASH DRAGASH YOUTH CENTRE 900.00
7 DRAGASH GDB 948.60
8 DRAGASH KF OPOJA DRAGASH 3,000.00
9 DRAGASH KLUBI I MUNDJES PRIZRENI PRIZ 8,000.00

10 DRAGASH KRYQI KUQ I KOSOVES 350.00
11 DRAGASH LSHKPK DRAGASH 300.00
12 DRAGASH ORGANIZATA PER FEMIJET PA KU-

JDES PRINDOR
1,600.00

13 DRAGASH SHVK PRISHTINE 300.00
14 DRAGASH SOC PROT OF CULT HERIT THESARI 950.00

36 DEÇAN
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 DEÇAN INICIATIVA PER ZHVILLIMIN E BU 22,000.00
2 DEÇAN K H DEÇANI 1,000.00
3 DEÇAN KF BESA 3,600.00
4 DEÇAN KLUBI FUDBOLLISTIK DEÇANI 13,800.00
5 DEÇAN KSH ZEQE HASAJ 4,200.00
6 DEÇAN OJQ GLV GJERAVICA 157,176.00
7 DEÇAN OJQ JETA 300.00
8 DEÇAN SHOQATA E GRUAS JETA 600.00
9 DEÇAN SHOQATA RAJONA E SHKRIMT 

TEUTA
500.00

10 DEÇAN TEATRI DUKAGJINI DEÇAN 5,000.00
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37 MITROVICË VERIORE
Nr. KOMUNA EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 MITROVICË VERIORE ALT 18,500.00
2 MITROVICË VERIORE CD EC KN 9,000.00
3 MITROVICË VERIORE CENTAR ZA RAZVOJ LJUDSKIH PO-

TENCIJALA
8,000.00

4 MITROVICË VERIORE CSCS 2,000.00
5 MITROVICË VERIORE DOM 300.00
6 MITROVICË VERIORE ECOLIFE 10,000.00
7 MITROVICË VERIORE ECOLOGICA 10,000.00
8 MITROVICË VERIORE EXTREME ADVETURES 2,000.00
9 MITROVICË VERIORE HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 6,000.00

10 MITROVICË VERIORE KBK GLADIATOR SM 4,000.00
11 MITROVICË VERIORE KKC 2,000.00
12 MITROVICË VERIORE KLUB ZENA BOSNJAKA EMINA 700.00
13 MITROVICË VERIORE NGO YEC,YOUTH EMPOWERMENT 

CENTER
1,000.00

14 MITROVICË VERIORE OJQ SEVERNA MITROVICA 2,000.00
15 MITROVICË VERIORE SPORTSKO REKREATIVNI KLUB 

SEVER
4,000.00

16 MITROVICË VERIORE VERI AZHR 175,775.56

ANEKSI 5 - Lista e OJQ-ve përfituese nga mbështetja financiare publike në kuadër 
të Agjencive dhe organizatave tjera buxhetore për vitin 2015

1 AKP   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1
AGJENCIA KOSOVARE E 
PRIVATIZIMIT AUK 1,750.00

2
AGJENCIA KOSOVARE E 
PRIVATIZIMIT INNOVATION CENTRE KOSOVO NGO 220.00

3
AGJENCIA KOSOVARE E 
PRIVATIZIMIT ODA E AVOKATEVE TE KOSOVES AVL 750.00

4
AGJENCIA KOSOVARE E 
PRIVATIZIMIT SHKÇAK SCAAK 1,208.00

2 ASHAK   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA
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1

AKADEMIA E SHKEN-
CAVE DHE E ARTEVE E 
KOSOVËS KORI I BURRAVE-GJAKOVE 1,600.00

2

AKADEMIA E SHKEN-
CAVE DHE E ARTEVE E 
KOSOVËS SHOQATA E BOTUESVE TE KOSOVES 470.00

3 AACK   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1
AUTORITETI I AVIACION-
IT CIVIL I KOSOVËS SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 240.00

4 ARH   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1
AUTORITETI RREGULLA-
TIV I HEKURUDHAVE INSTITUTI KAF 418.50

5 ARSHU   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1
AUTORITETI RREGULLATOR 
PËR SHËRBIMET E UJIT SHUKOS 160.00

6 IGJK   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1
INSTITUTI GJYGJËSOR I 
KOSOVËS

ASOCIACIONI I BIBLIOTEKAVE ELEKTRONIKE 
TE KOSOVES 150.00

7 KPMM   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1
KOMISIONI I PAVARUR PËR 
MINIERA DHE MINERALE INSTITUTI KAF 595.00

2
KOMISIONI I PAVARUR PËR 
MINIERA DHE MINERALE OJQ AKTI 6,000.00

3
KOMISIONI I PAVARUR PËR 
MINIERA DHE MINERALE ORGANIZATA JOQEVERITARE TREEKO 7,000.00

4
KOMISIONI I PAVARUR PËR 
MINIERA DHE MINERALE SHOQATA MJEDISORE PROGEO KOSOV 210.00

8 KQZ   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1
KOMISIONI QËNDROR I 
ZGJEDHJEVE AUK 2,516.00
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2
KOMISIONI QËNDROR I 
ZGJEDHJEVE DOWN SYNDROME KOSOVA 2,000.00

3
KOMISIONI QËNDROR I 
ZGJEDHJEVE SHOQATA NDER.VERBERVE 322.00

9 KRPP   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1

KOMISIONI RREGUL-
LATIV I PROKURIMIT 
PUBLIK JV INFODOM KOMTEL PROJEKT ENGI 57,899.05

10 SHSKUK   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1

SHËRBIMI SPITALOR 
KLIKIK UNIVERZITAR I 
KOSOVËS BEQIR MUSLIU KLUBI GAZETARVE 480.00

2

SHËRBIMI SPITALOR 
KLIKIK UNIVERZITAR I 
KOSOVËS DIAKONIE KOSOVA 60.00

3

SHËRBIMI SPITALOR 
KLIKIK UNIVERZITAR I 
KOSOVËS SWISS CORDINATION OFFICE 4,000.00

11 UP   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1 UNIVERSITETI I PRISHTINËS ASOCIACIONI I BIBL.ELEKT.TE KO 150.00

2 UNIVERSITETI I PRISHTINËS PROJECT 1 REC FO-KOSOVO 25,520.00

12 ZRRE   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1
ZYRA E RREGULLATORIT TË 
ENERGJISË SË KOSOVËS AUK 585.00

13 ZKA   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1
ZYRA KOMBËTARE E 
AUDITIMIT AUK 9,006.00

2
ZYRA KOMBËTARE E 
AUDITIMIT RRJETI BALLKANIK I GAZETARIS 960.00

3
ZYRA KOMBËTARE E 
AUDITIMIT SHKÇAK SCAAK 19,654.00
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ANEKSI 6 - Lista e OJQ-ve përfituese nga mbështetja financiare publike në kuadër 
të Agjencive dhe organizatave tjera buxhetore për vitin 2016

1 ASHNA   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1

AGJENCIA E SHËRBI-
MEVE TË NAVIGACIONIT 
AJROR AUK 2,500.00

4

AGJENCIA E SHËRBI-
MEVE TË NAVIGACIONIT 
AJROR INSTITUTI KAF 315.00

2 AKP   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1
AGJENCIA KOSOVARE E 
PRIVATIZIMIT AMERICAN CHAMBER OF COMMERCE 4,256.00

2
AGJENCIA KOSOVARE E 
PRIVATIZIMIT INNOVATION CENTRE KOSOVO NGO 1,174.10

3
AGJENCIA KOSOVARE E 
PRIVATIZIMIT SHKÇAK SCAAK 1,200.00

4
AGJENCIA KOSOVARE E 
PRIVATIZIMIT SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 96.00

3 ASHAK   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1

AKADEMIA E SHKEN-
CAVE DHE E ARTEVE E 
KOSOVËS KORI I BURRAVE-GJAKOVE 600.00

2

AKADEMIA E SHKEN-
CAVE DHE E ARTEVE E 
KOSOVËS SHOQATA E BOTUESVE TE KOSOVES 470.00

4 AACK   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1
AUTORITETI I AVIACION-
IT CIVIL I KOSOVËS SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 120.00

5 ARH   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1
AUTORITETI RREGULLA-
TIV I HEKURUDHAVE INSTITUTI KAF 1,113.50
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6 ARSHU   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1

AUTORITETI RREGUL-
LATOR PËR SHËRBIMET 
E UJIT SHUKOS 210.00

7 KPMM   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1

KOMISIONI I PAVARUR 
PËR MINIERA DHE MIN-
ERALE INSTITUTI KAF 495.00

2

KOMISIONI I PAVARUR 
PËR MINIERA DHE MIN-
ERALE SHKÇAK SCAAK 240.00

8 SHSKUK   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1

SHËRBIMI SPITALOR 
KLIKIK UNIVERZITAR I 
KOSOVËS KOSOVO HOPE 1,160.00

9 UP   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1
UNIVERSITETI I PRISHTI-
NËS PROJECT 1 REC FO-KOSOVO 46,650.00

10 ZRRE   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1

ZYRA E RREGULLATORIT 
TË ENERGJISË SË KOS-
OVËS INSTITUTI KAF 495.00

11 ZKA   

Nr EMRI I MINISTRISE/
AGJENCISE EMRI I PERFITUESIT SHUMA

1
ZYRA KOMBËTARE E 
AUDITIMIT HELVETAS SWISS INTERCOOPERATION 960.00

2
ZYRA KOMBËTARE E 
AUDITIMIT SHKÇAK SCAAK 8,920.00





Adresa: 
Ndërtesa e Qeverisë
Zyra e Kryeministrit
Zyra për Qeverisje të Mirë
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Mob.+377 (0) 44 955 376
Tel. +381 (0) 38 200 14 070
Email. habit.hajredini@rks-gov.net
http://zqm.rks-gov.net
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